2019 год - Год культуры в Заинском муниципальном районе 
«Культура во всём – культура в каждом!»

Муниципальный вестник № 121
Совета и Исполнительного комитетаЗаинского муниципального района 
(декабрь 2019 года)

Местная власть

Приняты:  
 Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
·  Об утверждении муниципальной программы "Профилактика наркотизации населения в Заинском муниципальном районе на 2020-2022 годы";
 
В сфере занятости населения:
На 01января 2020 года:
1. уровень безработицы составил 0,40%, что на 0,01% меньше, чем на 1 января 2019 года;
1. в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрирован 121 человек (по состоянию на 01.01.2019 г. – 125 человек);
1. в Центр занятости населения в целях поиска работы обратились 27 человек. Всего трудоустроено 31 человек, признаны безработными 29 человек.

Прошли:

В сфере физической культуры, спорта и туризма:

· 14.12 –в спортивно-оздоровительном комплексе города Заинска турнир по корэш, посвященный 60-летию Мастера спорта Республики Татарстан по национальной борьбе- Раифа Фаизовича Сахабутдинова;
· 13-15 - в ледовом дворце «Яшьлек» - Всероссийский турнир по хоккею среди команд 2010 г.р., посвященный 100-летию Татарской АССР;
· 21-22 - в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» - I тур Чемпионата Республики Татарстан по лыжным гонкам «Гонка сильнейших»;
· 25-29 – в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» Первенство Республики Татарстан по лыжным гонкам среди юношей и девушек 17-18 лет (2002-2003 г.р.).

В сфере социальной защиты населения:	   
· 5.12 -  социально – анимационный праздник для детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках Декады инвалидов;
· 13.12 - праздничное мероприятие для активных людей с ОВЗ;
· 24 – 25 - новогоднее представление «Зимняя сказка у новогодней ёлки» для получателей социальных услуг (детей-инвалидов, детей из неблагополучных семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации).
В молодежной сфере:
· 02.12. - беседа с воспитанниками молодежного центра по формированию толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья "Доброта спасет мир";
- «В одном строю» просмотр социальных роликов;
– мероприятие, приуроченное ко всемирному дню борьбы со СПИДом «Стоп ВИЧ»;
 -  акция «Всемирный день борьбы со СПИДом»;
· 03.12 - торжественное памятное мероприятие, приуроченное Дню неизвестного солдата;
 - «Благотворительная акция -  Щедрый вторник»;
- акция «Международный день инвалидов»;
 - урок мужества, посвященный Дню неизвестного солдата
 - патриотический час «Подвиг твой бессмертен», ко Дню неизвестного солдата
· 04.12 - классный час "Ими можно гордиться", презентация "Пара олимпийцы России";
- игровая программа для детей с ограниченными возможностями здоровья;
- открытый диалог «О коррупции вслух»;
 - благотворительная акция «От сердца к сердцу»;
 - конкурс рисунков «Коррупции объявлена война»;
· 07.12 - спартакиада Студенческих трудовых отрядов Республики Татарстан;
 - интерактивная игра «Коррупции СТОП»;
· 09.12 - торжественное памятное мероприятие, приуроченное Дню Героев Отечества;
- правовая игра «Запрещается - разрешается»;
 - видео сюжеты о юных героях России «День героев отечества в России»;
 -  беседа на тему: «Коррупция – социальное зло», «Коррупции –НЕТ!»;
 - круглый стол «Скажи коррупции НЕТ!»;
 -  ролевая игра на тему «Коррупция в нашей жизни»;
 – акция «Взяток не даю»;
· 10.12. - расширенное заседание Общественной молодежной палаты при Совете Заинского муниципального района;
· 11 – 12 - слет молодежного правоохранительного движения Республики Татарстан;
· 11.12 - торжественное памятное мероприятие, приуроченное 25-ой годовщине КТО на территории Чеченской Республики Вооруженными Силами РФ;
 -  праздничное мероприятие «Планета добра» - фотосессия для детей с ограниченными возможностями здоровья;
 - викторина, приуроченная ко дню конституции России: «Коррупции НЕТ!»;
 - торжественное вручение паспортов в рамках Всероссийской акции «Мы- граждане России»;   
· 15.12. - финальная игра Лиг Школьной и Работающей молодежи «Фристайл – С Новым годом»;
· 17.12 - конкурс новогодних открыток «Новый год к нам мчится»;
 - экскурсия в центральное отделение Почты России;
· 19 - 20.12. -	слет Студенческих отрядов, посвященный окончанию 56 Трудового семестра;
· 22.12 - подведение итогов года клуба женщин;
 - первый турнир по армейскому рукопашному бою среди воспитанников ДПК «Застава», посвященный памяти спецназовца Алексея Чернова;
· 22 - 24.12 - Республиканский слет подростковых клубов по месту жительства;
· 24.12 - новогоднее представление «В лес за Елкой!»;
-  смотр – конкурс на «Лучшее новогоднее оформление» студенческой комнаты;
 - праздничная елка «Волшебный праздник – Новый год!»
· 25.12. - памятное мероприятие: 40-я годовщина ввода ограниченного контингента Советских войск в Афганистан;
· 25.12. - новогоднее представление для учащихся ООШ №9 «Зажигательная Елка – 2020!»;
 - мероприятие «Новый год в кругу друзей, или мышеловка для Деда Мороза 2019».

В   сфере сельского хозяйства:
· 18.12. - республиканская инженерная конференция по ремонту сельскохозяйственной техники и подготовке к весеннему севу 2020 года;
· 25.12. -  республиканское агрономическое совещание.


Знай наших!
Наши результаты:

В сфере физической культуры, спорта и туризма:

· 3-4.12 – в Первенстве Республики Татарстан по фигурному катанию воспитанник спортивной школы «Яшьлек» Степанов Арсений занял 2 место; 
· 5-8.12 - в Х Всероссийском турнире по борьбе на поясах памяти Заслуженного мастера спорта России Шамиля Садриева среди юношей и девушек 2002-2004 г.р. в г. Нижнекамск воспитанник спортивной школы «Зай» Цыганов Игорь в весовой категории 65 кг. занял 3 место (тренер Мингазов А.Р.);
· 5-7.12 - на Республиканском турнире по греко-римской борьбе среди юношей, посвященном памяти героя Советского Союза И.А. Заварыкина воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: в весовой категории 29 кг. Спирин Глеб - 3 место (тренер Терентьев А.А.), в весовой категории 52 кг. Гудошников Данил - 3 место (тренер Маврин Р.М.), в весовой категории 68 кг. Корнилов Виктор - 2 место (тренер Маврин Р.М.);
· 5-8.12  – в Зимнем личном первенстве Республики Татарстан по легкой атлетике среди юношей и девушек 2003-2004, 2005-2006 г.г.р.  воспитанники спортивной школы “Барс» Устимкина Мария 2005 г.р. заняла 1 место на дистанции 800 м.  и   3 место - на дистанции 400 м., Волков Богдан 2006 г.р.  - 3 место на дистанции 2000 м. с препятствиями (тренер Лисов В.В.), Маркелова Ангелина 2005 г.р. - 3 место на дистанции 2000 м. с препятствиями (тренер Дылевская И.В.);
· 6.12 – в Открытом первенстве спортивной школы «Лидер» по плаванию воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: Гимаев Роберт - 1 место на дистанции 100 метров брасом и 3 место на дистанции 100 метров кроль (тренер Галимова Р.Х.), Юсупова Лейла - 3 место на дистанции 50 метров кроль (тренер Галимова Р.Х.), Артемьева Яна - 3 место на 50 метров кроль и 3 место на дистанции 50 метров на спине. (тренер Галимова Р.Х.), Миронов Егор - 3 место на дистанции 50 метров на спине (тренер Галимова Р.Х.), Медведев Ярослав -  3 место на дистанции 50 метров кроль (тренер Батаева С.С.);
· 6-7.12  – на 2 этапе Турнира по хоккею на призы Федерации хоккея Республики Татарстан среди команд 2009 г.р.  команда «Яшьлек» г. Заинск заняла 3 место;
· 7.12  - в Открытом благотворительном турнире по художественной гимнастике «Кубок Азнакаево» воспитанницы спортивной школы «Яшьлек» среди участниц 2013 г.р. Хузина Малика заняла 1 место, среди участниц 2012 г.р. Тихонова Арина заняла  2 место, среди участниц 2011 г.р. Хуснутдинова Румия заняла 3 место, Москова София заняла 3 место, среди участниц 2010 г.р. Тихонова Азалия заняла 2 место, Рогожникова Полина заняла 1 место, Смирнова Владлена заняла 2 место, среди участниц 2009 г.р. Зайцева Анна заняла 2 место, Башекина Анна заняла 1 место;
· 14.12  – в открытом первенстве города Нижнекамск по плаванию воспитанники спортивной школы «Зай» Дмитриева Яна - 1 место на дистанции 100 метров брасс, Матвеев Кирилл - 3 место на дистанции 200 метров баттерфляй, Чадаев Тимофей - 3 место на дистанции 100 метров брасс (тренер Галимова Р.Х.);
· 19-22 – на личном чемпионате и первенстве Республики Татарстан по легкой атлетике среди юниоров до 20 лет (2001-2002 гг.р.)  воспитанник спортивной школы «Барс» Герасимов Кирилл занял 1 место на дистанции 3000 м. (тренер Лисов В.В.);
· 21.12 - в Открытом Первенстве по шахматам среди мальчиков и девочек 2010 г.р. и младше   Агеева Кира заняла 3 место.  Среди     мальчиков 1 место занял Чурбанов Иван, 2 место занял Аксаков Дмитрий, 3 место занял Боробов Александр; среди мальчиков и девочек 2011 г.р. и младше: 1 место заняла Агеева Кира, 2 место заняла Токмакова Мария;
· [bookmark: _GoBack]21-22 - в I туре Чемпионата Республики Татарстан по лыжным гонкам «Гонка сильнейших» в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» воспитанники МБУ «СШОР им. олимпийского чемпиона Ф.П. Симашёва» на дистанции 5км. Лобастова Полина заняла 1 место, Ибрагимова Ирина заняла 2 место, Утяганова Анастасия заняла 3 место и Зубарева Дарья заняла 4 место. Мужчины/юниоры и юноши 2002-2003г.р.  на дистанции 15 км.  Рыбочкин Ярослав занял 2 место. Женщины/юниорки и девушки 2002-2003г.р. на дистанции 10 км. Ибрагимова Ирина среди юниорок заняла 1 место, 2-е место заняла Лобастова Полина. 3-е место заняла Утяганова Анастасия. Команда МБУ «СШОР им. олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева» заняла 1 общекомандное место;
· 21.12 – в Открытом благотворительном турнире по художественной гимнастике на призы серебряного призера олимпийских игр - Дарьи Дмитриевой в помощь детям с ДЦП воспитанники спортивной школы «Яшьлек» среди участниц 2015 г.р. Уразайкина Маргарита заняла 3 место, Ахметзянова Аиша заняла 2 место, Тимофеева Дарина заняла 3 место; среди участниц 2014 г.р.  Чапкова Екатерина заняла 2 место; среди участниц 2013 г.р. Сахабиева Халида заняла 1 место, Зотова Ангелина заняла 3 место, Сунгатуллина Назиля заняла 1 место, Хузина Малика заняла 1 место; среди участниц 2011 г.р.  Москова София заняла 3 место, Хуснутдинова Румия заняла 1 место; среди участниц 2010 г.р. Рогожникова Полина заняла 1 место, Смирнова Владлена заняла 1 место. В групповых упражнениях среди команд 2013-2014 г.р. (1 команда) «Звездочки» г. Заинск 1 место. (Тренеры Хохлова А.А. и Рыцова К.Л.);
· 21.12 - по плаванию «на призы Деда Мороза» во Дворце Водных видов спорта г. Казань воспитанница спортивной школы «Зай» Прокопьева Ксения на дистанции 200 метров на спине заняла 3 место (тренер Галимова Р.Х.);
· 25-29.12 – в Первенстве Республики Татарстан по лыжным гонкам среди юношей и девушек 17-18 лет (2002-2003 г.р.) в свободном стиле на дистанции 10 км.  2 место занял Коронов Максим (СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева). В индивидуальном спринте - 1,25 км. свободным стилем 2 место заняла Валиахметова Альбина.  В индивидуальной гонке свободным стилем на дистанции 10 км. 2 место заняла Поспелова Мария (СШОР имени ОЧ Ф.П. Симашева г. Заинск), среди юношей на дистанции 15 км, 3 место заняла Коронов Максим (СШОР имени ОЧ Ф.П. Симашева г. Заинск). В эстафете на дистанции 5 км. среди юношей 2 место заняла команда г. Заинска в составе Ахунзянова Ильнура, Валиуллина Линара, ХисамиеваРиназа, Коронова Максима. Среди девушек в эстафете на дистанции 3 км 1 место заняла команда г. Заинска в составе Валиуллиной Алины, Поспеловой Марии, Ишмухаметовой Ильназы,  Валиахметовой Альбины. По итогам соревнований 2 место команда г. Заинска.

В сфере социальной защиты населения:
·  в номинации «Продвинутый уровень» 3 место в конкурсе МТЗ и СЗ РТ «5S Лин-офис – 2019».



Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес orgotdelsoveta@yandex.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул.Н.К.Крупской, д. 6


