Уважаемые руководители!
Доводим до Вашего сведения, что 3 июля был подписан Федеральный закон № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда». Он вступит в силу 3 октября этого года.
Закон предусматривает введение прогрессивной шкалы увеличения размера денежной компенсации за невыплату или задержку зарплаты. Оплата должна идти за каждые 15 дней работы. Это значит, что уже на 16-й день начинается просрочка. С октября работодатель за каждый день просрочки будет обязан выплатить работнику зарплату с уплатой процентов в размере не ниже 1/150 действующей в это время ключевой ставки Центрального банка РФ. Сейчас минимальный размер компенсации всего 1/300.
Новые нормы предоставляют работникам возможность подавать иск о защите трудовых прав по месту жительства, ранее же это возможно было сделать только по месту нахождения ответчика, а также увеличился срок исковой давности для подачи иска. По новому закону срок увеличен с трех месяцев  до года.
Кроме того, в статью 5.27. «Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» добавлены части 6,7 в следующей редакции:
6.Невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством, -
влечет предупреждение  или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, -от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц- от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
7.Совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 6, настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, -
Влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет: на лиц осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц- от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
