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Государственный комитет Республики Татарстан по тарифам (далее – Госкомитет) в рамках тарифной кампании 2019 года сообщает следующее. 
В соответствии с Федеральными законами от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», от 21.07.2005 N 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» (далее – Закон о концессионных соглашениях) передача объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, находящихся в государственной или муниципальной собственности, во владение или пользование возможна только по договорам аренды или по концессионным соглашениям, которые могут быть заключены только на конкурсной основе, в порядке предусмотренном, отраслевым и антимонопольным законодательством. 

В соответствии со ст. 39 Закона о концессионных соглашениях по концессионному соглашению, заключенному с 01.01.2017 года, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, и концедентом по которому выступает муниципальное образование, третьей стороной в обязательном порядке является также субъект Российской Федерации, в границах территории которого находится имущество, передаваемое концессионеру по концессионному соглашению. 
В соответствии со ст. 40 Закона о концессионных соглашениях в случае неподписания субъектом Российской Федерации концессионного соглашения, такое концессионное соглашение считается незаключенным.

На основании изложенного концессионные соглашения, заключенные после 01.01.2017 года, необходимо привести в соответствие с требованиями законодательства и представить их копии в Госкомитет в срок до 1 мая 2018 года.
Первый заместитель председателя                                                          А.Л. Штром
Казачкина Н.А.,
тел.: 8(843)221-82-43
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