О деятельности рабочей группы по контролю за исполнением национальных проектов в Заинском муниципальном районе 

Во исполнение Послания Президента России Владимира Владимировича Путина Правительством Российской Федерации принят целый ряд решений по реализации национальных проектов, направленных на развитие нашей страны и благополучие ее жителей. 
В связи с этим партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принято решение организовать партийный контроль за исполнением национальных проектов.
С целью организации контроля за решением Местного политического совета Заинского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» создана рабочая группа в Заинском муниципальном районе.
	В состав группы вошли члены Политсовета, депутаты фракции «Единая Россия» городского и районного советов, руководство Исполнительного комитета района. Членов рабочей группы вы видите на слайде. Председателем рабочей группы являюсь я.
В текущем году в Заинском муниципальном районе в рамках национальных проектов проводятся работы по 9 объектам: 
- в рамках проекта «Культура» был построен многофункциональный центр в селе Бура-Кирта. Строительно - монтажные работы на сегодняшний день завершены. В настоящее время ведется работа по сдаче разрешительной документации;
- также выполняются работы в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» - это ремонт автодороги Набережные Челны - Заинск – Альметьевск протяженностью 1700 метров. В настоящее время работы идут к завершению.
- следующий национальный проект - «Жилье и городская среда» затрагивает интересы очень большого количества граждан. Это создание комфортной среды для проживания. В районе продолжается реализация программы развития общественных пространств, в рамках которой планируется благоустройство исторической части города – «Школьная гора». Дважды прошло публичное обсуждение проектов с участием жителей микрорайонов по благоустройству набережной реки Зай с прилегающей территорией, внутри поселковых общественных пространств. В этом году приступили к работам по обустройству пляжа в Заинске – 2;
- по национальному проекту «Образование» запланирован ремонт спортивного зала в Нижнебишевской школе (на сегодняшний день ведутся работы по демонтажу системы отопления и подготовка стен);
- в рамках федерального проекта «Современная школа» в 2-х сельских школах (Савалеевской и Кадыровской) будут обновлены кабинеты «Технологии», «Информатики», «Основ безопасности жизнедеятельности». 
По федеральному проекту «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография» в Заинском муниципальном районе предусмотрена установка спортивно-технологического оборудования для подготовки к Всероссийскому физкультурно - спортивному комплексу «Готов к труду и обороне» (ГТО) на стадионе «Энергия». По этому объекту работы будут выполнены в августе текущего года.
Также в рамках национального проекта «Демография» запланировано Министерством труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан приобретение 1 автобуса Ларгус для доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские учреждения города.
Еще один объект, который планируется в рамках проекта «Экология» - это строительство очистных сооружений в Поповском сельском поселении. В настоящее время прорабатывается вопрос финансирования. 
Еженедельно секретарь Заинского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Каримов Разиф Галиевич принимает участие в объезде объектов капитального ремонта и строительства, в рамках которых отслеживается качество и график выполнения работ. 
Рабочая группа определила краткосрочные задачи на 2019 год и, свое внимание  сосредоточила именно на них. На сегодня мы четко представляем, что по ряду проектов есть конкретные задачи, над которыми необходимо работать и добиваться их качественного и своевременного исполнения.  А по ряду проектов работа ведется на уровне министерств республики.
	 Также с 1 июня текущего года в рамках контроля за исполнением национальных проектов в Республике Татарстан стартовал партийный проект «Национальные проекты. Фотоконтроль-2019», согласно которому в еженедельном режиме в Региональный политический совет партии направляется фотоотчет. 
Членам рабочей группы поручено организовать работу по контролю за выполнением национальных проектов в Заинском муниципальном районе, согласно плану мероприятий. 
Все запланированные работы будут выполнены в установленные сроки.
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