О реализации проекта 
«Культурное наследие Республики Татарстан: 

древний город Болгар и Остров-град Свияжск» 

в Заинском муниципальном районе
Добрый день, уважаемые депутаты,  приглашенные!

  (Слайд № 1)  В Республике Татарстан по инициативе первого Президента Минтимера Шариповича Шаймиева разработан комплексный проект «Культурное наследие Татарстана: древний город Болгар и Остров-град Свияжск». Реализация проекта намечена на ближайшие годы. 

История Болгара и Свияжска достаточно известна.  (Слайд № 2)   Оба памятника расположены на берегу Волги в красивейшем месте, на перепутье туристических маршрутов. Именно на территории Булгар в 922 году был принят ислам, как государственная религия, это произошло за несколько десятков лет до крещения Киевской Руси. Здесь творили ученые и поэты. История сохранила имена таких выдающихся людей, как поэт Кул Гали, ученый-историк Якуб ибн-Нугман, философ Хамид аль-Булгари. Петр I, когда двинулся походом на Азов, специально сделал остановку, чтобы увидеть булгарские памятники. Они настолько его впечатлили, что он издал Указ об их восстановлении. Булгар посетила и императрица Екатерина II. Архитектурные памятники X – XIII-XIV вв. можно увидеть в современном Булгаре. Это и Соборная мечеть, Восточный и Северный мавзолеи, Ханская усыпальница, Малый минарет, Черная палата, Ханская баня и ряд других археологических объектов. Для российских мусульман Болгар – святое место. Это крупный центр паломничества. В Болгаре, по свидетельству источников, похоронен один из сахабов (сподвижников) пророка Мухаммеда. Будет правильно, если мы на этом месте установим памятный знак. На протяжении столетий мусульманство было основой житейского уклада, народной морали и нравственности, стержнем образования и культуры.     (Слайд № 3)  
Возникла интересная идея, связанная с созданием там «Музея хлеба». Наши предки были не просто кочевниками, но и строили города, занимались земледелием. По археологическим материалам это началось еще в бронзовом веке. 
  (Слайд № 4)  Свияжск – уникальный историко-культурный памятник, национальное достояние всей России, донесший через четыре с половиной столетия до наших дней общекультурное наследие. Современный остров-град имеет несколько историко-культурных пластов, которые начинаются задолго до появления Ивана Грозного. Сама река Свияга уникальное явление, где сохранились даже стоянки первобытного человека. Далеко не все знают, что река Свияга берёт начало на территории Ульяновской области, которая находится ниже по течению Волги, а впадает в Волгу около острова Свияжск, находящейся выше по течению. Чем не загадка для туристов?    (Слайд № 5)  Архитектура острова Свияжск ведет начало с 1551 года. К сожалению, из древних соборов и монастырских построек того времени сохранилось далеко не всё, но все же можно увидеть уникальную деревянную Троицкую церковь, удивительные росписи Успенского собора, созданные руками выдающихся мастеров середины XVI-го века.  (Слайд № 6)  Значительный интерес представляют и другие храмовые ансамбли, например, церковь Святого Сергия Радонежского, построенная при правлении Бориса Годунова. В своё время в г.Свияжске побывали: императрица Екатерина II, императоры: Павел I, Александр I, Николай I, поэт А.С.Пушкин, писатели Ф.М.Достоевский, Л.Н.Толстой. А Герцен и Радищев побывали не по своей воле. С иной миссией был там Троцкий, Демьян Бедный и другие. Пройдя по улицам и площадям Свияжска, можно представить себя гостем типичного уездного городка с его лавками, усадьбами. Остров Свияжск без преувеличения можно назвать жемчужиной Поволжья.    (Слайд № 7)  
Сегодняшние Болгар и Свияжск – это живые свидетели былых времен. Многое там надо обустроить, создать нормальные условия для жителей, реставрировать памятники, сделать их доступными для туристов, поток которых растет уже сегодня. 
«Стратегическая цель состоит в том, чтобы комплексы исторических памятников Булгарского государства (Биляр, Сувар, Чистополь и другие), града Свияжск стали общим достоянием. Болгар как первая столица Золотой Орды, история реки Свияги, архитектурные сооружения Свияжска стали отражением истории и символами традиций нашего края. Нам выпала историческая миссия сохранить то, что у нас есть, возродить и передать будущим поколениям. Восстановление исторического облика архитектурных ансамблей Болгара и Свияжска станет крупнейшим совместным проектом государства, бизнеса, религиозных организаций и общественности. Имя которому - «Яңарыш» - «Возрождение» - сказал в своем выступлении на презентации проекта                           М. Ш. Шаймиев.  (Слайд № 8)  
Восстановление этих памятников будет огромным вкладом в обогащение духовности всею многонациональностью нашей страны и республики. На одной земле на берегу Волги будет показан пример мирного сосуществования двух религий – ислама и православия.
У всех граждан Татарстана есть замечательная возможность принять участие в этом благородном деле, внести свой посильный вклад в воссоздание ценнейших памятников духовности, уникального зодчества, в возрождение исторической памяти. Надеемся, что и заинцы не останутся в стороне и внесут свой вклад в нужное дело.  (Слайд № 9)  
17 февраля этого года подписан указ Президентом Республики Татарстан о создании специального фонда. Реквизиты фонда «Возрождение» доведены до всех предприятий, организаций, учреждений. Есть первые перечисления.  (Слайд № 10)  
В Татарстане есть прекрасный опыт восстановления памятников Казанского Кремля, в частности, Благовещенского собора и строительства мечети Кул Шариф. Значительная часть потраченных средств была собрана в то время благодаря пожертвованиям граждан. Активно участвовал в этом процессе малый и крупный бизнес. Всё это делалось по велению души.
  (Слайд № 11)  Деятельность по возрождению Болгара и Свияжска имеет, что особенно важно, и духовно-воспитательное, образовательное значение, в первую очередь, для нашей молодёжи. Сегодня, в эпоху глобальных изменений, происходящих в нашем сложном взаимозависимом мире, очень важно воспитывать у молодёжи любовь и уважение к родной культуре, ответственное отношение к историческому наследию своей страны. Возрождённые исторические и культурные памятники должны стать центрами духовного притяжения людей во все времена.
