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О реализации грантовых программ поддержки малых форм хозяйствования с федеральным соучастием: «Развитие семейных ферм на базе КФХ», «Поддержка начинающих фермеров», «Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации»

Для каждой категории данных грантополучателей установлены  свои требования и документы. Но есть и общие:
 – КФХ должно быть зарегистрировано в Татарстане и участвовать в конкурсе;
-  для НФ в течении 24 месяцев со дня открытия;
-  для СЖФ после двух лет деятельности; 
Кооператив – более года деятельности;
 - наличие собственных средств (для НФ – 10%, для СЖФ и кооперативов – 40% от бизнес-проекта);
-прохождение средств через счета казначейства;
- не иметь просроченной налоговой задолженности;
- не находиться в ликвидации, реорганизации или банкротстве;
- наличие обоснованного бизнес-проекта не менее чем на 5 лет;
Наличие обязательства заявителя:
- по ежегодному увеличению производства продукции (при выигрыше гранта) на 10 %;
- созданию новых рабочих мест в году получения гранта и их сохранению в течение 5 лет с даты освоения гранта:
Начинающий фермер – 1 рабочее место на 1 млн.руб. гранта;
Семейные фермы – 3 рабочих места;
Кооперативы – 1 рабочее место на 3 млн.руб. гранта.
- ведения деятельности не менее 5 лет с момента освоения гранта
- не продавать или передавать в аренду или отчуждать иным образом имущество, приобретаемое с участием средств гранта в течение 5 лет с даты освоения гранта. 


Общий порядок получения поддержки
1. Фермер сдаёт пакет документов в Минсельхоз на конкурс (срок – 30 дней);
2. Они проверяются на соответствие нормативным требованиям (срок – 10 дней).
3. Конкурсная комиссия на собеседовании при его личном участии оценивает его деловые качества и сам бизнес-проект и принимает решение о предоставлении гранта (срок – 5 дней). 
4. В течение недели после конкурса  заключается договор с грантополучателем, им вручаются сертификаты участника программы (срок – 5 дней).
5. Грант перечисляется на счета УСХиП. 
6. Управление осуществляет перечисление грантов на лицевые счета КФХ и кооперативов, открытые в территориальных отделениях Управления Федерального казначейства по Республике Татарстан, не позднее 5 рабочих дней со дня поступления грантов на лицевой счёт Управления

Специфика программ-  «Начинающий фермер»
Размер гранта на 1 фермера до 3 млн.рублей по молочному и мясному направлению разведения крупного рогатого скота, до 1,5 млн. рублей по другим предусмотренным в программе направлениям. 
- глава КФХ постоянно проживает или обязуется переехать на постоянное место жительства в муниципальное образование по месту нахождения и регистрации КФХ, главой которого он является, и данное хозяйство является единственным местом трудоустройства в течение 5 лет с даты получения и освоения гранта;
- заявитель не осуществлял предпринимательскую деятельность за последние 3 года;
- соблюдение условий проектной мощности:
молочных ферм с поголовьем не менее 24 голов коров (не менее 110 тонн молока в год);
ферм по откорму крупного рогатого скота - не менее 50 голов (не менее 12 тонн мяса в живом весе в год);
свиноферм - не менее 100 свиней в том числе не менее 5 свиноматок (не менее 10 тонн мяса в живом весе в год);
ферм по разведению овец - не менее 150 голов овец в том числе не менее 50 овцематок (не менее 4 тонн мяса в живом весе в год);
дойных коз - не менее 40 голов (не менее 30 тонн молока в год);
птицеферм мясного направления – с годовым оборотом производства мяса в живом весе не менее: 4 тысяч голов индеек (не менее 30 тонн), 5 тысяч голов бройлеров (не менее 5 тонн), 1,5 тысяч голов гусей (не менее 5 тонн), 3 тысяч голов уток (не менее 6 тонн);
птицеферм яичного направления – с производством яйца не менее: 5тысяч голов кур-несушек (не менее 1,3 млн. штук в год), 10 тысяч голов перепелов (не менее 2,5 млн. штук в год), 1 тысяч голов гусей (не менее 75 тыс. штук в год) или 1 тысяч голов уток (не менее 120 тыс. штук в год);
птицеферм по выращиванию молодняка – с годовым оборотом привеса живой массы не менее: 5 тысяч голов индеек (не менее 5 тонн), 5 тысяч голов бройлеров (не менее 1,5 тонн), 6 тысяч голов кур-несушек (не менее 5 тонн), 2,5 тысяч голов гусей (не менее 0,6 тонн) или 5 тысяч голов уток (не менее 1,5 тонн);
конеферм - не менее 40 лошадей в том числе не менее 16 конематок (не менее 2,5 тонн мяса в живом весе в год);
кролиководство – не менее 6000 голов , в том числе не менее 1000 голов кроликоматок (не менее 10 тонн мяса в живом весе и не менее 4 тыс.шкур кроликов в год). 
картофелеводство не менее 10 га;
овощеводство открытого грунта не менее 5 га ;
овощеводство закрытого грунта, грибоводство не менее 1000 м2;
производство зерновых и зернобобовых, кормовых культур не менее 100 га;
выращивание плодовых и ягодных культур не менее 1,3 га.
- глава КФХ не является учредителем (участником) коммерческой организации, за исключением крестьянского (фермерского) хозяйства, главой которого он является;
- глава КФХ обязуется использовать грант в течение 18 месяцев с даты поступления средств на счет главы хозяйства и использовать имущество, приобретаемое за счет гранта, исключительно на развитие и деятельность хозяйства строго в соответствии с планом расходов утверждаемым конкурсной комиссией.
Направления расходования гранта на:
приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;
разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также государственную регистрацию;
строительство дорог и подъездов к производственным и складским объектам, необходимым для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям электро-, водо-, газо- и теплоснабжения, дорожной инфраструктуре;
приобретение сельскохозяйственных животных;
приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции;
приобретение семян и посадочного материала для закладки многолетних насаждений;
приобретение удобрений и ядохимикатов.
Заявки принимаются в каб.302, тел. 2217685.

 «Развитие семейных животноводческих ферм на базе КФХ» Размер гранта на 1 фермера до 30 млн. рублей по молочному и мясному направлению КРС (было в 2018 году 10 млн.руб.), другим направлениям – до 20 млнруб. (было в 2018 году 7 млн.руб..)
Специальные условия для программы:
- глава КФХ проживает или обязуется переехать на постоянное место жительства в муниципальное образование по месту нахождения и регистрации хозяйства, главой которого он является, и данное хозяйство является единственным местом его трудоустройства в течение не менее 5 лет с даты получения и освоения гранта.
- главой и членами КФХ являются граждане Российской Федерации (не менее двух, включая главу хозяйства), состоящие в родстве и совместно осуществляющие производственную деятельность, основанную на их личном участии;
- глава и члены КФХ ранее не являлись получателями грантов для начинающих фермеров и гранта для развития семейных животноводческих ферм, либо с даты полного освоения гранта прошло не менее трех лет. При этом финансирование за счет гранта одних и тех же затрат не допускается;
- создание не более 1 семейной животноводческой фермы по 1 направлению деятельности;
- соблюдение условий проектной мощности:
молочных ферм – не менее 50 коров (не менее 260 тонн молока в год);
ферм по откорму КРС – не менее 100 голов (не менее 25 тонн мяса в живом весе за год);
свиноферм – не менее 200 свиней, в том числе не менее 10 свиноматок (не менее 20 тонн мяса в живом весе в год);
ферм по разведению овец – не менее 300 голов овец, в том числе не менее 100 овцематок (не менее 9,5 тонн мяса в живом весе в год);
дойных коз – не менее 100 голов (не менее 75 тонн молока в год);
птицеферм мясного направления – с годовым оборотом производства мяса в живом весе не менее: 10 тысяч голов индеек (не менее 80 тонн), 20 тысяч голов бройлеров (не менее 20 тонн), 3 тысяч голов гусей (не менее 10,5 тонн), 7 тысяч голов уток (не менее 14 тонн);
птицеферм яичного направления – с производством яйца не менее: 10 тысяч голов кур-несушек (не менее 2,5 млн.штук в год), 30 тысяч голов перепелов (не менее 7,5 млн.штук в год), 3 тысяч голов гусей (не менее 150 тыс.штук в год) или 4 тысячи голов уток (не менее 450 тыс.штук в год);
птицеферм по выращиванию молодняка – с годовым оборотом привеса живой массы не менее: 10 тысяч голов индеек (не менее 10 тонн), 15 тысяч голов бройлеров (не менее 5 тонн), 13 тысяч голов кур-несушек (не менее 10 тонн), 8 тысяч голов гусей (не менее 2,5 тонн) или 10 тысяч голов уток (не менее 3 тонн);
конеферм – не менее 200 лошадей, в том числе не менее 50 конематок (не менее 10 тонн мяса в живом весе в год);
ферм по производству (выращиванию) товарной рыбы не менее 15 тонн в год. 
- глава КФХ не является учредителем (участником) коммерческой организации, за исключением крестьянского (фермерского) хозяйства, главой которого он является;
- КФХ обязуется использовать грант в течение 24 месяцев с даты поступления средств на счет главы хозяйства и использовать имущество, приобретаемое за счет гранта, исключительно на развитие и деятельность хозяйства.
Направления расходования гранта на:
разработку проектной документации на строительство, реконструкцию или модернизацию семейной животноводческой фермы;
строительство, реконструкцию или модернизацию семейной животноводческой фермы;
строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по переработке продукции животноводства;
комплектацию семейной животноводческой фермы и объектов по переработке животноводческой продукции оборудованием и техникой (за исключением сельскохозяйственной техники, предназначенной для производства продукции растениеводства), а также их монтаж;
приобретение сельскохозяйственных животных.
Заявки принимаются в каб.309, тел.2217653.

 «Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации».
Размер гранта на 1 потребительский кооператив до 70 млн. рублей.
Специфичные условия программы:
- кооператив объединяет не менее 10 сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов кооператива;
- кооператив является членом ревизионного союза сельскохозяйственных кооперативов и ежегодно представляет в Министерство ревизионное заключение по результатам своей деятельности;
- кооператив предусматривает приобретение не менее 50% общего объема сельскохозяйственной продукции для заготовки и (или) сортировки, и (или) убоя, и (или) первичной переработки, и (или) охлаждения у членов кооператива
кооператив обязуется использовать грант в течение 24 месяцев с даты поступления средств на счет кооператива и использовать грант исключительно на развитие материально-технической базы кооператива.
- Имущество, приобретаемое с участием средств гранта, включается в неделимый фонд кооператива;
- кооператив, получивший грант, может повторно участвовать в программе, после истечении года с момента полного освоения гранта.
Направления расходования гранта на:
строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, и подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки;
[bookmark: _GoBack]приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных объектов, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки охлаждения молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы (приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции) в соответствии с Перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;
приобретение специализированного транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки в соответствии с Перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;
уплату части взносов (не более 8 процентов общей стоимости предметов лизинга) по договорам лизинга оборудования и технических средств для хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки сельскохозяйственных животных, рыбы и аквакультуры, охлаждения молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки и транспортировки сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки.
Заявки принимаются в каб.309, тел.2217688 (8841).

Также с 2018 года запущена аналогичная программа поддержки начинающих сельскохозяйственных потребительских кооперативов (не более года с момента государственной регистрации), финансирование только за счет средств бюджета Республики Татарстан. Размер гранта  на 1 кооператив – не более 5 млн.рублей.   Размер собственных средств 10% от суммы проекта.

Заявки принимаются в каб.309, тел.2217688 (8841).

Для выполнения просветительской работы и оказания информационно-консультативных услуг населению создан ГБУ «Центр компетенции развития сельскохозяйственных кооперативов РТ». 

С 2019 года планируется запуск федерального (Президентского) проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» до 2024 года, где основная ставка делается также на развитие кооперации.
В состав нацпроекта входят:
-Грантовая поддержка КФХ (2 вида по 3 млн. и 4 млн. руб с перечислением не менее 25 % на кооператив);
-Предоставление субсидий на развитие СПоК до 30 млн. руб. и возмещение до 50% расходов по приобретению поголовья и  техники.
Проект включает в себя достижение 4-х целевых показателей - создание СПОК и дополнительных рабочих мест, прирост объема выпускаемой продукции,  вовлечение в кооперативы членов ЛПХ.


