[bookmark: _GoBack]26 августа 2019года в нашем сельском поселении в здании клуба состоялся сход граждан при участии заместителя Главы Заинского муниципального района Валерия Григорьевича Акатьева, руководителей предприятий и служб города и района. 
Участники схода заслушали выступление Заместителя Главы района В.Г.Акатьева об итогах социально-экономического развития Заинского муниципального района за первое полугодие 2019 года и задачах на оставшийся период. 
Глава Урсаевского сельского поселения Наиля Ангамовна Гатина выступила с отчетом о выполненных работах по программе самообложения граждан за пять лет действия программы в РТ , ознакомила с  итогами социально-экономического развития Урсаевского сельского поселения Заинского муниципального района в 1 полугодии 2019 года и задачах на оставшийся период 2019 года. Также были озвучены планы и задачи на перспективу.
О повышении деловой активности сельского населения и развитии малых форм хозяйствования. Профилактика болезней домашних животных и птиц рассказал Рахметов Марсель Хайдарович – консультант по механизации Управления сельского хозяйства и продовольствия Минсельхозпрода РТ в Заинском муниципальном районе РТ. 
Представитель отдела МВД России по Заинскому району доложил об оперативной обстановке в районе, призвал граждан блюсти закон и порядок, остерегаться мошенников.
Руководители служб жизнеобеспечения дали разъяснения, исчерпывающие ответы на вопросы жителей. 
Подвел итоги схода граждан Заместитель Главы Заинского муниципального района  В.Г.Акатьев.

