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ПОЛОЖЕНИЕ
О КООРДИНАЦИОННОМ СОВЕТЕ  ПРИ  ГЛАВЕ  ЗАИНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ  ТАТАРСТАН 
ПО МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫМ И МЕЖКОФЕССИОНАЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ

I. Общие положения
1. Координационный Совет при Главе Заинского муниципального района
Республики Татарстан по межнациональным и межконфессиональным отношениям (далее - Совет) является совещательным органом при Главе Заинского муниципального района, образованным в целях обеспечения взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Татарстан, органов местного самоуправления Заинского муниципального района, институтов гражданского общества, общественных и религиозных объединений, научных и других организаций при рассмотрении вопросов, касающихся реализации государственной национальной политики и состояния межнациональных и межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе.
2. Совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской
Федерации, Конституцией Республики Татарстан, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами Республики Татарстан, указами и распоряжениями Президента Республики Татарстан, а также настоящим Положением.

II.Основные задачи Совета

3. Основными задачами Совета являются:
рассмотрение вопросов реализации государственной национальной
политики  и состояния межнациональных и межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан;
обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления,
территориальных органов федеральных и республиканских органов исполнительной власти, общественных организаций и религиозных объединений по вопросам, касающимся реализации государственной национальной политики и состояния межнациональных и  межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан;
подготовка предложений Главе Заинского муниципального района
Республики Татарстан по актуальным вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе, совершенствованию реализации национальной политики в районе.
III. Полномочия Совета
     4.Совет для решения возложенных на него задач имеет право:
запрашивать в соответствии с законодательством необходимые
материалы от территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Татарстан, органов местного самоуправления, общественных и религиозных объединений, научных и других организаций по вопросам, относящимся к компетенции Совета;
приглашать на свои заседания должностных лиц территориальных
органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Татарстан, органов местного самоуправления, представителей общественных и религиозных объединений, научных и других организаций;
направлять представителей Совета по приглашению органов
государственной власти, органов местного самоуправления, общественных и религиозных объединений, научных и других организаций для участия в проводимых ими мероприятиях, на которых обсуждаются вопросы, касающиеся межнациональных и межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе;
инициировать проведение социологических опросов по актуальным
вопросам реализации государственной национальной политики и состояния межнациональных и межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе;
привлекать в установленном порядке к работе Совета специалистов, в том
числе на договорной основе;
пользоваться в установленном порядке банками данных органов местного
самоуправления в части, касающейся реализации национальной политики и состояния межнациональных и межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе.


IV. Основные функции Совета

5. Основными функциями Совета являются:
разработка мер по реализации государственной национальной политики и
межконфессиональных отношений в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан;
анализ эффективности работы по совершенствованию межнациональных
и межконфессиональных отношений федеральных республиканских   и территориальных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций и религиозных объединений Заинского муниципального района Республики Татарстан;
изучение проблем, связанных с межнациональными и
межконфессиональными отношениями в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан. Выработка рекомендаций и предложений для Главы Заинского муниципального района по вопросам совершенствования межнациональных и межконфессиональных отношений;
осуществление взаимодействия с государственными и общественными
организациями, религиозными объединениями.

V. Порядок формирования и деятельности Совета

6. Совет формируется в составе председателя Совета,  заместителя,
[bookmark: _GoBack]членов Совета на общественных началах. Председателем Совета является Глава Заинского муниципального района. В состав Совета входят представители: территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных  и религиозных объединений, и других организаций.
6. Совет в соответствии с возложенными на него задачами может
создавать из числа своих членов, а также из числа привлечённых к его работе специалистов постоянные или временные комиссии (рабочие группы).
7. Руководителей комиссий (рабочих групп) определяются председателем
Совета. Заседания Совета проводятся не реже одного раза в шесть месяцев. Повестка дня, дата и порядок проведения заседания определяются председателем Совета. В случае необходимости могут проводиться внеочередные заседания Совета. Заседание Совета ведет председатель Совета, либо заместитель председателя Совета.
8. Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует не
менее двух третей общего числа членов Совета. Решения Совета принимаются большинством голосов  присутствующих на заседании членов Совета. При равенстве голосов решающим является голос председательствующего на заседании.
9. Совет осуществляет свою деятельность в соответствии с планами,
утверждаемыми председателем Совета.
10.  Решения Совета оформляются протоколом. Протокол подписывается
секретарем Совета и утверждается председательствующим на заседании.
11.  Для реализации решений Совета могут приниматься  постановления,
распоряжения и даваться поручения Главы Заинского муниципального района Республики Татарстан.

VI. Обеспечение деятельности Совета

      12.  Подлинники протоколов заседаний Совета, материалы к ним, а также информация о выполнении решений Совета хранятся в отделе по работе с общественными организациями, СМИ и межнациональным отношениям Совета Заинского муниципального района.
                                                                                                                                     
