Николаева Ф.Н.

Глава Верхненалимского СП

Хәерле көн, хөрмәтле Разиф Галиевич, 
авылдашлар, килгән кунаклар!
   Без сезнең белән елга ике мәртәбә - январь һәм август айларында жыйналышып башкарылган эшләргә нәтиҗә ясап, алга планнарны билгеләүне инде традициягә керттек. Анда район җитәкчеләренең дә катнашуы, авыл җирлекләренен проблемалары, авыл халкының тормыш-конькүреше даими күзалдында һәм кайгыртуда икәнлеген тагын бер кат азсызыклый.
(слайд 1) Бүген мин сезне 2019 елда экономик күрсәткечләр, узара салым һәм төзекләндеру буенча җирлектә башкарган эшлэр белән таныштырып китәм.
   Авыл җирлегендәге иң төп бурычларның берсе – ул беренче чиратта бирелгән вәкаләтләрне, «Жирле узидарәләрне оештыруның гомуми принциплары турындагы» 131нче Федераль законга, җирлекнең Уставына һәм башка федераль, Республика хокукый актларына нигезләнеп башкару.
   Бу беренче чиратта:

   -җирлекнең бюджет үтәлеше;

   - социаль тармакларның өзеклексез эшләве;

   -җирлек территориясендәге торак пунктларның төзеклеге, нифраструктураларны үстерү, җирлекнең тормыш-көнькүреш шартларын тәэмин итү;

(слайд 2) Югары Налим авыл җирлеге Советы 7 депутатны берләштерә. 2019 елда Советның 12 утырышы булып, анда 32 карар кабул ителде. Башкарма комитетның 23 карары һәм 35 күрсәтмәсе кабул ителде. Халыкны алар белән таныштыру өчен авыл җирлегенең   рәсми сайты киң файдаланыла. Болардан тыш ул сайтта халык тыңлаулары, аларның нәтиҗәләре турында даими мәгълумат бирелә.Информацион стендлар аша да авыл җирлеге администрациясенең эше белән даими танышып барырга мөмкин.
 Жирлекнең социаль - экономик үсешен тәэмин итүдә, иң беренче чиратта төп этәргеч булып бюджет тора.

(слайд 3) Югары Налим авыл җирлегенең 2019 елның  бюджет үтәлешен  сез слайдта курәсез. Аның доход өлеше 105%, расход өлеше 96,2% үтәлгән. 
Жирлектә үзара салым кертү нәтиҗәсе уңай эффект бирә.

 Сонгы елларда гына үзара салым акчасына башкарылган эшләр халыкның күз алдында: 
(слайд 4,5) урам юллары төзекләндерелде, урам утлары ремонтланды, зиратларда шактый олы эшләр эшләнеп килә.

(слайд 6)  2019 елда үзара салым акчасына каралган эшләр тулысынча тогэллэнде. 
(слайд 7) Село Налим авылында балалар мәйданчыгы ясалды, 
(слайд 8) Югары Налим авылында зиратта зур агачлар киселде, 
(слайд 9) Югары Налим авылында сугышта башларын салган авылдашлар хөрмәтенә куелган һәйкәл янын төзекләндерү эшләре башкарылды.
  2019 елның ноябрь аенда булган җыенда, без сезнең белән үзара салым буенча 2020 нче елда нинди эшләр башкарыласын бергәләп билгеләп киттек. Анда түбәндәге эшләрне башкару каралган:
(слайд 10) Югары Налим авылында:
-Авыл эчендәге юлларга вак таш жәю;
-зиратны төзекләндерү; (агачлар кисү, таудан менү очен җәяулеләр баскычы ясау);

-Сабантуй үткәрү урынын төзекләндерү;

-янгын гидрантын сатып алу һәм урнаштыру.

 Налим авылы буенча:

-зират юлына вак таш җәю;

-һәйкәлгә ремонт ясау.

(слайд 11) Республика программасы буенча да авыл җирлегендэ зур эшлэр елдан-ел башкарылып килә. Быел Югары Налим авылының яшьләр урамына 450 метр таш юл салынды; (2млн598мен сум)
 (слайд 12) урамнарга өстәмә 7 яктырткыч урнаштырылды.(138мен сум)
  Так же в этом году с помощью наших земляков, жителями бывших сел нашего сельского поселения – Бассар, Натальевка, Степановка было ограждено кладбище этих населенных пунктов. За это им огромное спасибо. Так же Разиф Галиевич разрешите выразить Вам большую благодарность за выделенные из района материалы.
(слайд 13) Янгын куркынычсызлыгы чараларын даими контрольдэ тотабыз. Профилактик группалар тарафыннан халыкка анлату эшләре алып барыла.Янгынга каршы файдалануга куелган 10 гидрантка даими карау чаралары үткәрелә. Авылларда шәхси йортка төтен таралуны хәбәр итүче   кисәтү җайланмалары куелды
(слайд 14,15,16) Авылларда санитар ике айлыклар вакытында гына түгел гомуман чисталык, тәртип мәсьәләләренә зур игътибар бирергә тырышабыз. Даими рәвештә чисталык өмәләре үткәрелеп тора. Чүп-үләннәрне чабу,авылны матур итү өчен бигрәк тә бюджет оешмаларында эшләүчеләр тырыша.Бу эштә, гомумән, авылда яшәүче һәркемнең дә катнашуын биктә теләр идек билгеле. Моннан тыш кирәкмәгән урыннарга чүп-чар ташлаучыларга, үз ихатасы тирәләрен вакытында чүп – үләннәрдән чапмаучыларга район административ комиссиясе тарафыннан протоколлар төзелә, кисәтү ясала. Кискен чаралар күрмичә генә - матур авылларда матур итеп яшәсәк иде безгә, авылдашлар.
Хөрмәтле авыл җирлегендә яшәүчеләр!

Мин шәхсән үзем һәм җирлек депутатлары, сезгә инициативалы, ярдәмчел булганыгыз өчен, авыл тормышының мәсьәләләрен хәл иткәндә битараф булмавыгыз өчен зур рәхмәтле. Без үзебезнең җирлектә тагын да матуррак һәм бердәмерәк булып яшәсәк иде.
Игътибарыгыз өчен зур рәхмәт!
