2020 год - Год здравоохранения в Заинском муниципальном районе
 «Здоровье каждого – богатство всех»

Муниципальный вестник № 122
Совета и Исполнительного комитетаЗаинского муниципального района 
(январь 2020 года)

 
Местная власть
Приняты:

Постановления Главы Заинского муниципального района:
· Об утверждении плана основных мероприятий Заинского муниципального района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах  и Организационно-методических указаний по подготовке органов управления, сил и средств гражданской обороны и звена территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, системы обеспечения пожарной безопасности  Заинского муниципального района на 2020 год;
· Об организации и проведении Всероссийских соревнований по корэш памяти Р.Ш.Фардиева в Заинском муниципальном районе; 
· О проведении смотр-конкурса на лучшую организацию работы среди органов местного самоуправления и организаций муниципального района в области мобилизационной подготовки, воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе.

Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
· Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;
·  О закреплении образовательных организаций за конкретными территориями Заинского муниципального района;
·  Об утверждении комплексного плана по защите прав потребителей Исполнительного комитета Заинского муниципального района на 2020 год;
· О проведении муниципального конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление года Республики Татарстан" в Заинском муниципальном районе;
· О проведении отборочного тура районного этапа, полуфинала и финала XX открытого республиканского телевизионного молодежного фестиваля эстрадного искусства "Созвездие-Йолдызлык-2020", посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 100-летию образования ТАССР;
· О создании Совета по делам инвалидов в Заинском муниципальном районе;
· Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Заинского муниципального района. 

 
В сфере занятости населения:
На 01января 2020 года:
1. уровень безработицы составил 0,40%, что на 0,01% меньше, чем на 1 января 2019 года;
1. в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрирован 121 человек (по состоянию на 01.01.2019 г. – 125 человек);
1. в Центр занятости населения в целях поиска работы обратились 27 человек. Всего трудоустроено 31 человек, признаны безработными 29 человек.

Прошли:
В сфере физической культуры, спорта и туризма:

· 8-12.01 – в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» прошел III этап Кубка России по лыжным гонкам;
· 25-26.01 - Всероссийские соревнования по корэш памяти Р.Ш. Фардиева, ледовый дворец «Яшьлек».   


В сфере социальной защиты населения:

· 14.01 - праздничное мероприятие «Встретим дружно Старый Новый год» для детей из семей, состоящих на межведомственном социальном патронировании; 
· 24.01- отчетное собрание коллективов учреждений, подведомственных Министерству труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан;
· 28.01 - межведомственное информационно-познавательное мероприятие «Спасти Ленинград!». 

В молодежной сфере:
· 03 -13.01 - зимняя смена педагогического отряда «Легенды 17»;
· 06.01 -	квест «Новогодняя кутерьма»;
· 11.01 -	зимний Сабантуй на III этапе Кубка России по лыжным гонкам;
· 13.01 -	мастер класс по написанию грантов «Акулы грантов»;
· 14.01 -     игра «Свеча желаний»;
· 16.01 -   викторина по истории Республики Татарстан, приуроченная празднованию 100-летия Татарской АССР;
· 18.01-	профилактическая беседа «Скажи экстремизму НЕТ»;	
· 21.01 -	старт Чемпионата по зимним видам спорта «Футбол в валенках» среди молодежи сельских поселений;
· 22.01-	спортивный флешмоб «Здоровье в порядке – спасибо зарядке!»;
· 22.01 -	беседа о безопасном поведении на дороге в зимний период времени;
· 23.01 -	муниципальный этап конкурса «Замечательный вожатый»;	
· 24.01 -	посещение маленьких пациентов, проходящих лечение в стационаре, волонтерами добровольческого движения «Забота» в рамках проекта «С улыбкой к каждому»;	
· 24.01 -	старт проекта «Трудовой десант» к 75-летию Победы в ВОв;	
 -	чемпионат игр для студентов Заинского политехнического колледжа, приуроченный Дню студента;
· 27.01 -	встреча воспитанников молодежного центра	с тружеником тыла «Главное-не терять нить!»;
· 27.01 - 	мероприятие у памятника Воину Освободителю, посвященное 76-ой годовщине снятия Блокады Ленинграда;
· 29.01 -	чемпионат по зимним видам спорта «Футбол в валенках» среди молодежи сельских поселений.
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В   сфере сельского хозяйства:
· Завершена перевозка сахарной свеклы. Всего по району данная культура была посеяна на площади 9337 гектар. На завод сдано 483 127 тонн с агрофирм Заинского района. Средняя урожайность составила 517 ц/га. ООО “ Агрофирма “Зай” с площади 3346 гектар собрали 187 338 тонн, при средней урожайности 560 ц/га. Из них в ПК Аксарино урожайность 591 ц/га, в ПК Кадырово – 525 ц/га. Наибольшую урожайность получили ООО “Нива” - 591 ц/га с площади 704 гектара.


Знай наших!
Наши результаты:

В сфере физической культуры, спорта и туризма:

· 3-5.01- в Первенстве Республики Татарстан по греко-римской борьбе среди юношей до 18 лет. в п.г.т. Уруссу в весовой категории до 48 кг. 2 место занял Пирогов Данил, в весовой категории до 51кг. 2 место занял Гудошников Данил, в весовой категории до 65 кг. 3 место занял Зотов Иван, в республиканском турнире по греко-римской борьбе среди юношей 2009 г.р. 1 место в весовой категории до 32 кг. занял Спирин Глеб;
· 17-18.01- в зональном этапе Всероссийских соревнований клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» среди команд 2005-2006 г.р. команда г. Заинск «Яшьлек» заняла 1 место и вышла в финал;
· 24-26.01 – в Первенстве Республики Татарстан по вольной борьбе среди юношей и девушек до 16 лет (2005-2006 г.р.) в зачет Х-летней Спартакиады учащихся Республики Татарстан 2020 года, воспитанники «Спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: в весовой категории 36 кг – Колесова Полина заняла 1 место, в весовой категории 62 кг – Хузина Лейсан заняла 1 место, в весовой категории 62 кг - Мингалимов Ильнар занял 3 место, тренер воспитанников Салихов Р.Р. В Первенстве Республики Татарстан по вольной борьбе среди юниоров и юниорок 2000-2001 г.р. в весовой категории 50 кг – Валиахметова Алина заняла 3 место, в весовой категории 70 кг – Латыпов Ильназ занял 1 место, тренер воспитанников Хузин И.А., в весовой категории 57 кг – Маслова Аделина заняла 2 место, тренер Калимуллин Л.М.;
· 26.01 – в международном турнире по борьбе на поясах среди юношей и девушек 2003-2005 г.р. на призы Заслуженного тренера Республики Казахстан Р. Валиева воспитанник тренера Мингазова А.Р. – в весовой категории св. 80 кг. Николаев Станислав занял 2 место;
· 25-26.01. – на Всероссийских соревнованиях по көрәш памяти Рината Шаеховича Фардиева в ледовом дворце «Яшьлек» г. Заинск среди юношей 2002-2003 г.р.: в весовой категории до 50 кг 1 место занял Нуриахметов Ильфат, в весовой категории до 110 кг 3 место занял Шакиров Альберт, среди юношей 2004-2006 г.р.: в весовой категории до 36 кг 1 место занял Ибрагимов Жамиль, в весовой категории до 55 кг 2 место занял Максимов Рустем, среди мужчин: в весовой категории до 60 кг 3 место занял Гадершин Булат, в весовой категории до 90 кг 1 место занял Хамидуллин Руслан, в весовой категории  до 100 кг 1 место занял Хамитов Эльдар, в весовой категории св. 130 кг 1 место занял Павлик Сергей, 2 место  занял Фаршатов Рамиль.
   
В сфере социальной защиты населения:
· КЦСОН «Радость» занял 2 место в конкурсе «Российская организация социальной эффективности» в номинации «За развитие социального партнерства в организациях непроизводственной сферы».

В сфере культуры:
· 4-8.01 – в международном фестивале - конкурсе "Рождественские звезды - 2020", проходившем в г.Москва, детский образцовый хореографический ансамбль "Улыбка" Дворца культуры "Энергетик" занял два первых места и одно второе.  
· 30.01 - в финале XXIII регионального фестиваля детского и юношеского творчества «Страна поющего Соловья», организованного благотворительным фондом «Рухият» АО «Татнефть»,
солисты вокально-хореографических ансамблей «Азаль» и «Мирас» стали лауреатами первой степени: Александра Шишмагаева в номинации «Народные песни», Миляуша Аглямова в номинации эстрадные песни. Художественный руководитель Альфия Хамисовна награждена благодарственными письмами за профессиональную деятельность. 

Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес orgotdelsoveta@yandex.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул.Н.К.Крупской, д. 6
