2020 год - Год здравоохранения в Заинском муниципальном районе
 «Здоровье каждого – богатство всех»

Муниципальный вестник № 123
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(февраль 2020 года)

Местная власть

Приняты:
Решения Совета Заинского муниципального района:
· Об итогах социально-экономического развития Заинского муниципального района за 2019 год и задачах на 2020 год.

Постановления Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
·  Об организации отдыха, оздоровления, занятости детей и молодежи Заинского муниципального района РТ на 2020 год.
 
В сфере занятости населения:
На 01марта 2020 года:
1. уровень безработицы составил 0,51%, что на 0,02% меньше, чем на 1 марта 2019 года;
1. в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрированы 154 безработных граждан (по состоянию на 01.03.2019 г. – 160 человек);
1. в Центр занятости населения в целях поиска работы обратились 48 человек. Всего трудоустроено 24 человека, признаны безработными 49 человек.

ПРОШЛИ:
В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· 1-2.02– открытое Первенство Заинского муниципального района по фигурному катанию на коньках, ледовый дворец «Яшьлек»;
· 14-16.02 - 2 тур Чемпионата Республики Татарстан по лыжным гонкам, ЦСП «Ялта-Зай»;
· 19-23.02 - Всероссийские соревнования по лыжным гонкам на «Приз Заслуженного мастера спорта Ф.П. Симашева», ЦСП «Ялта-Зай»;
· 29.02 - Республиканский турнир по спортивной борьбе, посвященный памяти тренера спортивной школы «Зай» М.В. Данилова, спортивно-оздоровительный комплекс.

В сфере социальной защиты населения:
в ГАУСО «КЦСОН «Радость» МТЗ и СЗ РТ в Заинском муниципальном районе:
· 14.02 -  встреча молодого поколения с ветеранами боевых действий Афганской войны.
· 20.02 - мероприятие, посвященное «Дню Защитника Отечества».  

В   сфере  сельского хозяйства:
· 12.02 - расширенное заседание коллегии Министерства сельского хозяйства и продовольствия РТ, «Казань ЭКСПО».               
· 17-28.02 – учеба специалистов растениеводства, животноводства, механизации и кадрового делопроизводства в Сармановском аграрном колледже.  

В молодежной сфере:
· 01 -17.02 - окружная акция Приволжского федерального округа РСО + РДШ;
· 05.02 - малая коллегия Управления по делам молодежи и форум сельской молодежи;
· 05 – 09.02 - международный конгресс сельской молодежи в Республике Татарстан;
· 16 -17.02 -	Республиканский слет СО «Не словом, а делом!»;
· 14.02 - праздничное мероприятие в рамках празднования Дня влюбленных с чествованием юбиляров;
· 15.02 - поздравление с 97-летием ветерана Великой Отечественной войны Моисеевой А.И.;
· 15.02 - мероприятия, посвященные 31-й годовщине вывода войск из Афганистана;
· 18.02 - шахматный турнир для пожилых людей приуроченный ко Дню Победы
· 19.02 - спортивный флешмоб «Здоровье в порядке – спасибо зарядке!»
· 21.02 - посещение маленьких пациентов, проходящих лечение в стационаре, волонтерами добровольческого движения «Забота» в рамках проекта «С улыбкой к каждому»;	
-   военно-патриотическая экскурсия в клубе «Ялкын» для представителей «золотого поколения»;
· 22.02 - игры среди работающей молодежи, посвященные Дню защитника Отечества;	
· 25.02 - старт акции «Часовые памяти»;
· 27.02 - гала концерт отборочного тура районного этапа XХ Открытого республиканского телевизионного молодежного фестиваля эстрадного искусства «Созвездие – Йолдызлык – 2020» посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 100-летию образования ТАССР;
· 29.02 - игра Школьной Лиги КВН.

В сфере образования:
· 03.02 -  классные часы в образовательных организациях, посвящённые окончанию Сталинградской битвы;  
· 03-15.02 - муниципальный этап Республиканского конкурса «Зеленый огонек – 2020»; 
· 04.02 - зональный этап республиканского конкурса «Учитель года по курсу ОБЖ»;  
· 04.02 - мероприятия в образовательных организациях, посвященные 100-летию Татарской АССР.
· 07.02 - муниципальный этап Республиканского конкурса «Педагог – психолог 2020»;  
· 10.02 - муниципальная олимпиада для начальных классов по английскому языку; 
· 20.02 - муниципальный слёт общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», посвященный празднованию 100 – летия ТАССР;
· 23.02 - парад в образовательных организациях, посвященный Дню Защитника Отечества;
· 29.02 - муниципальный этап соревнований по «Лыжным гонкам» в зачет III Спартакиады в 2019-2020 учебном году.  

В сфере культуры:
· 13.02 -  конкурс чтецов «Я помню», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
· 15.02 -  концерт вокально-хореографического ансамбля «Мирас», посвященный дню Родного языка.
· 17.02 - музыкально - литературный час «Песни, с которыми мы победили», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне; 
· 21.02 -  праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.


Знай наших!
Наши результаты:

В сфере физической культуры, спорта и туризма:

· [bookmark: _GoBack]01-02.02 – в открытом Первенстве Заинского муниципального района по фигурному катанию на коньках воспитанники СШ «Яшьлек» показали следующие результаты: Минеева Алина заняла 1 место, Степанов Арсений занял 1 место;
· 02.02 – в открытом турнире по плаванию «Лидер Закамья» в г. Чистополь воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: Красильников Данил на дистанции 50 метров на спине занял 2 место, Шакирзянов Амир на дистанции 100 метров на спине занял 2 место, Роберт Гимаев на 2-х дистанциях (100 метров комплексное плавание и 100 метров брасс) завоевал 1 место. Тренер Галимова Р.Х.;
· 13-14.02 – в открытых Республиканских соревнованиях по корэш памяти героя-поэта Мусы Джалиля в с. Высокая Гора Гадершин Булат в весовой категории 75 кг занял 3 место (тренер Гадершин И.Н.) и Павлик Сергей в весовой категории свыше 130 кг занял 1 место (тренер Файзуллин Р.Н.). Спортсмены г. Заинск завоевали 3 общекомандное место;
· 14-15.02 – в открытом Республиканском турнире по греко-римской борьбе среди юношей до 14 лет, посвященном памяти Мастеров спорта международного класса СССР Н.В. Измайлова, Г.Ф.Новикова, И.М. Мухарлямова в г. Казань воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: в весовой категории 57 кг. – Омаров Динар занял 2 место, в весовой категории 62 кг. – Хромов Артем занял 1 место (тренер Маврин Р.М.);
· 14-16.02 - во втором туре Чемпионата Республики Татарстан по лыжным гонкам в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» 2 место заняла представительница СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева - Альбина Валиахметова. Команда г. Заинск заняла 2 место;
· 15.02 – в Турнире по художественной гимнастике «Созвездие» в г. Альметьевск в личной программе воспитанники спортивной школы «Яшьлек» показали следующие результаты: Уразайкина Виктория- 2 место (2016 г.р.), Ахметзянова Аиша - 2 место, Тимофеева Дарина- 3 место (2015 г.р.), Чапкова Екатерина - 2 место, Тимеркаева Рамина- 3 место,  Кондрабаева Анна- 3 место, Кельдюшова София - 3 место (2014 г.р.); Ахметзянова Амина- 2 место Хузина Малика -2 место (2013 г.р.); Тихонова Арина - 3 место,  Дятлова Зарина - 3 место (2012 г.р.), Хуснутдинова Румия -3 место (2011 г.р.), Волкова Елизавета - 1 место (2009 г.р.). Тренеры Хохлова А.А., Рыцова К.Л.; 
· 15.02- в Первенстве России по лыжным гонкам среди юниоров (21-23 года) в п. Перекоп Архангельской области представительница спортивной школы олимпийского резерва имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева Лобастова Полина в составе эстафетной команды сборной Республики Татарстана завоевала золотую медаль;
· 15-16.02 – в IV региональном турнире по легкой атлетике памяти первого директора спорткомплекса «Шинник» В. Дмитриева среди юношей и девушек 2003-04, 2005-06 г.г.р. воспитанники спортивной школы «Барс» показали следующие результаты: Устимкина Мария 2005 г.р. на дистанции 400 м заняла 1 место, 800 м – 2 место, Волков Богдан 2006 г.р. на дистанции 400 м  занял 3 место, 800 м – 2 место, Шигаев Денис 2003 г.р. на дистанции 60 м занял 2 место, Мансуров Марат 2004 г.р. на дистанции 400 м занял 3 место, Шарафеев Адель 2006 г.р. на дистанции 800 м занял 3 место;
· 18-23.02 -  в Первенстве России по армрестлингу в г. Екатеринбург Раиф Яруллин занял 2 место;
· 19-23.02 – во Всероссийских соревнованиях по лыжным гонкам на «Приз Заслуженного мастера спорта Ф.П. Симашева» в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» в гонке классическим стилем среди юношей на 5 км 1 место заняла Гусманова Илюза, представительница СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева г. Заинск;
· 20-22.02 – в XVI Всероссийском турнире по борьбе на поясах, посвященном памяти Заслуженных тренеров России Сахабутдинова М.М. и Шайхутдинова А.Ш. в с. Высокая гора в весовой категории свыше 76 кг 2 место заняла Салихова Регина;
· 21-23.02 - в Первенстве Республики Татарстан по греко-римской борьбе среди юношей до 14 лет в г. Бугульма воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: в весовой категории до 41 кг 3 место занял Галимов Артур, в весовой категории до 100 кг 3 место занял Баранов Алмаз;
· 22.02 - в открытом турнире по греко-римской борьбе на призы ООО ГК «Профит» среди юношей 2003-2004 г.р. в г. Набережные Челны воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: в весовой категории до 60 кг. 3 место занял Маврин Артур, в весовой категории до 65 кг. 2 место занял Корнилов Виктор;
· 23.02 - в Открытом первенстве МБУ «СШОР «Кэмпо» по тхэквондо среди юношей и девушек 2006-2008 г.р и среди мальчиков и девочек 200-2010 г.р., посвященном 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в г. Набережные Челны воспитанники спортивной школы "Зай" показали следующие результаты: 2 место заняли Гусева Полина и Гончаров Данис, 3 место – Будилкин Эмиль. Тренер Шайгарданова Л.И.;
- в чемпионате и первенстве Республики Татарстан по карате киокусинкай в п.г.т Базарные Матаки приняли участие более 200 Бойцов из 11 городов Республики Татарстан. Данные соревнования являлись отборочными на Первенство России, которое пройдёт 2 мая в г. Москва.  Заинск представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных. Команда из 15 спортсменов в полном составе дошла до медального зачета и тем самым обеспечив себе место в составе сборной команды Республики Татарстан для участия в Первенстве России. Первые места в своих категориях заняли: Хуснутдинова Элина, Агапова Эльвина, Тухватуллина Мадина, Мавляутдинов Динар, Баринов Иван, Сулейманов Рамиль, Скопинцев Георгий. Вторые места заняли: Бочкарёв Виталий, Бочкарёв Герман, Лаврентьев Дмитрий, Семёнов Владислав, Селиверстов Валерий. Бронзовыми призёрами первенства стали: Павлов Даниил, Баринов Артём, Пылаев Егор. Команда г.Заинска заняла третье командное место;
· 28.02– в Первенстве Республики Татарстан по лыжным гонкам среди юношей и девушек 2006-2007 г.р. «Надежды Татарстана» на приз Мастера спорта международного класса Е. Белова в г. Зеленодольск на дистанции 3 км. классическим стилем воспитанник СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева Егоров Павел занял 3 место;
· 29.02 - в Республиканском турнире по спортивной борьбе, посвященном памяти тренера спортивной школы «Зай» Михаила Владимировича Данилова воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: по дисциплине греко-римская борьба среди юношей 2009-2010 г.р. в весовой категории 32 кг. 1 место – Спирин Глеб, в весовой категории 38 кг. 3 место – Маврин Тимур, в весовой категории 50 кг. 3 место – Хуснутдинов Камиль, в весовой категории 75 кг. 2 место – Петров Александр, по дисциплине вольная борьба среди юношей 2007-2009 г.р. в весовой категории 26 кг. 1 место – Медведев Федор, 2 место – Фарукшин Реналь, в весовой категории 30 кг. 3 место – Иванов Дмитрий, 3 место – Калимуллин Карим, в весовой категории 38 кг. 2 место – Архипов Артем, среди юношей 2010-2012 г.р. в весовой категории 22 кг. 1 место – Хисматов Булат, в весовой категории 27 кг.2 место – Карпов Данил, 3 место – Пушкин Ярослав, в весовой категории 32 кг. 3 место – Шакиров Артур;
- в Финале Первенства РТ по хоккею среди команд 2003-2004 г.г.р. в г. Казань команда «Яшьлек» заняла 3 место. Миннехузин Азат признан «Лучшим защитником» Первенства в сезоне 2019-2020 г.г.;
-  в открытом турнире по мини – футболу среди футболистов 2008 г.р. в п.г.т. Аксубаево воспитанники Халикова Ильшата Рафгатовича (2010 г.р.)  заняли 3 место;
-  в открытом первенстве МАУ «СШОР «Яр Чаллы» по легкой атлетике в г. Набережные Челны воспитанница спортивной школы «Барс» на дистанции 2000 м. Маркелова Ангелина 2005 г.р. заняла 2 место. Тренер Дылевская Ирина Валерьевна.

В молодежной   сфере:
· Команда МКУ «Управление по делам молодежи Исполнительного комитета Заинского муниципального района» заняла:
- первое место в номинации «Где это видано?» в Фестивале креативных саней «Сани Фест» в г.Мамадыш;
- гран-при в фестивале саней «Санки – Ушанки» в г.Альметьевск.

В сфере образования:
· Гараева Эльвина, ученица 9 класса МБОУ «Нижнебишевская СОШ» Заинского муниципального района РТ стала призером Республиканской Олимпиады школьников по татарской литературе;
· Шафигуллина Нафиса, ученица 8 класса МБОУ «Верхненалимская ООШ» Заинского муниципального района РТ стала призером Республиканской Олимпиады школьников по татарской литературе;
· Гумерова Алсу, ученица 9 класса МБОУ «Бегишевская СОШ им. М.Х. Хасанова» Заинского муниципального района РТ стала победителем III Республиканской научно-практической конференции «Шушы яктан – шушы туфрактан без»;
· Шарапова Айгуль, ученица 6 класса МБОУ «ЗСОШ №2» Заинского муниципального района РТ, заняла III место во II Всероссийской научно-практической конференции «Школьное исследование – инновационный потенциал современности».

В сфере культуры:
По результатам участия в Открытом республиканском телевизионном молодежном фестивале эстрадного искусства «Созвездие - Йолдызлык»:
· в номинации «Вокал ансамбли» вокальная студия «Планета детства» заняла 1 место;
· в номинации «Вокал - соло» (младшая группа) Александра Шишмагаева стала лауреатом I степени;
· в номинации «Вокал - соло» Миляуша Аглямова стала лауреатом I степени;
· в номинации «Вокал - соло» Виктория Пузанкова стала лауреатом I степени;  
· в номинации «Вокал ансамбли» народный Вокально-хореографический ансамбль «Мирас» стал лауреатом I степени;
· в номинации «Вокал ансамбли» вокально-хореографический ансамбль «Азаль» стал лауреатом I степени. 
В Региональном фестивале детского и юношеского творчества «Страна поющего соловья»:
· в номинации «Вокал. Ансамбли.» народный вокально-хореографический ансамбль «Мирас» занял 1 место;
· в номинации «Вокал. Ансамбли» вокально-хореографический ансамбль «Азаль» занял 1 место.



Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru  
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес orgotdelsoveta@yandex.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул.Н.К.Крупской, д. 6

