Итоги муниципального этапа конкурса «Передай семейный архив»
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13 мая в архивном отделе Исполнительного комитета Заинского муниципального района Республики Татарстан состоялся муниципальный этап конкурса «Передай семейный архив», объявленный Государственным комитетом Республики Татарстан по архивному делу. Целями данного конкурса являются поддержка патриотического воспитания подрастающего поколения на основе изучения истории страны и родного края через призму истории семьи, сохранения и развития интереса к истории родного края, содействия в укреплении семейных ценностей и связей между поколениями, приобщения к работе с архивными материалами, чтения исторической и краеведческой литературы, пополнения Архивного фонда Республики Татарстан. На конкурс принимались семейные архивы, отражающие историю становления, развития Республики Татарстан (подлинники семейных архивов попадают на хранение в ГБУ Государственный архив).
На муниципальный этап конкурса «Передай семейный архив» было представлено 4 работы. Итоги муниципального конкурса подвел организационный комитет с функциями жюри, победителем стала Гарифуллина Марьям Ильдусовна, ученица 7 класса, МБОУ «Кадыровская СОШ» Заинского муниципального района РТ.
От Заинского муниципального района Республики Татарстан работа Гарифуллиной Марьям отправлена на республиканский этап конкурса «Передай семейный архив». 


