Уважаемый Эмиль Эдуардович,
коллеги, участники совещания!

 (Слайд 2) В состав Новоспасского сельского поселения входят 4 населенных пункта: с. Новоспасск - административный центр поселения, д. Старый Бусеряк, д. Малый Бусеряк, д. Ирня 
Всего в поселении 198 хозяйств, где постоянно проживают 260 жителей. Ежедневно из населенных пунктов выезжает около 30 автомобилей: жители выезжают на работу в близлежащие города. 
(Слайд 3) Протяженность дорог в населенных пунктах Новоспасского сельского поселения составляет 12.844 км, из них щебеночным покрытием 5.694 км, с грунтовым покрытием 7.150 км. 
Для обеспечения безопасности дорожного движения проводятся следующие виды работ:
(Слайд 4) Ежегодно проводится приведение дорожных покрытий улиц и автомобильных дорог в нормативное состояние путем грейдерования и ямочного ремонта. Часть дорог Новоспасского сельского поселения обслуживается УАДом, а именно от перекрестка Заинск-Новоспасск-Бухарай до д. Ирня, от данного перекрестка вдоль улиц Новая, Центральная и молодежная с. Новоспасск в сторону с. Урсаево и дорога между населенными пунктами Новоспасск-Старый Бусеряк
(Слайд 5,6) В 2021 году на средства самообложения был произведен ямочный ремонт дорог и грейдерование внутри населенных пунктов с. Новоспасск по ул. Школьная, Октябрьская, Полевая, Ивана Тарасова и Старый Бусеряк по ул. Центральная 

(Слайд 7) В 2022 году управлением автомобильных дорог произведена отсыпка дороги по ул. Школьная протяженностью 832 м по программе «ЩПС». Финансирование: республиканский бюджет.

(Слайд 8,9) В летний период времени производится постоянный обкос и уборка от мусора обочин дорог.
В период подготовки к зимнему периоду был также произведен обкос обочин управлением автомобильных дорог г. Заинск
(Слайд 10,11) В зимний период производится постоянная расчистка дорог от снега во всех 4 населенных пунктах.
(Слайд 12) В 2018 году по муниципальной программе в д. Старый Бусеряк был установлен остановочный павильон для школьников, за что большое спасибо району.
В населенных пунктах постоянно проводятся рейды сотрудников ГИБДД на выявление нарушений. 
(Слайд 13) В целях обеспечения безопасности на дорогах территории Новоспасского сельского поселения необходимые дорожные знаки установлены. Ежегодно обновляются пешеходные переходы и дорожная разметка.
(Слайд 14) Проводятся постоянные беседы с населением на сходах граждан, во время личного приема о соблюдении правил дорожного движения и в качестве водителей, и в качестве пешеходов;
(Слайд 15) В образовательных и культурных учреждениях для учащихся проводятся тематические мероприятия и беседы о правилах поведения на дороге. 

(Слайд 16) В январе 2021 года на сходе граждан был поднят вопрос об установлении дорожных знаков для обеспечения безопасности дорожного движения на территории поселения. В связи с этим на перекрестке Новоспасск-Ирня-Заинск-Бухарай установлен знак «Направление поворота на Т-образном перекрестке» и установлена искусственная неровность, а также произведена вырубка деревьев, мешающих полному обзору при движении на повороте. При въезде в Новоспасск установлен знак «опасный поворот». По трассе Заинск – Бухарай установлены указатели населенных пунктов Старый и Малый Бусеряк.

(Слайд 17) В завершении хочу сказать о просьбе жителей с. Новоспасск о переносе искусственной неровности напротив домов 8 и 9 по ул. Молодежной в начало населенного пункта, так как визг тормозов и грохот от грузовых машин мешают жителям в ночное время. 
Спасибо руководству района и сотрудникам дорожной службы за помощь, понимание, поддержку и проделанную работу.

Только при тесном и плодотворном сотрудничестве мы сможем улучшить условия жизни в нашем поселении.  
Спасибо за внимание!
