[bookmark: _GoBack]	   Хәерле көн, хөрмәтле зәйлеләр, районыбыз кунаклары!
	 Ихлас күңелдән барыгызны да милли бәйрәмебез - Сабантуе белән котлыйм! Сабантуй-татар халкының ел буе көтеп ала торган иң олы бәйрәме. Без бүген шушы мәйданда җыела алуыбыз, халкыбызның гасырлардан килгән Сабантуен бергәләшеп бәйрәм итә алуыбыз белән бәхетле. Күгебез аяз, табыннарыбыз мул, бәйрәмебез мөбарәк булсын!  

Уважаемые заинцы,
 гости нашего района! 
	От всей души поздравляю Вас с татарским народным праздником Сабантуй! 
Зародившись в глубине веков, Сабантуй давно перешел национальные границы и стал поистине всенародным и любимым праздником. Он завоевывает сердца весельем, гостеприимством, азартом спортивных состязаний и жарких схваток батыров, объединяя людей всех возрастов и национальностей.  
	Сабантуй неразрывно связан с завершением весенне-полевых работ, а в этот раз мы его проводим в юбилейный Год 370-летия образования города Заинск. Также нынче исполняется 50 лет воссозданию Заинского района. Считаю своим долгом и уместным назвать имена знаменитых земляков, внесших значимый вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли не только района, но и республики.
	Это - Хуснутдинова Мария Николаевна - за достигнутые успехи в увеличении производства сельскохозяйственной продукции и высокопроизводительное использование техники в 1966 году была удостоена звания Героя Социалистического Труда;
- Сагутдинов Исмагил Валиуллович – кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени; Заслуженный агроном ТАССР, Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации;  
 - Гильфанов Масгут Хайрутдинович, звеньевой  бригады по возделыванию сахарной свеклы - заслуженный механизатор ТАССР, кавалер Орденов Трудовой Славы трех степеней, Золотой медали ВДНХ СССР. 
	Зәй үзенең тарихка кереп калган хезмәт батырлары белән лаеклы горурлана!  Бүген үз эшләрен җиренә җиткереп башкаручы, гомерләрен җир эшкәртү, икмәк үстерүгә багышлаган мактаулы хезмәтчәннәребез исемнәрен сез бүләкләү тантанасында ишетерсез.
	 Язның явым-төшемнәргә бай килүе игенчегә мул уңыш вәгъдә итә. 
Кыр эшләрен югары оешканлык белән башкарып чыктык. Куйган хезмәтебезнең нәтиҗәсен күрер өчен алга таба да үсемчелектә иң югары технологияләр куллануны үзебезгә максат итеп куябыз.  
    Хочется выразить слова искренней благодарности всем, кто добросовестно вместе с сельчанами трудится во благо родного района, вкладывает свои знания и силы в производственную и строительную отрасли, сферу жилищно-коммунального хозяйства, образование, здравоохранение, культуру, социальную работу, предпринимательскую деятельность.

Благодаря совместным усилиям за последние годы неузнаваемо изменились объекты социального назначения, по республиканским программам продолжается ремонт и строительство новых объектов, благоустраиваются дворы, меняется облик многоквартирных домов. Все это - результат политики и целенаправленной работы Президента Татарстана и в целом Правительства Республики.
Барлык зәйлеләр исеменнән Татарстан хөкүмәтенә,  республикабыз Президенты Рөстәм Нургали улы Миңнехановка максатчан эшчәнлекләре  өчен чын күңелдән зур рәхмәт белдерәм!
Татарстан Республикасы Премьер-министры урынбасары, авыл хуҗалыгы һәм азык-төлек министры Марат Җәббаровка дөнья икътисадында килеп туган вәзгыятьтә авыл хуҗалыгы җитештерүчеләренә яңа төр дәүләт ярдәме чаралары кертүе өчен аерым рәхмәтемне җиткерәсем килә.
 Баш инвесторыбыз Илшат Шәех улы Фәрдиев, "АгроКөч", "Союз-Агро" оешмалары тырышлыгы белән район территориясендә заманча, фәнни нигезләнгән нәтиҗәле бизнес-проектлар гамәлгә ашырыла. 
	 Районыбыз фермерлары, тынгысыз ветеран-агрономнарыбыз: Раиф Гомәр улы Вәлиев, Мөнәвир Закир улы Әхмәтҗанов, Җәүдәт Фәһим улы Фәйзуллов авыл хуҗалыгы үсешенә лаеклы өлеш керттеләр. Алар гомерләре буе җир-анабызга сакчыл карашлары белән аерылып тордылар, хәзер дә төпле киңәшләре белән яшь белгечләргә ярдәм итәләр, белем һәм тәҗрибәләрен теләп уртаклашалар. Шулай ук алны-ялны белмиче иртә таңнан караңгыга кадәр хезмәт куючы хөрмәтле игенчеләребез, терлекчеләребезгә зур рәхмәт! Киләчәктә дә туган районыбыз үсеше өчен тырышып эшләп, югары күрсәткечләргә ирешергә   язсын!
	       

Хөрмәтле зәйлеләр! 
Районыбыз кунаклары!
	Элек-электән Сабантуйның аерылгысыз өлеше булып милли көрәш саналган. Авылның иң көчле, иң гайрәтле егетләре мәйданга чыгып бил алышканнар. Халык алардан гадел көрәш көткән, халык ышанычын аклау батырлар өчен намус эше саналган. Зәй 70 нче еллар Сабантуенда 5 тапкыр баш батыр калган пәһлеваны- Түбән Пәнәче егете Исмәгыйль Ибраһим улы Баязитов турында якты хатирәләр белән яши; бүген Зәй Сабантуенда 3 тапкыр баш батыр калган Шамил Салих улы Сәлахов,  8 ел рәттән баш батыр исемен яулаган Раиф Фаиз улы Сәхәбетдинов, Зәй Сабантуеның 9 тапкыр җиңүчесе Максим Петрович Васильев,  4 тапкыр баш батыр калган Илфат Зиннур улы Әшрәпов, соңгы еллар Зәй Сабантуеның 8 тапкыр баш батыры Радик Сирин улы Сәлахов безнең арабызда. Районда узган гасыр көрәшчеләренә лаеклы алмаш тәрбияләү өчен бөтен шартлар тудырылган һәм бу юнәлештә эзлекле эш алып барыла. Бүген көрәш сөючеләр келәмдә ветераннар белән бергә яңа буын спортчыларының бил алышуын карап хозурлана алачак.

Уважаемые заинцы!
В юбилейный Сабантуй также считаю своим долгом вспомнить тех руководителей, которые внесли значительный вклад в формирование и реализацию социально-экономической политики Заинского района. Валерьян Демьянович Некратов, Рашит Саитович Хамадеев, Ринат Шаехович Фардиев, Татьяна Васильевна Воропаева, Вадим Георгиевич Мишин, Илдус Валиевич Гараев, Фалес Ахатович Валеев, Владимир Васильевич Будилкин, Атлас Нургатаевич Галиахметов и многие другие- это исторические личности и гордость нашего района! Молодому поколению заинцев есть на кого равняться! Надеюсь, общими усилиями мы продолжим претворять в жизнь начатые ими дела и сообща добьемся все больше позитивных перемен в развитии родного края!

Дорогие друзья!
	Пусть праздник Сабантуй и впредь будет символом нашего единства, веры в лучшее, принесет в каждый дом счастье и благополучие, множество незабываемых и ярких впечатлений! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, мира, благополучия во всем, богатого урожая на полях, достатка на столе и гармонии в душе!  
          Бүгенге бәйрәм барыгызга да алда торучы бурычларны лаеклы башкарып чыгарлык көч һәм дәрт өстәр дип ышанам. 
Сабантуй безне яңадан-яңа үрләр яуларга рухландырсын! Тыныч илләребездә тырыш хезмәтебез җимешләрен татып яшәргә язсын! Бәйрәм белән! С праздником!
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