Хөрмәтле Рөстәм Нургалиевич! Уважаемый Алексей Валерьевич! 
Уважаемые коллеги!
[bookmark: _GoBack]	Разрешите доложить о социально-экономическом развитии Заинского муниципального района за 2021 год и истекший период текущего года.
Сегодня мы входим в важнейший этап социально-экономического развития, связанного с ключевыми вызовами времени. Как показал прошлый год и первое полугодие текущего, в условиях возрастающей мобилизации экономики мы смогли восстановить динамику роста, улучшить финансовое состояние большинства предприятий.



За 2021 год объем валового территориального продукта превысил цифру в 58 млрд. рублей. За год темпы роста достигли 148%. 
По прогнозу, в 2022 году предусмотрено достичь объема ВТП в сумме 62,6 млрд.рублей.
В структуре территориального продукта 55% занимает промышленность, включая нефтяную,  17% - отрасли сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
Объем вновь созданной добавленной стоимости за истекший год достиг суммы в 51,7 млрд. рублей с ростом 171% к предыдущему году. 

За январь-май текущего года доля района по этому показателю в республике также увеличилась, что видно из слайда.
Районның социаль-икътисади үсеш нәтиҗәләренең төп күрсәткечләре буенча быелның гыйнварь-июнь айларында уңай динамика күзәтелә. Зәй предприятиеләре һәм оешмалары тарафыннан 24,5 млрд.сумлык товар җитештерелеп сатылды. Бу 2021 елның шул чорына карата 123% тәшкил итә.
На сегодня все предприятия промышленности выполняют свои производственные программы. По оценке, набранные темпы по объему отгруженной продукции сохранятся в течение года.
Среднемесячная заработная плата по району за период январь - июнь месяцы 2022 года превысила 45 тыс. рублей с ростом 113% к уровню того же периода истекшего года.
Продолжаются позитивные перемены на одном из системообразующих предприятий – на заводе по производству колесной продукции. Компания успешно выполняет поставки колес для главного конвейера КамАЗа. За I полугодие 2022 года динамика объема произведенной продукции - 108%. Уровень среднемесячной оплаты труда - 72,5 тыс. руб. 
В августе перешла  на  полноценный режим работы и тольяттинская площадка по производству колес, находящаяся на балансе нашего предприятия.
Спасибо Мидхат Рафкатовичу Шагиахметову - команда Министерства экономики оперативно отреагировала по вопросам мер поддержки, а также руководству "КамАЗа" - концерн обеспечивает не только гарантированные заказы, но и взаимовыгодно использует преимущества крупного контрагента по вопросам работы с поставщиками сырья.
Кропотливая работа над улучшением бизнес - процессов, качественной характеристикой продукции позволило филиалу "Завод Техно" достичь серьезных показателей по производительности труда - выработка на 1 сотрудника компании только за полугодие достигла 8,5 млн. рублей (рост -135%), а в годовом исчислении ожидается не менее 18 млн. рублей. 
Высочайшим спросом пользуется новая продукция - минеральная вата "Агро", ориентированная для использования в тепличных комбинатах. График поставок уже сформирован включительно по декабрь месяц.
Учитывая возросшие потребности, планируется модернизировать существующую и установить в дальнейшем еще одну линию.
Крупные инвестиционные вложения реализуются и в компании ОАО "Заинский сахар". 
За последние годы проведена глубокая модернизация всего технологического оборудования, всей технологической цепочки, что позволило довести суточную производительность до 8,5 тыс. тонн переработки сахарной свеклы, войти в число лучших заводов России по этому показателю.
Учитывая стабилизацию цен на рынке и виды на урожай, предусматривается довести объем отгруженной продукции до 6 млрд. рублей.
В ближайших планах предприятия - переход на полусухую подачу свеклы, что позволит, наравне с существенным уменьшением водосбросов, обеспечить рост эффективности самой переработки сахарной свеклы. Проект оценивается в 1,5 млрд. рублей.
Главным же градообразующим предприятием остается филиал Татэнерго Заинская ГРЭС. За первое полугодие здесь выработано 1,9 млрд. квт. часов электроэнергии (I полугодие 2021 г.- 1,837 млрд. квт.  часов, 104,2%). Рост произведенной продукции в стоимостном выражении достиг 118%. Новый проект - по строительству нового энергоблока ПГУ - 850 пока поставлен на паузу - продолжается активная работа с потенциальными поставщиками, по возможности замены основного оборудования.
Восстанавливает свои позиции на рынке стройматериалов ООО "Заинский керамзит". 
После смены собственника серьезная модернизация ожидается в Заинском кирпичном заводе. 
В ближайших планах - строительство нового цеха по производству клинкерного кирпича мощностью 30 млн. штук в год. В настоящее время ведутся проектные работы, оформление земель. Инвестиции составят свыше 300 млн.рублей.
Продолжается расширение и развитие мощностей "Центра работ под напряжением". С момента создания, за 6 лет, здесь прошло обучение свыше 15 тыс. человек.
Весомый вклад в экономику вносят структурные подразделения ПАО "Татнефть", малые нефтяные компании - АО "Татэх", СМП "Нефтегаз", ЗАО "Татнефтеотдача" - ими сегодня формируется пятая часть собственных доходов бюджета района.
Особо значимым для экономики района является вовлечение и реанимирование бывших активов компании ВУМН. Находившиеся более 6 лет в практически "замороженном" состоянии активы этой нефтедобывающей компании с этого года вошли в состав Публичного акционерного общества "Татнефть". Начата нефтедобыча, создано свыше 200 рабочих мест.
Важнейшая отрасль - сельское хозяйство.
На полях района завершается уборка и обмолот зерновых. Полностью убраны площади озимой ржи, пшеницы, гороха, ячменя. Комбайны работают на последних полях яровой пшеницы. Завершается сев озимых культур.
Планируется всего собрать 160 тысяч тонн валового урожая зерновых.
Приступили к копке сахарной свеклы, по графику производим вывоз на Сахарный завод. Сам завод запустили 27 августа.
Всего же в этом году предусмотрено собрать с полей района 500 тысяч тонн этой ценной культуры, а в перспективе, с учетом планов увеличения площади полей свеклы, довести этот объем к 2025 году до 750 -800 тысяч тонн.
В течение последних 3-х лет планомерно вовлечены в оборот и увеличены площади, сформирована агрофирма с подразделением и базой дислокации в Гулькино компании "Союз-Агро". В Заинском районе, таким образом, образуется новый инвестор. Сегодня ими приобретается новая техника, просчитывается новая инвестиционная программа.
Все это дает дальнейшие перспективы развития сельскохозяйственного производства в Заинском муниципальном районе, и с учетом этого- ставить задачу- довести валовый объем зерновых до 200 тысяч тонн.
По кормам - заготовлено 76 тысяч тонн сенажа, сена - 5,8 тысяч тонн, потребность населения полностью закрыта.
В течение пяти лет полноценный прием зерна ведет Заинский элеватор, мощностью 150 тысяч тонн хранения.
Проведена серьезная реконструкция Заинского Хлебоприемного предприятия. 
На сегодня с учетом ХПП общая емкость хранилищ по приему зерна по району достигла 270 тыс. тонн.
Набирает обороты, выходит на рентабельную работу Агропромышленный парк "Зай". Задекларировано и реализуется 32 вида продукции, наиболее активно - в Закамской зоне и Казани. Агропарк полностью закрывает потребности школьного питания для семи с половиной тысяч детей района, и некоторых ближайших районов.
Авыл эшчәннәренең хезмәте хөкүмәт тарафыннан югары бәяләнә. Соңгы ике ел эчендә Зәйдән 25 механизатор республика күләмендә "Иң яхшы комбайнчы" конкурсында җиңеп чыктылар. 
Аларның һәркайсы Президент премиясенә лаек булды. Республика субсидияләре ярдәмендә 47 мини-ферма төзелде. Шулай ук соңгы елларда район хисабыннан ярдәмчел хуҗалык тотучыларга 215 сыер саву аппараты тапшырылды.
Авыл җирлекләренең иң актуаль проблемалары буенча ай саен үткәрелүче семинар-киңәшмә гамәлгә кертелде һәм ул дәвам итә. Җирлекләрнең эшчәнлеген 26 күрсәткеч буенча бәяләп, квартал саен  нәтиҗәләр ясау зур этәргеч булып тора.
Важнейшим приоритетом остается строительная отрасль. Планом на 2022 год предусмотрен ввод 22 тысяч квадратных метров жилья. Дальнейшее развитие жилой застройки начато в "четвертом микрорайоне" - введен в эксплуатацию 24-х квартирный дом. Всего же здесь предусмотрено строительство 12-и многоэтажных домов.
Большим подспорьем для сельчан стала программа дополнительной газификации. 
В республиканский сводный график догазификации включено 203 домовладений. 
В ближайших планах - обеспечить газоснабжение и улучшить условия проживания 500 заинских семей.
Согласно измененных генпланов, массивы земель для индивидуального жилищного строительства созданы в деревнях Дмитровка, Шипки, Кадырово, Пустынка. Все они обеспечены инженерной инфраструктурой, объектами социальной сферы.

На слайдах представлены реализованные инвестиционные проекты в различных отраслях, в том числе в сфере оказания бытовых и торговых услуг, в производстве стройматериалов, социальной сфере.
Продолжается реализация одного из самых востребованных жителями программ - "Наш двор" - всего за 3 года проведен ремонт 133 дворовых территорий и внутриквартальных проездов, в том числе 53 - в текущем году. Стоимость четырехлетнего проекта составит свыше полумиллиарда рублей. Огромные средства.


Барлык зәйлеләр  исеменнән Сезгә, хөрмәтле Рөстәм Нургалиевич,  зур  рәхмәт. Бу программаны икенче елга төгәлләргә уйлыбыз.
В рамках мероприятий по энергосбережению выполнен энергосервисный контракт по городскому уличному освещению. С 2017 года экономия энергоресурсов превысила 59 млн. рублей. 7-летний проект реализован всего за 5 лет.
Завершено строительство объездной дороги с улицы Автозаводская с выходом на автодорогу Заинск - Сухарево, что позволило улучшить логистику грузопотоков целого ряда предприятий, вывести их за пределы города.
После завершения масштабной реконструкции современный вид приняла автомагистраль по ул. Нариманова, проходящая через город.
Учитывая наличие маятниковой миграции, стратегически важным для всех является строительство через территории района части объездной дороги М-7. Для нас более ближе станут и Елабуга, и Казань.
Неузнаваемо изменился и центр города - на площади ДК "Энергетик" реализован проект создания комфортной среды для отдыха и времяпровождения жителей.
18 августа в городе Тамбов подведены итоги VI Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной среды среди малых городов и исторических поселений с численностью населения до 100 тыс. человек. Заинск стал обладателем гранта на сумму 85 млн. рублей с проектом создания парка "Молодежный". 
Проект уже начал реализовываться, и жители скоро смогут оценить весь масштаб перемен.
Это общая победа Минстроя республики, фонда «Институт развития городов», и все это под Вашим руководством, Рустам Нургалиевич. И, как Вы всегда точно замечаете - «Чудес не бывает» - это огромный труд всех, командный успех республики. Мы это понимаем.
В истекшем году оборот розничной торговли превысил 6,9 млрд. рублей. Полностью восстановлена покупательная способность населения, на уровне 2019 г. (2019 г. - 6565 млн. рублей, 2020 г. - 6282 млн. рублей, 2021 г. - 6931 млн. рублей.). 
В сельской местности 47 единиц стационарной торговли дополняет ежедневная выездная торговля.
За счет средств республики за последние годы построено 4 новых пункта комплексного обслуживания населения.
С завтрашнего дня на созданной новой ярмарочной площади возобновляются сельскохозяйственные ярмарки. Ярмарки будут проходить еженедельно, по субботам, до мая месяца.
На сегодня  численность безработных составляет 106 чел, уровень безработицы - 0,36%. 
В районе ведется активная работа по погашению задолженности в бюджет. На 1 августа недоимка в консолидированный бюджет района снизилась на 25% или суммарно на 8,2 млн. рублей (01.08.2022 - 25,1 млн. рублей, 01.08.2021г. - 33,3 млн. рублей)
Обязательства по платежам в ГЖФ районом приняты и уплачиваются в полном объеме. 
Возрос уровень конкурентности торгов - 96% муниципальных закупок проведено в виде электронного аукциона. 
От всего количества 76% проведено с участием субъектов малого бизнеса.
За истекший год вложено инвестиций в экономику района в сумме 4,7 млрд. рублей с ростом 26 % к предыдущему году.
Приоритетом остается развитие и поддержка малого бизнеса. Общее число занятых в сфере малого бизнеса - 5,6 тыс. чел (рост к 2021г -104,5%). Оборот малых и средних предприятий за минувший год превысил 8,8 млрд. рублей.
Всего за истекший год оказано мер поддержки, включая антикризисные, 315  субъектам малого бизнеса на сумму свыше 69 млн.рублей. По рейтингу- это 4-ый показатель по республике.

В этом году, по последним данным, на федеральные меры поддержки заявлено 84 субъекта на сумму один миллиард рублей. 91% этой суммы уже получено.
Одним из партнеров ПАО "Татнефть" является фирма "Интерстрой", выполняющая заказы нефтяников по изготовлению металлоконструкций.
Расширяет клиентскую базу фирма "Гудвилл", открывшая  цеха по изготовлению из местного сырья высококачественной брусчатки, изделий из бетона.
Успешно реализовывают проекты по птицеводству на селе семейные фермы Шакировых, Мухаметзяновых, работающие с замкнутым циклом и доведшие объем продаж до 150 тысяч молодняка кур, гусей населению республики и соседних районов, а также хозяйства Миннихановых, Бурганова Каюма - овцеводство и овощеводство.
Успешность кооперации на селе доказывает смешанный сельскохозяйственный кооператив "Заинский", в сферу логистики которого входит весь юго-восток Республики, соседние района Башкортстана, Оренбургской области.
На стадии согласования в Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан находится проект муниципально-частного партнерства с ИП Шалафаевым А.А. по реконструкции здания городского автовокзала. Стоимость первого этапа проекта - 20 млн. рублей.
В зоне особого внимания - промышленный парк "Прогресс". 
Сегодня здесь размещены 3 резидента. После перевода земель, изменения разрешенного вида деятельности появится возможность полноценного использования предусмотренных для промпарков льгот и реализации инвестиционного проекта стоимостью 65 млн. рублей.
В районе зарегистрировано 2306 самозанятых. Самозанятые становятся полноправными участниками рыночных отношений, успешно продвигая свои услуги и виды работ.
На сегодняшний день на маркетплейсах зарегистрировано 127 предпринимателей и самозанятых. До конца года стоит задача по увеличению количества продавцов на онлайн площадках до 150.
Район обладает значительным туристко - рекреационным потенциалом. 
С целью активизации этого направления ведется поэтапная реконструкция горнолыжной трассы в СДК "Федотово". Инвестор уже вложил в инфраструктуру свыше 250 млн. рублей. Остро стоит вопрос приобретения и установки нового современного кресельного подъемника, пропускной способностью до 1800 чел., требуемая сумма - 250 млн. рублей.
Восстановить былую мощь планирует также ООО "Заинский рыбхоз". Здесь предусмотрено воссоздать мальковое хозяйство на площади 37 гектаров, поэтапно довести объем производства рыбы до 350 тонн. Стоимость инвестпроекта - 44 млн. рублей.
В этом году ПАО "Татнефть" оказана огромная помощь нефтедобывающим районам - реализованы гранты для поддержки учреждений социальной сферы и сельских поселений. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить Наиля Ульфатовича Маганова за реализацию столь нужных проектов, за развитие партнерских отношений, и хотелось бы, чтобы эта форма сотрудничества сохранялась и впредь. 
Район обладает большими спортивными традициями, является родиной двух олимпийских чемпионов. Несмотря на ограничительные меры, в истекшем году проведены 3 соревнования всероссийского уровня. 
В этом году, с 27 сентября по 2 октября впервые на базе "Ялта - Зай" будет проведено самое масштабное для всех спортивное событие- финал Кубка России по лыжероллерным гонкам с участием сильнейших российских спортсменов - А.Большунова, А.Терентьева, Н.Непряевой, В.Степановой и ряда других выдающихся лыжников, победителей Пекинской олимпиады (воспитанники района - Анна Нечаевская, Вячеслав Рыбочкин, Христина Мацокина, Антон Тимашов). 
Технические делегаты во главе с Вячеслав Вячеславовичем Ведениным и Шлыковой Галиной Андреевной уже в Заинске, проводят оргкомитет. 
Ежегодно, уже 4 года по регламенту Минспорта России спортшкола имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева подтверждает свой статус  школы олимпийского резерва.
Важнейшее, долгожданное для нас  событие - согласовано начало строительства нового бассейна в самом густонаселенном микрорайоне города. Стоимость проекта - 440 млн. рублей. Уверен, что это даст новый импульс развитию в районе водных видов спорта.
Җәйге сәламәтләндерү компаниясе кысаларында "Йолдызлык" һәм "Факел" лагерендә, "Ялта-Зәй" сәләмәтләндерү үзәге, мәктәп яны лагерьларында барлыгы 4300 гә якын балага ял итү мөмкинлеге тудырылды.
Крупным фестивальным движением остается «Созвездие–Йолдызлык». 
В истекшем году зональный этап фестивального движения прошел в нашем районе, мы с достоинством приняли у себя более 1 500 участников с соседних районов. 175 юных заинцев приняли участие и успешно выступили в суперфинале в столице Татарстана.
Ярким примером распространения положительного опыта творческой молодежи трудовых коллективов предприятий и организаций стал Фестиваль «Наше время – Безнең заман». 8 призовых мест и первое общекомандное место в своей номинации занял творческий коллектив Заинской ГРЭС. 
4 призовых места и в результате второе общекомандное место - у коллектива Исполнительного комитета района.
Районыбызда утыздан артык милләт вәкилләре яши. 22 мәктәптә 5250 укучы белем ала.
Татар телен саклау һәм үстерү -мөһим мәсьәләләрнең берсе булып тора. Бүгенге көндә тугыз мәктәптә фәннәр татар телендә укытыла. Милли мәгарифне үстерү максатыннан 2022 елның 1 сентябреннән татар телендә белем һәм тәрбия бирүче өстәмә ике беренче сыйныф ачылды һәм 48 сыйныфта тәрбия татар телендә оештырылды. Район буенча татар телендә белем һәм тәрбия бирү 65% тәшкил итә. Узган ел белән чагыштырганда үсеш- 28%. Бүгенге көндә районыбызда шулай ук 1 мәктәптә белем алу һәм тәрбия эше чуаш телендә алып барыла.
2022 елда барлык укучылар да имтиханнарын уңышлы тапшырып аттестатлы булдылар. 
Рус теленнән 2 укучыбыз 100 балл җыюга иреште, шуларның берсе- татар мәктәбен тәмамлаучы укучы.
17 августта республика күләмендә оештырылучы телевизион татар КВНны “Әйдә, шаярт!” ның XXVI  финал уеннары узды. Анда Зәй муниципаль районының командасы чемпионнар Кубогын отты. Безнекеләр беренче урынны казанлылар белән бүлеште.
В этом году мы отмечаем 370-летие образования Заинска. Все мероприятия, все проекты приурочены к этому важнейшему для нас событию.
Уважаемый Рустам Нургалиевич! В Вашем лице мы выражаем искреннюю благодарность за огромную поддержку всех наших начинаний и проектов. Но есть еще большие замыслы, инициативы населения. Наиболее насущные, актуальные вопросы по Заинскому району были переданы Алексею Валерьевичу Песошину в рамках его рабочей поездки в район 23 августа. Надеемся на положительное решение.
Алга таба да Президентыбыз, Татарстан Хөкүмәте һәм Дәүләт Советы куйган бурычларны  үтәр өчен, барлык көч һәм тырышлыгыбызны куеп эшләрбез дип ышандырып калам.
Игьтибарыгыз  өчен рәхмәт. Спасибо за внимание. 
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