Хөрмәтле зәйлеләр һәм 
шәһәребез кунаклары!
Дорогие заинцы, 
уважаемые наши гости!
[bookmark: _GoBack]Позвольте от всей души поздравить всех с Наступающим Новым годом! Этот светлый зимний праздник всегда объединяет людей, принося добрые надежды и укрепляя веру в лучшее. На пороге наступающего 2023-го мы загадываем желания о том, чтобы он стал результативным и успешным для нас и наших близких. Благополучным и мирным - для родной страны. Пусть все эти ожидания сбудутся. А Новый год - принесет Победу, новые достижения и открытия. Пусть именно так он запомнится в нашей истории, в жизни каждой семьи. 
Нам всегда хочется, чтобы будущий год был лучше предыдущего. Мы мечтаем, загадываем, верим. 
Сегодня на смену ковидным ограничениям пришли новые вызовы, несущие угрозу для всего мира. Это - невиданное санкционное давление Запада, агрессивные попытки навязать другим странам модели поведения.
24 февраля Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным объявлено о начале специальной военной операции.
Сегодня лучшие сыны нашего района, нашей страны ежедневно рискуют и жертвуют своей жизнью на Донбассе, на Украине, защищая рубежи нашей Родины, нашей России.
Мы отдали дань уважения Милочкину Дмитрию, героически погибшему в боях под Диброво и награжденному посмертно орденом Мужества. За мужество, боевые заслуги награждены боевыми медалями участники специальной военной операции Юрий Жаров и Егор Давыдов.
Для нас важнейшей задачей остается поддержка мобилизованных граждан, добровольцев, контрактников и их семей. 
Все их вопросы были оперативно решены.
Организованы десятки рейсов гуманитарной помощи – мобилизованным солдатам и жителям Лисичанска доставлены в общей сложности 70 тонн товаров первой необходимости. С учетом численности наших жителей- это самый большой объем помощи среди районов республики на душу населения.
Мы освободили на 100% от родительской платы за детский сад и за питание в школах всех детей участников специальной военной операции, за посещение ими кружков, бассейна, ледового дворца, всех платных занятий по дополнительному образованию, нашли возможность выдать единовременную помощь всем детям из семей мобилизованных и добровольцев, не успевших зарегистрировать супружеские отношения.
Хочу сказать "Спасибо" всем нашим жителям, благотворителям, которые откликнулись в это непростое время, оказывая всемерную поддержку мобилизованным и добровольцам с Заинского района.
И все это сделано по велению сердца, без лишних слов - благотворительность любит тишину.
Могу уверенно сказать - Заинск выдержал экзамен на прочность!
Барыбыз өчен дә балаларыбыз-туганнарыбызның исәнлеге, сәламәтлеге, аларның уңышлары, үз хезмәтләре белән туган районыбыз, республикабыз, илебез үсешенә өлеш кертүләре, гаиләләребезнең иминлеге мөһим. Моның өчен илләребез тыныч,  күгебез һәрчак аяз, күңелләребез күтәренке булырга тиеш. Бүген Ватан азатлыгы сагында торучыларга, аларның гаиләләренә ихлас күңелдән зур рәхмәт сүзләремне җиткерәм.
Важно сохранить определенные традиции, возникшие в предыдущие периоды. В школах и в детских садах прошли традиционные утренники с вручением каждому ребенку новогодних подарков, организованы муниципальная елка для лучших школьников и поездки на Президентские елки с участием в них детей мобилизованных.  
Мы обошлись в этом году без дополнительных трат на украшения. Не будет фейерверков и больших концертных программ. 
А что связано с чисто увеселительными мероприятиями, предлагаем менять на просветительские, на заботу о нашем старшем поколении, на семейное времяпрепровождение. 
2022 год в Заинском муниципальном районе объявлен годом 370-летия города Заинск. Все мероприятия, все проекты были приурочены к этому важнейшему для нас событию.
Все последние годы активно совершенствуется образовательная сфера. У нас много профессиональных, талантливых педагогов. Все они работают в прекрасных, комфортных условиях. Только за последний год отремонтированы детские сады "Светлячок" и "Дюймовочка", по современному оснащены ряд школ на селе и в городе, проведен ремонт пищеблоков трех школ. Уже в будущем году запланирован полномасштабный ремонт Татарской гимназии имени Р.Ш. Фардиева.
Улучшены и качественные показатели. По итогам участия в олимпиадах учащиеся школ заняли 61 призовое место, что на 14 больше предыдущего года.
29 выпускников награждены медалью "За особые успехи в учебе".
Рус теленнән 2 укучыбыз 100 балл җыюга иреште, шуларның берсе татар мәктәбен тәмәмлаучы укучы.
Важнейшим новшеством стало внедрение в школьную жизнь торжественной церемонии поднятия флага, исполнение гимнов Российской Федерации и Республики Татарстан, мероприятий военно-патриотического движения "Юнармия".
Все более востребованной становятся образовательные программы, реализуемые Заинским политехническим колледжем. Сегодня здесь десяти видам профессий и специальностей обучаются 540 студентов. Успешно внедрено и функционирует сетевое взаимодействие с рядом работодателей с привлечением в учебный процесс их специалистов и отработкой практических навыков в период прохождения производственной практики с последующим трудоустройством. 
В их числе - Заинская ГРЭС, филиал "Сетевой компании", "Центр работ под напряжением", АО "Заинский сахар", Заинское Хлебоприемное предприятие.
Важной составляющей в нашей работе остается молодежная политика. Благодаря поддержке Президента Республики Татарстан на протяжении последних лет реализуется программа капитального ремонта молодежных объектов, приведены в порядок все учреждения, нуждающиеся в ремонте.
Җәйге сәламәтләндерү компаниясе кысаларында "Йолдызлык" һәм "Факел" лагерьларында, "Ялта-Зәй" сәламәтләндерү үзәге, мәктәп яны лагерьларында барлыгы биш мең ярымга якын балага ял итү мөмкинлеге тудырылды. 
Как и в предыдущие периоды, хороших результатов добились наши юные таланты - вокально - хореографические ансамбли и солисты в фестивале  "Созвездие - Йолдызлык" в разных номинациях.
Лидерские качества проявила и работающая молодежь - в X-ом открытом республиканском фестивале "Наше время - Безнең заман" Заинские энергетики в составе команды Татэнерго стали победителями, команда Исполнительного комитета района заняла второе место. Специального приза был удостоен и дебютировавший в этом году коллектив АО "Заинский сахар".
Район обладает большими спортивными традициями, является родиной двух олимпийских чемпионов. В истекшем году проведены 4 соревнования всероссийского уровня.
Это - Всероссийское соревнования по корэш памяти Рината Шаеховича Фардиева, турнир по лыжным гонкам "Приз заслуженного мастера спорта Ф.П.Симашева", межрегиональный турнир по вольной борьбе памяти мастера спорта России Константина Волкова.
С 27 сентября по 2 октября впервые на базе Ялта-Зай проведен финал Кубка России по лыжероллерным гонкам, где приняли участие 180 спортсменов из 30 регионов Российской Федерации.
При этом один из самых зрелищных стартов - спринтерские гонки прошли в черте города, где сотни заинцев смогли воочию увидеть накал борьбы, поболеть за прославленных спортсменов.
В районе последовательно улучшается спортивно-оздоровительная инфраструктура. Радуют интенсивностью занятий крытый футбольный манеж, физкультурно-оздоровительный комплекс, ледовый дворец "Яшьлек", стадион "Энергия".
 И думаю, самое главное событие для нас - Президентом Республики Татарстан дано "добро" на строительство нового бассейна в г. Заинск.
В 35 квартале появится еще одно место притяжения для сторонников здорового образа жизни, новые возможности для развития водных видов спорта.
Формат нашего мероприятия не позволяет перечислить всех спортсменов - успехи футбольных команд, баскетболистов, хоккеистов, борцов - каратистов впечатляют, их имена вы видите на экране.
За последние годы в районе проведена большая работа по улучшению инфраструктуры лечебных учреждений.
За семь последних лет сумма инвестиций в сферу здравоохранения превысила 560 млн. рублей. За этот период капитально отремонтированы все основные отделения поликлиники. 
На очереди - здание инфекционного корпуса, ремонт которого запланирован на следующий год.
В сельской местности успешно обновляются объекты первичного звена здравоохранения -  впервые одновременно сразу в трех деревнях - Гулькино, Новоспасск и Урсаево введены в строй новые фельдшерско- акушерские пункты, в последнем из них - за счет грантов "Татнефть".
Всего же в этом году ПАО "Татнефть" оказана огромная помощь нефтедобывающим районам - реализованы гранты для поддержки учреждений социальной сферы и сельских поселений. 

И с этой трибуны еще раз хочу поблагодарить Наиля Ульфатовича Маганова за реализацию столь нужных для района проектов.
 В юбилейный год с особым смыслом проведены традиционные праздники. Поистине подарком для жителей стали съемки в городе телевизиооной передачи "Играй, гармонь, любимая" с участием ансамбля "Частушка"имени Геннадия Заволокина и два выпуска одноименной передачи на 1- федеральном канале.
Знаковыми событиями стали строительство нового клуба на 100 мест в деревне Куш-Елга с реконструкцией родника, восстановление памятников, связанных с историческим наследим Тажетдина Ялчыгола.
В селе Верхний Налим за счет средств нефтяников проведен ремонт сельского дома культуры.
Продолжается реализация одного из самых востребованных жителями программ - "Наш двор" - всего за 3 года проведен ремонт 133 дворовых территорий и внутриквартальных проездов, в том числе 53 - в истекшем году. Стоимость четырехлетнего проекта составит свыше полумиллиарда рублей.
После завершения масштабной реконструкции современный  вид приняла автомагисталь по ул. Нариманова, проходящая через город.
Еще одно из знаковых событий года связано с созданием зоны отдыха. 
По результатам VI Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной среды Заинск стал обладателем гранта на сумму 85 млн. рублей с проектом  парка "Молодежный". Эта общая победа всех нас- горожан, республики.
Проект уже начал реализовываться в микрорайоне Новый город.
Сегодня мы входим в важнейший этап социально-экономического развития, связанного с ключевыми вызовами времени. Итоги года показывают, что в условиях возрастающей мобилизации экономики мы смогли восстановить динамику роста, улучшить финансовое состояние большинства предприятий.
За 2021 год объем валового территориального продукта достигла цифры в 58 млрд. рублей. В истекшем году, несмотря на сложности, мы планируем сохранить динамику и достичь объема ВТП в 62 млрд. рублей.
При этом абсолютное большинство предприятий работают с положительным балансом - 9 месяцев года завершен с общей промежуточной прибылью 1,8 млрд. рублей.
 Мы благодарны всем, кто внес вклад в экономику района - Заинской ГРЭС, ООО "Завод Техно", ООО "Аккурайд Уилз Русия", АО "Заинский сахар", ПАО "Татнефть", малым нефтяным компаниям- СМП "Нефтегаз", ТАТЭХ и многим другим.
Деловой климат важен не только для крупного, но и малого бизнеса - для тех, кто открывает свое дело и делает первые шаги. Число субъектов предпринимательства достигло 3860 ед, 65% из которых - самозанятые.
При этом бизнесу оказано содействие в получении льгот и отсрочки платежей. Всего 53 предприятий и организаций, включая малый бизнес, воспользовались республиканскими и федеральными мерами поддержки на сумму 1100 млн. рублей.
Приоритетом остается аграрная отрасль. В течении последних лет по основным показателям растениеводства район удерживает лидирующие позиции.
В истекшем году хлеборобами района выращено и сдано 160 тыс. тонн зерна при средней урожайности более 44 центнера с гектара.
Свекловодами выращено 367 тыс. тонн сахарной свеклы со средней урожайностью 412 центнера с гектара.
Всего же за год денежная выручка от реализации сельхозпродукции во всех категориях хозяйств превысила 12 млрд. рублей.
Авыл эшчәннәренең хезмәте хөкүмәт тарафыннан югары бәяләнә. Бер быел гына да Зәйдән 28 механизатор республика күләмендә "Иң яхшы комбайнчы" конкурсында җиңеп чыктылар, аларның һәрберсе 50 мең һәм 30 мең сумлык премияләргә лаек булды.
Лучшим молодым комбайнером республики - победителем ежегодного конкурса "Славим человека труда" стал Рустам Мухаметдинов.
Халил Уразманов стал обладателем первого места в  Республиканском конкурсе "Трактор - шоу".
Бу һәм башка күп кенә казанышлар-районыбызда яшәүчеләрнең тырышып эшләү нәтиҗәсе. Фидакарь хезмәтегез һәм район тормышында актив катнашуыгыз өчен зур рәхмәт сезгә!
И в завершении, хотел озвучить последнее из традиционных наших предновогодних решений. За многолетний плодотворный труд, достойный вклад в социально экономическое развитие Заинского муниципального района решением заседания Совета района звание "Почетный гражданин Заинского муниципального района" присвоено советнику генерального директора АО "СМП - Нефтегаз" Комарову Фоату Фагимовичу  и тренеру спортивной школы "Зай", заслуженному мастеру спорта России, трехкратной чемпионке мира, одиннадцатикратной чемпионке России  Салиховой Регине Равильевне - за выдающиеся спортивные достижения.
Хөрмәтле зәйлеләр, 
кадерле кунаклар!
Барлык башлангычларыбызда без Татарстан Республикасы Президенты Рөстәм Нургали улы Миңнехановның, республика Хөкүмәтенең һәрьяклы ярдәмен тоябыз.
Әлбәттә, районыбызның уңышлары һәм казанышлары безнең бердәмлегебезгә, традицияләргә тугры булуыбызга һәм тормышны яхшырту теләгенә нигезләнгән.
Дорогие заинцы, уважаемые гости! Совсем скоро 2022 год станет еще одной страницей истории.
Он был не простым, но важно, что у нас есть наши семьи, наши друзья, готовность прийти на помощь и вера в будущее.
Линия фронта проходит сегодня через цеха наших заводов. Здесь, у станков, рабочих мест, у учительской доски куется меч победы. Район, город работает во имя Победы.
2023 год мы объявляем Годом мира и дружбы народов в Заинском муниципальном районе. Пусть он принесет нам долгожданный мир  на земле, будет способствовать в решении самых сложных задач, придаст всем оптимизма и бодрости духа. 
Искренне желаю крепкого здоровья, счастья и удачи во всех делах!
Тынычлык һәм халыклар дуслыгы елы белән сезне, кадерле дуслар!
Илләр тыныч, күңелләр көр булсын! 
Бәйрәм белән! С Праздником!

21

