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Уважаемые депутаты и приглашенные!

2021 год стал годом серьезных испытаний для всех. 
Считаю, что сделан еще один большой шаг возвращения к нормальной повседневной жизни.
Мы сегодня имеем хороший запас прочности во всех сферах жизнедеятельности. Это позволяет уверенно двигаться вперед, вместе строить будущее Заинского муниципального района.
Важным правилом нашей работы остается постоянная связь с жителями, стремление учитывать их мнение и подробно разъяснять наши действия.
Милләтара тынычлык һәм татулык, бай мәдәни һәм рухи мирас район казанышларының ныклы нигезе булып тора.

Высокий уровень гражданского сознания и общественной стабильности показали выборы депутатов в Государственную Думу Российской Федерации. Подавляющее большинство избирателей поддержало проводимый республикой курс социально-экономических преобразований.
В городе и во всех сельских поселениях организованно проведена Всероссийская перепись населения.
Серьезные коррективы в нашу жизнь продолжает вносить пандемия коронавируса. Уже два года все силы медицинских работников района направлены на сдерживание распространения болезни и его лечение. 
      
Огромное спасибо жителям города и района, руководителям предприятий и организаций за понимание сложности ситуации, своевременное реагирование на наши рекомендации, за сохранение своих коллективов.
	Отдельно хочу поблагодарить медицинских работников-врачей, медсестер, сотрудников скорой помощи. 
Сегодня, в этот напряженный период, они делают все возможное для сохранения здоровья заинцев, чтобы население могло спокойно, в привычном ритме жить и работать.
	Хочу выразить слова признательности отделению Роспотребнадзора, сотрудникам отдела внутренних дел - делалось все необходимое для предотвращения дальнейшего распространения коронавирусной инфекции.
	Масштабная компания по повышению коллективного иммунитета продолжается. Вакцинировано на сегодня 70% от всего взрослого населения, при этом в большинстве коллективов предприятий и учреждений – свыше 95% сотрудников. Но ситуация с коронавирусом из-за нового штамма "омикрон" ухудшается, нужно быть готовыми к любому развитию событий и учесть все угрозы, которые несет новый штамм.
Неожиданном плюсом пандемии стало стремительное развитие цифровых технологий. Теперь привычными для нас стали онлайн-общения, возможность покупки через интернет, учиться и работать дистанционно.

Существенным подспорьем, важным катализатором работы являются вопросы и обращения граждан - за два последних года их количество существенно снизилось и стабилизировалась, что видно из слайда. Через "Народный контроль" подано 621 заявка по различным направлениям, 74%из них выполнено, 13% запланировано в работу. За весь же период функционирования системы 84% уведомлений по району решены положительно.
Такой же ресурс цифровизации успешно реализуется через Многофункциональный Центр. В истекшем году МФЦ оказано более 35 тысяч услуг жителям, в том числе и введенные с октября 2021 года услуги в виде выдачи QR - кодов (выдано 1548 ед.)
В ходе избирательной кампании по выборам депутатов Государственного Совета Республики Татарстан четвертого созыва от избирателей Заинского муниципального района поступило 42 наказа. 
Их них 17 вопросов вошли в «Республиканскую дорожную карту», 25 в «Муниципальную дорожную карту». На сегодняшний день исполнено 10 обращений, на 20 вопросов даны ответы-консультации. Остальные 12 вопросов включены в дорожные карты на 2022 – 2024 годы.
В настоящее время идет работа по распределению наказов, поступивших в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, для включения их в Республиканскую или в Муниципальную дорожную карту.


Обратная связь с жителями работает давно и успешно - на решение повседневных задач направлены еженедельные приемы населения, "Прямые связи", выступления в средствах массовой информации, интернет-ресурсах. Проведено 12 заседаний Совета муниципального района, рассмотрено 168 вопросов.
Все решения действующего градостроительного Совета принимаются через публичные слушания. В течение 7 лет еженедельно проводится экономический Совет района, где рассматриваются и актуальные вопросы малого бизнеса.

Успешно выполняются все ключевые показатели.
Район сохраняет позитивную динамику в социально-экономическом развитии. По оценке за 2021 год объем произведенной и отгруженной продукции достиг почти 44 млрд. рублей. 
Это на 11,8 млрд. рублей или на 37% больше показателей годичной давности. 
	Мы сегодня можем говорить о серьезной диверсификации экономики. Наравне с нефтяной отраслью (доля в экономике - 35%) и энергетикой (26%) динамично растут отрасли производства автокомпонентов и теплоизоляционных материалов (20%), сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности (18%).
Индекс промышленного производства превысил 105%.
      При этом практически все крупные и средние предприятия работают с положительным балансом - 10 месяцев года завершили с общей промежуточной прибылью в 2,6 млрд. рублей.
По оценке, объем валового территориального продукта составил 53,3 млрд. рублей и уже превысил показатель до пандемийного2019 г. 
Благодаря достижениям в экономике, удалось поднять и уровень оплаты труда. К концу 2021 г. среднемесячная заработная плата по району превысила 40,9 тысяч рубей (107,7% к уровню 2020 г.).
Впервые бюджет достиг цифры в 1,8 млрд. рублей.     
Задача ближайших лет - достичь планки двухмиллиардного рубежа.
Основным системообразующим предприятием остается Заинская ГРЭС. Она и сегодня, несмотря на почти шесть десятилетий функционирования, не снижает обороты. В течение года электростанцией выработано 4 млрд. 974 млн. киловатт часов электроэнергии, что на 49% больше уровня предыдущего года.
Мы же сегодня с гордостью можем говорить, что начинается новая эра в нашей энергетике - проведенная на самом высоком уровне работа дала свои плоды - Заинская ГРЭС вошла в федеральную программу модернизации тепловых станций с объемом инвестиций в 37,5 млрд. рублей.
16 декабря дано официальное разрешение на строительство основного объекта - парогазовой установки мощностью 850 мегаватт. В самой же площадке компанией "Энка" возведен городок для строителей, где одновременно смогут проживать 1300 человек. 
Президентыбыз Рөстәм Нургали улы Миңнехановка, Татарстан Республикасының Премьер-министры урынбасары, сәнәгать һәм сәүдә министры Альберт Әнвәр улы Кәримовка, “Татэнерго” акционерлык җәмгыяте генераль директоры Рәүзил Мәгъсүмҗан улы Хаҗиевкә, Зәйне энергетиклар шәһәре буларак саклап калырга ярдәм иткәннәре өчен барыбыз исеменнән дә ихлас күңелдән зур рәхмәт белдерәм.

Позитивные перемены происходят и на другом градообразующем предприятии - ООО "Аккурайд Уилз Руссия". В истекшем году началась технологическая подготовка для производства облегченных колес ряда позиций для поставки на конвейры ПАО "КамАЗ", Bolvo, МАЗ, Daimler, КамАЗ РУС, что позволит в целом улучшить позиционирование компании как производителя инновационных продуктов. За год производительность труда выросла на 53%, средний размер оплаты труда превысил 70 тыс. рублей.
В целом на предприятии продолжается радикальная модернизация на основе новых станков, поставляемых из Германии. Это даст гарантированно обеспечивать поставки на КамАЗ, ВАЗ, УАЗ.
Более 2 млрд. рублей инвестировано в последние годы в модернизацию ОАО "Заинский сахар". Масштабные вложения позволили довести суточную производительность до 8 тысяч тонн, а по итогам 2020 года по объемам заготовки и переработки занять I место среди сахарных заводов всей Российской Федерации. Даже в минувшем сезоне сахароварения, несмотря на не лучшие условия для растениеводства, удалось выработать 93 тыс. тонн сахара, и, благодаря, в том числе, и конъюнктуре рынка, обеспечить все социальные обязательства.
Более 2,5 млн. куб. метров теплоизоляционных материалов произведено ООО "Завод Техно", что позволило довести объем отгрузки до 4,4 млрд. рублей и достичь одну из самых высоких уровней выработки на одного работающего - 14 млн. руб. (рост за год 24%).
Успешно реализован I этап проекта по пуску в эксплуатацию современной газоочистительной установки стоимостью 100 млн. рублей, что позволит довести уровень очистки отходящих газов до 95-98 %.
В целом мы видим, что потенциал развития промышленности очевиден. В ближайшие годы должны выйти на 70 млрд. валового территориального продукта. Для этого есть все условия. 
Полная загрузка Элеватора, доведение до 10 тыс. тонн суточной переработки по Сахарному заводу, ввод новой генерации с выходом на 7-8 млрд. квт. часов электроэнергии. Это наши резервы роста.
Задача для отрасли - вместе с Министерством экономики, Агентством инвестиционного развития - поиск и привлечение новых инвесторов, создание и загрузка новых промышленных площадок, доведение уровня оплаты труда до среднереспубликанского значения.
Наращивает свои компетенции "Центр работ под напряжением" - единственное в Российской Федерации и странах СНГ обучающий центр для производства работ под напряжением.
Всего за 5 лет здесь прошло обучение свыше 15 тыс. человек персонала практически со всех регионов России, в том числе за минувший год - 6,2 тыс. человек.
В ближайших планах - расширение сотрудничества с зарубежными странами, разработка новых НИОКР по различным направлениям.

В целом, объем вложений в экономику за последние 7 лет составил свыше 28 млрд. рублей, в том числе около 6 млрд. рублей бюджетных средств.
Несмотря на сложности, сохраняет свои позиции малый и средний бизнес.
В этой сфере зарегистрированы 1328 субъектов предпринимательства (1030 - ИП, 298 - малые и средние предприятия). 
Благодаря реализации проекта для самозанятых, практически  легализованы и вновь созданы 2 тысячи новых рабочих мест.
С учетом привлекательности условий и расширяющихся мер поддержки это направление бизнеса становится одним из динамично развивающихся, создавая свою конкурентную среду. 
Наравне с городом, самозанятость все больше становится популярной и в сельской местности, о чем говорит ежегодный двухкратный рост поступлений налога на профессиональный доход в бюджеты поселений. Возможно, на первый взгляд, суммы небольшие, но самое главное - они 100% остаются у нас и направляются полностью на нужды развития территорий.
Субъектам сдано в аренду 1100 кв. метров недвижимости, действует 260 договоров аренды. За год проведено 9 аукционов по реализации земли и имущества, 5 аукционов по продаже права аренды земельных участков.
Касаясь земельных вопросов, не могу не сказать о наболевшем.
Всего за период с 2014 года дополнительно введено в оборот 7,8 тыс. гектаров неиспользованных земель. 
У нас по этим вопросам всегда был жесткий контроль. 
Однако уже два года как 3 тыс. гектаров земли ООО "Союз - Агро" не обрабатывается, в октябре будет уже 3 года. Сплошняком выросла лебеда. 
Подключали пожарников, даже штрафы не помогли. Каких только совещаний не было, но вопрос не решается. Прошу Министерство земельных и имущественных отношений Республики Татарстан помочь в этом вопросе.
Важнейшая сфера экономики - сельское хозяйство.
Узган ел табигать –анабыз безне моннан 100 ел элек булган корылыгы белән сынады. Шуңа да карамастан, республикада беренчеләрдән булып язгы кыр эшләренә керешеп,   җир эшкәртүнең иң югары технологияләрен кулланып, чәчүлек мәйданнарны вакытында тукландырып һәм чүп үләннәренә, корткычларга каршы эшкәртеп, без елына күрә кәнәгатьләнерлек уңыш җыеп ала алдык.
       Хлеборобами района выращено, собрано и сдано в хлебоприемные пункты в физическом весе 63,6 тыс. тонн хлеба при средней урожайности 19,2 центнера с гектара.
      На полях хозяйств выращено 230 тыс.тонн сахарной свеклы. С каждого гектара получено 251 центнер корнеплодов.
      По оценке, объем произведенной продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств составил 6,1 млрд. рублей.
  В целом, занимая 2,5% пашни республики, район дает 3,5% республиканского хлеба, 60% сахара и 3% мяса.
   
Доля предприятий АПК в бюджете района достигла 12 %.
     Заложен устойчивый фундамент под урожай 2022 года. Обработано 100% зяби. Посеяно 16 тысяч гектаров озимых.
      На 8 тысячах гектарах проведена осенняя подкормка аммиачной селитрой. 
	На сегодня накоплено более 73 кг удобрений в действующем веществе на 1 гектар пашни.
	Подготовлено 10 тысяч тонн семян яровых культур. За год сельхозформированиями произведено 26,9 тыс. тонн молока с ростом 102% к предыдущему году. Прозведено 3,5 тысяч тонн мяса, что больше показателей годичной давности на 22%.
	В сельском хозяйстве ставится задача расширения полей зерновых и сахарной свеклы, что связано с наличием в районе больших мощностей по зернохранилищу и подготовкой масштабного проекта по переходу на сухую подачу свеклы. Готовится проект, только прямых инвестиций будет вложено более 1,4 млрд. рублей. 
	Атна саен үткәрелә торган шимбә ярминкәләре шәхси хуҗалыклар үсешен стимуллаштыру һәм бәяләрне көйләүдә мөһим чараларның берсе булып тора. Моның өчен без шәһәрнең яңа төзекләндерелгән үзәк мәйданында иң уңайлы урыннар әзерләп бирдек.
Авыл җирлекләрен үстерү кысаларында соңгы 7 ел эчендә 640 яңа йорт файдалануга тапшырылды, 50 км якын суүткәргеч төзелде, 7 яңа клуб, 7 универсаль спорт майданчыгы, 65 км юл ремонтланды.
           В рамках программы самообложения граждан проведены работы по благоустройству территорий и мест массового отдыха, обеспечению пожарной безопасности, содержанию мест захоронений и другие работы. На 1 рубль средств сельчан республика дополнительно направила 4 рубля софинансирования. В истекшем году суммарно этот объем превысил 20,7 млн. рублей, а за восемь лет, с момента его введения, эта сумма в совокупности превысила 127 млн. рублей. 
		Соңгы 7 ел эчендә авыл хуҗалыгының барлык тармаклары буенча 2 млрд. сумга якын  бюджет ярдәме алынды (1948 млн. сум).
Безнең товар җитештерүчеләребезгә зур ярдәме өчен Татарстан премьер-министр урынбасары, авыл хуҗалыгы министры Марат Азат улы Җәббаровка, җитештерү нәтиҗәләрен арттыру буенча стратегик планнарга тугры булганнары, тырыш хезмәтләре өчен инвесторларга, Илшат Шәех улы Фәрдиевкә, Агрокөч холдингының бөтен командасына, Союз-Агро командасына олы рәхмәтебезне җиткерәсем килә.
Уважаемые депутаты, приглашенные!
Важнейшее направление нашей работы - это инфраструктурное развитие.
За год введено 20 тыс. кв. метров жилья, 55% из них в сельской местности.
Продолжается реализация уникального по своим масштабам и подходам программы "Наш двор" - всего за 2 года проведен ремонт 80 дворовых территорий и внутриквартальных проездов, в том числе 35 - в истекшем году. 
По программе капитального ремонта отремонтировано заново 10 многоквартирных домов. Новшеством является одновременная установка индивидуальных тепловых пунктов, что позволяет в автоматическом режиме вести учет и распределение тепла, поддерживать наиболее комфортные условия для жителей.
В рамках мероприятий по энергосбережению с 2017 г. действует энергосервисный контракт по городскому уличному освещению - за год экономия ресурсов от первоначальных затрат составила 65% (базовый 2015 г. - 2503 тыс. квт. час, 2021г. - 871 тыс. квт. час). В стоимостном выражении это более 8,5 млн. рублей, а с момента введения, за неполных пять лет экономия энергоресурсов превысила 51,6 млн. рублей.
В центре города реализован II этап проекта формирования общественных пространств - завершена полномасштабная реконструкция площади ДК "Энергетик" с прилегающей территорией. Здесь созданы максимально комфортные условия для отдыха и активного времяпрепровождения для всех слоев населения, оборудована современная ярмарочная площадь.
Значимым событием стало возобновление с июля прошлого года пригородного поезда Алнаши - Заинск - Альметьевск. 

За что говорим большое спасибо лично Президенту Республики Татарстан Рустаму Нургалиевичу Минниханову. 
Сейчас жители близлежащих сел по этой железнодорожной ветке за приемлемую цену могут попасть в Набережные Челны, Альметьевск (стоимость проезда от Светлого Озера до Набережных Челнов всего 124 рубля). Только за второе полугодие прошлого года пассажиропоток здесь достиг 21 тысячи человек.
Полностью сдана в эксплуатацию автодорога Заинск - Тюгеевка - Гулькино протяженностью почти 11 км, что позволяет обеспечить качественные условия передвижения для жителей самой отдаленной части района.
Завершено строительство объездной дороги с улицы Автозаводская с выходом на автодорогу Заинск - Сухарево. Эта дорога дала возможность освободить от грузового транспортного потока центральные улицы микрорайона Мирный, улучшить логистику грузопотоков целого ряда предприятий.
Продолжается масштабная поэтапная реконструкция магистрали по улице Нариманова - дорога через город примет современный вид после полного его завершения, в 2022 году.
Заинский муниципальный район, думаю, единственный в Республике,
имеющий объем только внутренних сельхозгрузоперевозок до 2,5 млн. тонн в год.
В период уборки урожая  интенсивность движения по автодороге Набережные Челны - Заинск - Альметьевск достигает до 25 тыс. автомашин в сутки, что в среднем в 4 раза превышает расчетную интенсивность движения для существующей дороги. Изнашиваемость дороги критически высокая.
Я уже поднимал этот вопрос, выступая в Кабинете Министров в августе прошлого года. 
За год только на нашей территории в ДТП погибло 7 чел, из них 3 связаны с недостатками содержания дорожной сети. Все погибшие - иногородние. 
Имеющихся возможностей для содержания этих дорог силами местного УАДа недостаточно.
С учетом строительства на территории района части новой федеральной трассы М-7 (в обход Нижнекамска и Набережных Челнов) и проектируемой развязки с существующей дорогой вопрос передачи в федеральное ведение автодороги Набережные Челны - Заинск - Альметьевск становится уже необходимостью.
Мы надеемся, уважаемый Алексей Валерьевич, на положительное решение вопроса.
Обильные январские снегопады выявили также наши слабые места - низкая техническая оснащенность. Надо пересмотреть технику для зимнего содержания дорог. Нет ни одного шнекороторного снегоочистителя не только у подрядчиков – исполнителей услуг, но и у специализированных организаций – подразделения холдинга «Татнефтедор». Хотя и работали практически круглосуточно, но вопросы по своевременности уборки остались. 

Уважаемые депутаты, приглашенные!
Несмотря на сложности, нам удалось сохранить стабильность и на рынке труда. В течение года численность безработных снизилась в 1,8 раза и составила на конец года 130 человек или 0,44% от количества рабочей силы.
Это - один из самых низких показателей среди районов с преобладающим городским населением. За год трудоустроено 696 человек (62% от количества обратившихся).
Еще более возрос уровень конкурентности торгов - 96% муниципальных закупок проведено в виде электронного аукциона. От всего количества 76% проведено с участием субъектов малого бизнеса. 
Сэкономлено за год 12,5 млн. рублей бюджетных средств, которые заново реинвестированы в отрасли социальной сферы и экономики.
Всем бюджетополучателям необходимо максимально применять конкурсные процедуры и при закупках малого объема (до 100 тыс. рублей), используя агрегатор "Биржевая площадка". Сегодняшние наши показатели вы видите на слайде.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
В течение 2021 года криминогенная обстановка в районе оставалась стабильной, под контролем правоохранительных органов. Зарегистрировано 541 преступление. Раскрываемость составила 66,7%, что выше среднереспубликанского уровня на 21,1 процентных пункта. 
В 2021 году продолжена реализация комплекса мер по противодействию коррупции. Принято 18 нормативно правовых акта, за год проведены проверки в отношении 112 муниципальных служащих по соблюдению ими ограничений и запретов.
Прокуратурой города за минувший год проведена антикоррупционная экспертиза 882 проектов нормативно правовых актов. Семи руководителям подведомственных учреждений даны рекомендации по недопущению конфликта интересов.
Уважаемые депутаты и приглашенные!
	Важной жизненной ценностью остается получение качественного образования – как основы для формирования конкурентоспособной личности на рынке труда.  
В районе эта сфера всегда остается предметом особого внимания. Две трети консолидированного бюджета района направляется в данную отрасль.
	Соңгы елларда барлык шәһәр мәктәпләрендә Президент программасы буенча капиталь ремонт үткәрелде. Узган ел "Якты Кондыз" балалар бакчасында ремонт эшләре башкарылды.
Для перевозки детей из республики получено 5 новых школьных автобусов.
Улучшены и качественные показатели.
В республиканских предметных олимпиадах завоевано 47 призовых мест, что на 13 больше показателей двадцатого года. В истекшем году каждая вторая школа района подготовила победителя или призера олимпиады школьников, что отчетливо видно на слайде. Важно не терять динамику, полноценно использовать интересные образовательные методики.
	Сравнительный анализ результатов ЕГЭ за последний год показывает, что улучшились показатели по физике, литературе, математике, географии, английскому языку, химии. Средний балл ниже по сравнению с предыдущим годом по русскому языку, обществознанию, истории России, информатике, биологии.
Доля выпускников, сдавших экзамены с результатом 80 баллов и выше - 22,3%, что лучше на 0,65 процентных пункта по сравнению с предыдущим годом.

В сфере дошкольного образования созданы максимально удобные возможности для развития детей. Уже 7 лет обеспеченность детскими садами составляет 100%.
Туган телдә аралаша белү мәктәпкәчә яшьтәге балада иң мөһим күнекмәләрнең берсе булып тора. Без моның өчен шартлар тудырырга, белем бирүнең дәвамчан булуың, тел мөхитен саклап калуны  тәәмин итәргә тиеш.
По итогам проведения госэкзаменов должны приниматься управленческие решения, направленные на методическую помощь конкретным школам, учителям и ученикам.
Другой ключевой задачей на 2022 год видится развитие системы воспитания с учетом наших традиционных ценностей, опыта и практики в учреждениях. 
Особое внимание необходимо уделить развитию кадрового потенциала, методической поддержке педагогов, вовлечению детей в общественно полезную деятельность через программы профориентации, развития школьных музеев, институтов ученического самоуправления, волонтерства, реализацию различных проектов. 
	Наращивает свои компетенции и Политехнический колледж. По итогам регионального этапа чемпионата рабочих профессий "Wordskills" студенты колледжа были удостоены бронзовой медали по компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин» и «Хлебопечение», серебряной и золотой медалей по компетенции «Эксплуатация кабельных линий электропередачи». 
	Сегодня всё больше девятиклассников хотели бы продолжить учебу в колледже. Наша совместная задача - развивать партнерство с ключевыми предприятиями, чтобы каждый выпускник гарантированно получил бы достойную работу. Уже подписано 13 соглашений о партнерстве с ведущими предприятиями и компаниями района и республики.
	Необходимо делать особый акцент на приведение образовательных программ в колледже в соответствии с запросами рынка труда района и в целом закамской зоны.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Главная неоспоримая ценность человека - здоровье. 
Статистика мәгълүматлары буенча, узган ел эчендә 361 бала туган, улүчеләр саны 470 кешегә кубрәк.
За год количество обращений за получением медико-санаторной помощи превысило 260 тысяч, в том числе 43 тысячи -  в сельские фельдшерско-акушерские пункты.
В стационарах больницы в течение года пролечено более 10 тыс. пациентов. 
  Особый акцент уделяется укреплению базы здравоохранения.  
  Для жителей деревни Кадырово открыт еще один важный объект - фельдшерско-акушерский пункт, построенный по модульной технологии (это уже одиннадцатый по счету такой объект на селе). 
Завершен ремонт палатного корпуса больницы. 
Остались еще 2 важнейших объекта - мы подготовили проекты ремонта родильного отделения и инфекционного корпуса, и уверены, что эти жизненно важные для заинцев вопросы будут решены уже в ближайшие год - два. Прошу это включить также в решение Совета.
В целом, за последние 6 лет сумма инвестиций в сферу здравоохранения превысила 540 млн. рублей. 
Республика җитәкчелегенә, Татарстанның сәламәтлек саклау министры Марат Наилевич Садыковка зур рәхмәтемне белдерәм.
Важной составляющей деятельности муниципалитета остается молодежная политика. Благодаря поддержке Президента Республики Татарстан на протяжении последних лет реализуются программы капитального ремонта молодежных объектов, в районе приведены в порядок все учреждения, нуждающиеся в ремонте.
Одним из ключевых направлений деятельности управления по делам молодежи является работа с одаренными детьми и талантливой молодежью. Крупным фестивальным движением, способствующим творческой реализации молодежи, остается открытый республиканский телевизионный молодежный фестиваль эстрадного искусства «Созвездие–Йолдызлык». 
В истекшем году зональный этап фестивального движения прошел в нашем районе, мы с достоинством приняли у себя более 1 500 участников с соседних районов. 175 юных заинцев приняли участие и успешно выступили в суперфинале в столице Татарстана. 


Имена победителей и призеров вы видите на экране.
	Ярким примером распространения положительного опыта творческой молодежи трудовых коллективов предприятий и организаций стал Фестиваль «Наше время – Безнең заман». 8 призовых мест и первое общекомандное место в своей номинации занял творческий коллектив Заинской ГРЭС. 
4 призовых места и в результате второе общекомандное место - у коллектива Исполнительного комитета района.
	Одним из приоритетных направлений социальной политики района остается организация отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи. 
	В летней оздоровительной кампании в трех загородных лагерях - «Созвездие», «Ялта Зай», «Факел» и пришкольных лагерях отдохнули более 3900 детей и подростков.
	Пристальное внимание уделяется развитию физической культуры и спорта. Несмотря на ограничительные меры, в истекшем году в Заинске проведены 4 соревнования всероссийского уровня.
Это - III Всероссийские соревнования по корэш памяти Р.Ш.Фардиева с участием 296 борцов из 24 районов и 6 субъектов России, 3 крупных турнира в "Ялта-Зае" с участием свыше 500 спортсменов из 60 регионов, в том числе Первенство Приволжского Федерального округа среди юношей и девушек, Всероссийские соревнования на приз заслуженного мастера спорта Ф.П.Симашева и Всероссийские соревнования среди студентов.
В республиканском комплексном зачете спортшкола олимпийского резерва имени Ф.П. Симашева заняла I место, опередив команды городов Набережные Челны и Казань.
Безусловным успехом является серебряная медаль в смешанной эстафете на Первенстве мира по лыжным гонкам среди юниоров Мацокиной Христины - воспитанницы  нашей спортшколы, члена сборной России. Пожелаем ей и всей сборной удачи и в стартующих в Пекине зимних Олимпийских играх.
Блестящими являются результаты Герасимова Кирилла и Устимкиной Марии, серебряного и бронзового призеров Первенства России по легкой атлетике.
По итогам года Заинск стал победителем  в номинации «Лучший город Республики Татарстан по подготовке спортивного резерва и развитию базовых олимпийских видов спорта».
Трем спортсменам Заинского муниципального района - Хамидуллину Руслану (корэш), Утягановой Анастасии (лыжные гонки), Латыпову Ильназу (вольная борьба) присвоены звания "Мастер спорта России".
  Формат нашей сессии не позволяет всех перечислить - успехи лыжников, футбольных команд, баскетболистов, хоккеистов, борцов-каратистов впечатляют, их имена вы видите на слайдах.
	Много делается и в улучшении инфраструктуры учреждений. 
20 декабря с участием Президента Татарстана Рустама Нургалиевича Минниханова в режиме телемоста одновременно у нас и еще в 4 городах республики открыты современные футбольные манежи с искусственным покрытием.
	Этот поистине уникальный объект стал великолепным подарком для юных футболистов и, надеемся, даст новый толчок развитию любимого вида спорта, в том числе и реализуемого в районе пилотного проекта "Футбол в школе".
	Задача в этой области - формирование культуры и ценностей здорового образа жизни, обеспечения участия в сборных командах профильных направлений, привлечение различных категорий населения для занятия физической культурой, еще большая популяризация среди коллективов предприятий, организаций, населения спартакиады по наиболее доступным видам спорта, чтобы спорт по- настоящему стал массовым и для большинства - насущной потребностью. Для примера – лыжи, самый доступный для заинцев. У нас сегодня две освещенные лыжные трассы, прокат лыж, в шаговой доступности лесной массив в Новом городе со своей «восьмеркой», не говоря уже о Ялта – Зае, с его уникальной инфраструктурой. В феврале будет 50 лет, как наш земляк, выходец из Верхнего Багряжа, Федор Симашев принес в составе эстафетной сборной золото в японском Саппоро. Лыжи – это наш, исконный вид спорта. Я думаю, что со мной согласится и наш прославленный гость - чемпион мира, трёхкратный призёр зимних Олимпийских игр, двукратный обладатель Кубка мира,  заслуженный мастер спорта и заслуженный тренер России Завьялов Александр Александрович.  

Уважаемые депутаты и приглашенные!
	2021 год в Республике Татарстан был объявлен Годом родных языков и народного единства, в Заинском районе также он прошел под эгидой Года Родного края. 
Вся работа учреждений культуры района была направлена на сохранение и развитие родных языков, культуры и традиций представителей народов, проживающих в Заинском муниципальном районе, на укрепление единства многонационального народа.  Были проведены более полутора тысяч мероприятий в офлайн и онлайн режимах. 
Нашему району было оказано высокое доверие представлять самобытность и культуру нашего края на республиканском празднике Сабантуй в г. Казань. Гостями дана высокая оценка изысканности возведенного в считанные дни деревенского подворья и незаурядности представленных композиций заинских коллективов, изделий наших ремесленников.
Среди важнейших мероприятий года - состоялось торжественное открытие музыкальной школы с участием Президента Республики Татарстан Рустама Нургалиевича Минниханова.

Здесь проведен масштабный ремонт с качественным дизайном здания,  созданием современного внутреннего интерьера. 
Это стало практически своего рода подарком одной из старейших и уважаемых музыкальных школ республики, отметившей свое 60-летие. 
Основным приоритетом для учреждений должно стать формирование собственной программы  и культурного продукта, включая клубы, библиотеки, киносеть, музей, чтобы она была интересной и привлекательной для заинцев. Необходимо продолжать участие в конкурсах и грантовых проектах, в том числе проводимых для некоммерческих организаций под патронажем Татнефти,  РИТЭК и других.

Хөрмәтле депутатлар һәм чакырылган кунаклар!

Уважаемые депутаты и приглашенные!
	В течение года благодаря слаженной работе нам удалось решить большинство поставленных задач.
	Все наши инициативы и начинания поддержаны Кабинетом Министров Республики Татарстан, Президентом Республики Татарстан Рустамом Нургалиевичем Миннихановым.

Уважаемый Алексей Валерьевич!
	В Вашем лице мы выражаем искреннюю благодарность за огромную поддержку всех наших начинаний и проектов.
	Спасибо депутатам всех уровней, Морозову Олегу Викторовичу, Нефедову Николаю Валерьевичу, Аминову Ильшату Юнусовичу за их поддержку, руководителям предприятий, общественных организаций - за совместную работу.
	В 2022 году мы будем отмечать 370-летие со дня основания Заинска. Предстоит совместно с республикой реализовать ряд серьезных проектов. Конечно, основным для нас – всех заинцев, в ближайшие два года будет строительство парогазовой установки.  
К юбилею города планируется начать строительство нового бассейна в 35-м квартале и Дворца бракосочетания на территории будущего парка "Молодежный", провести капитальный ремонт инфекционного отделения Заинской ЦРБ. На очереди - капитальный ремонт родильного отделения.
	Алда безне яңа сынаулар, тагын да катлаулы бурычлар көтә.
Президентыбыз, Татарстан Хөкүмәте һәм Дәүләт Советы куйган бурычларны бердәм максат куеп үтәрбез дип сезгә ышанычымны белдерәм!
Желаю всем созидательной работы во благо района и Республики Татарстан.
Рәхмәт. Спасибо!
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