                                                      Уважаемые заинцы!
        От чистого сердца поздравляю вас с Днем Конституции России!

Конституция является основополагающим документом, определяющим ключевые направления развития политической, экономической, социальной и правовой системы России. В то же время принятие основного закона страны утвердило права, свободу и равенство каждого человека независимо от национальности, происхождения, вероисповедания.

Все мы хотим видеть Россию сильной, развитой, процветающей. Достижение этой благородной цели зависит от каждого из нас, от нашего стремления полноценно использовать свои силы и способности для реализации основных положений жизненно важного закона.
 Пусть потенциал, заложенный в Конституции и в дальнейшем способствует развитию экономической, культурной, духовной сфер жизни общества, а чувства патриотизма и гордости за свою великую страну, родную республику и наш район сплачивает нас и сегодня, и впредь.  Желаю всем крепкого здоровья и бодрости духа, счастья и благополучия, оптимизма и жизненной стойкости, мира и согласия!
Глава Заинского муниципального района Р.Г. Каримов

                                             Хөрмәтле зәйлеләр!

Сезне чын күңелдән Россия Конституциясе көне белән тәбрик итәм!

Конституция - Россиянең сәяси, икътисади, социаль һәм хокукый системасы үсешенең иң мөһим  юнәлешләрен билгеләүче төп документ. Илнең Төп Законын кабул итү, милләтенә, чыгышына, диненә карамастан, һәр кешенең хокукларын, иреген һәм тигезлеген раслады.
Без барыбыз да Россияне көчле, алга киткән, чәчәк атучы ил  итеп күрергә телибез. Бу максатка ирешү безнең һәрберебезгә бәйле, мөһим законның төп нигезләмәләрен тормышка ашыру өчен без үз көчебезне һәм сәләтләребезне тулысынча кулланырга омтылырга тиеш. 
Конституция  белән билгеләнгән  потенциал киләчәктә дә җәмгыятьнең икътисади, мәдәни, рухи үсешенә ярдәм итсен, ә бөек илебез, туган республикабыз һәм районыбыз өчен патриотик һәм горурлык хисләре безне бүген дә, киләчәктә дә берләштерсен. Барыгызга да ныклы сәламәтлек һәм рух күтәренкелеге, бәхет һәм иминлек, оптимизм һәм киләчәккә ышаныч, тынычлык, татулык телим.

Зәй муниципаль районы башлыгы Р.Г. Кәримов
