
Нацпроект МСП поможет предпринимателям Татарстана повысить квалификацию по работе на маркетплейсах
В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» Центр «Мой бизнес» при поддержке Министерства экономики Республики Татарстан разработал новую региональную меру поддержки для татарстанских компаний, которые хотят увеличить продажи на маркетплейсах.
В рамках услуги подготовлены 4 программы обучения по повышению квалификации на популярных торговых-площадках: 
- аккаунт-менеджер по работе с маркетплейсом Ozon
- аккаунт-менеджер по работе с маркетплейсом Wildberries
- аккаунт-менеджер по работе с маркетплейсом Яндекс Маркет
- аккаунт- менеджер по работе с маркетплейсом KazanExpress.
В образовательную программу входит изучение специфики работы выбранного маркетплейса, регистрация личного кабинета, создание карточек товара с SEO-оптимизацией названия и описания, изучение основных логистических моделей работы с маркетплейсом, применение маркетинговых инструментов, автоматизация работы, внутренняя аналитика, работа с отчетами и т.д. 
«Предприниматель может сам пройти обучение или отправить своего сотрудника на повышение квалификации. Образовательный курс рассчитан на 18 часов. Участникам, прошедшим аттестацию по итогам обучения, будут выданы удостоверения государственного образца о повышении квалификации», - поделилась Линара Бурханова, первый заместитель генерального директора Фонда поддержки предпринимательства Республики Татарстан — руководитель Центра «Мой бизнес.
Эксперты Центра «Мой бизнес» отмечают, что с 2021 года более 200 предпринимателей и их представителей приняли участие в программе повышения квалификации и сделали первые шаги в электронной коммерции при поддержке Центра «Мой бизнес». 
Пройти образовательную программу могут предприниматели, зарегистрированные на территории Республики Татарстан. Для получения услуги необходимо подать заявку на Цифровой платформе МСП.РФ в разделе «Региональные меры поддержки». 
Инструкция по подаче заявки доступна по ссылке https://cli.co/JPEK6R2
Подробнее о программе и других услугах, доступных для предпринимателей в регионе, можно узнать по телефону горячей линии Центра «Мой бизнес» по телефону: 8(843)524-90-90.
Напоминаем, что программы поддержки и бесплатные образовательные программы для предпринимателей реализуются на базе татарстанского Центра «Мой бизнес» в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.
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