Муниципальный вестник № 166
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(сентябрь 2023 года)

Местная власть

Приняты: 
Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
· О начале отопительного периода 2023/2024 гг.

В сфере занятости населения:
На 01 октября 2023 года:
· уровень безработицы составил 0,14%;
· в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрировано 42 безработных гражданина; 
· с начала 2023 года в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы обратилось 573 человека. Всего трудоустроено за этот период 496 чел.
· потребность в работниках, заявленная работодателями на 01 сентября текущего года, составила 651 вакансия (из них, по рабочим профессиям – 476).

Прошли:

В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· 15-17.09 - Летнее Первенство Республики Татарстан среди лыжников-гонщиков 2006-2007, 2008-2009, 2010-2011 г.р. Всего в первенстве приняли участие 520 спортсменов из 29 муниципальных районов Республики Татарстан, а также из Республики Башкортостан и Казахстана.

В сфере культуры:
· 01.09 – день открытых дверей. Развлекательная программа «Первосентябрьский переполох»;
· 20.09 – патриотический концерт «Многоликая Россия», ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
· 29.09 – вечер отдыха «Я рожден в Советском союзе», ко Дню пожилого человека.

В сфере образования:
· 04.09 - всероссийская акция «Капля жизни»;
· 08.09 - муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений 2023;
· 12.09 - стажировочная площадка для начальников управлений образования РТ;
· 12.09 - конкурс на соискание международной премии «Экология – дело каждого»;
· 19-20.09 - соревнования по легкой атлетике «Золотая осень - 2023» среди учащихся городских образовательных учреждений, посвященный году педагога и наставника, стадион «Энергия».

В молодежной сфере: 
· 03.09 - встреча ветеранов «День воспоминаний»;
· 03.09 - памятное мероприятие «День борьбы с терроризмом»;
· 05.09 - межведомственное мероприятия «Час памяти. Беслан», в рамках месячника «Экстремизму нет»;
· 08.09-10.09 - военно-патриотический фестиваль;
· 05.09 - круглый стол «День памяти жертв Беслана»;
· 08.09 - «Встреча молодых избирателей с заместителем Главы Заинского муниципального района Республики Татарстан П.С. Уразайкиным;
· 11.09 - памятное мероприятие «День танкиста»;
· 13.09 - день открытых дверей в МЦ «Дуслык»;
· 14.09 - ознакомительная лекция о деятельности военно-патриотического клуба «Гвардия»;
· 15.09-17.09 - школа добрых дел, в рамках реализации проекта «Комплекс мероприятий для молодёжи Заинского района»;
· 19.09 - отчетная конференция ТРО МООО «Российские Студенческие отряды»;
· 21.09 - семейная фотосессия «Краски осени»;
· 23.09 - туристический слет среди городской и сельской молодежи;
· 27.09-30.09 - мероприятий, приуроченные ко Дню воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией;
· 29.09 - экскурсионный тур по достопримечательностям Заинска и Заинского района.

В сфере социальной защиты населения:
· 02.09 - час памяти «Трагедия Беслана в наших сердцах»;  
· 15.09 - «Весёлые старты» для несовершеннолетних получателей социальных услуг в Заинском комплексном центре социального обслуживания «Радость»;
· 17.09 - круглый стол для участников проекта «Точка трезвости» в Заинской центральной библиотеке имени Суббуха Рафикова;
· 30.09 - воспитательное мероприятие «Час добра и уважения» в подростковом клубе «Улыбка», посвящённое Международному дню пожилых людей.

В сфере сельского хозяйства:
· 09.09 - возобновили свою работу еженедельные сельскохозяйственные ярмарки на площади ДК «Энергетик».

Знай наших!
Наши результаты:

В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· 01-03.09 – по итогам открытого летнего Чемпионата Республики Татарстан среди лыжников-гонщиков в г. Казани: Ибрагимова Ирина заняла 1 место (кросс 5/7,5 км.) и 2 место (на дистанции 10/15 км), 2 место занял Бирюков Вадим. В командном зачете г. Заинск занял 3 место;
· 09.09 – по итогам Суперфинала Лиги Татарстана 2023г по баскетболу 3х3 «Кубок Галкиных»; 2 место заняла команда «Барс» (Арина Фадеева, Рамиля Ханнанова, Дарина Галеева, Дарина Волкова); 3 место команда «Барс-2» (Валерия Волкова, Дарья Зуева, Полина Муханова, Салимгареева Диана, Смелова Анастасия); 4 место команда «Барс-3» (Гайсина Айсылу, Контрабаева Анастасия, Нафикова Алина, Тарасенко Екатерина) - тренер Асадов К.Х.;
· 16-17.09 - в городе Димитровград прошло открытое первенство по киокусинкай каратэ на призы спортивного клуба «Прайд», в котором приняли участие около 300 спортсменов из городов Димитровград, Ульяновск, Самара, Пенза, Казань. Город Заинск представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных. Победителями в своих категориях стали Агапова Элиза, Ихинданова Умукурсум, Камалиева Амелия, Ревин Егор, Селиверстов Радаль. Фаршатова Адилия, Хуснутдинов Марат. Серебряные медали завоевали Тимофеев Александр, Комиссаров Алексей. Бронзовыми медалями награждены Алиев Алибек, Ашрапова Екатерина, Валишин Айрат, Зинатуллин Ислам, Москова София, Решетов Роман, Фаршатова Азалия, Шаймарданова Юстина.
· 15-17.09 - в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» прошло Летнее Первенство Республики Татарстан среди лыжников - гонщиков 2006-2007, 2008-2009, 2010-2011 г.р. Всего в первенстве приняли участие 520 спортсменов из 29 муниципальных районов Республики Татарстан, также из Республики Башкортостан и Казахстана. В первый день спортсмены соревновались на лыжероллерах классическим стилем. Заинские спортсмены показали следующие результаты: Пылаева Софья 3 место, Бирюков Вадим 1 место, Козенкова Софья 3 место, Бирюков Вадим 1 место, Нехаев Данил 3 место; 
· 15-16.09 - в с.Киргиз-Мияки Республики Башкортостан прошёл Открытый районный турнир "УРАЛЬСКИЙ БАТЫР" по спортивной (вольной) борьбе среди юношей 2008-2018 г.р., в котором приняли участие воспитанники спортивной школы «Зай» тренера-преподавателя Хайруллина Ильнара Гайсовича и заняли следующие места: 1 место Хуснутдинов Амир в весовой категории до 34 кг., 1 место Карпов Данил в весовой категории до 38 кг., 1 место Мугурбиев Абубакар в весовой категории до 31 кг., 1 место Юнусов Айнур в весовой категории до 34 кг.;
· 23.09 - в   г. Набережные Челны прошёл личный Чемпионат и Первенство Республики Татарстан по легкоатлетическому кроссу, в котором приняли участие воспитанники спортивной школы «Барс». Среди юношей 2006-2007 г.р. на дистанции 2 км. Аглямов Рифат 2007 г.р.   занял 2 место (Лисов В.В.). Среди юношей 2008-2009 г.р. на дистанции 2 км. Комендантов Максим 2009 г.р.   занял 8 место (Лисов В.В.). Среди девушек 2008-2009 г.р. на дистанции 2 км;
· 23.09 - в городе Бугульма прошёл межрегиональный турнир по греко-римской борьбе памяти участника СВО Вавилова Владислава Игоревича. В соревнованиях приняли участие около 200 спортсменов из разных регионов России. Заинские спортсмены показали следующие результаты: в весовой категории до 29 кг Мугурбиев Абубакар стал чемпионом, в весовой категории до 32 кг Хуснутдинов Амир- 2 место, Юнусов Айнур-3 место. В весовой категории до 38 кг Юнусов Рауль- 3 место. В весовой категории до 41 кг Пушкин Ярослав-2 место, Карпов Данил- 3 место. Тренер Хайруллин Ильнар Гайсович;
· 22-23.09 - в г. Набережные Челны прошли Всероссийские соревнования по борьбе на поясах среди юношей и девушек 2007-2008 г.р. памяти Заслуженного работника физической культуры, Заслуженного тренера Республики Татарстан Загрутдинова Алмаса Талиповича. Заинские спортсмены заняли следующие места: Хуснуллина Алина-3 место (тренер Салихов Рамиль Равильевич), Багурин Кирилл - 3 место (тренер Салихов Равиль Фаилович);
· 23-24.09 - в г. Новосибирск состоялись Международные соревнования «31 Мемориал Андрея Якутова» по каратэ киокусинкай. В соревнованиях приняли участие 15 стран, 32 региона Российской Федерации, 978 спортсменов! Соревнования проходили на 6 татами, в жесткой и бескомпромиссной борьбе. Наш город представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных. Заинские спортсмены показали высокий уровень спортивной подготовки, многие из наших ребят провели по 5–6 жестких поединков, достойно представив наш город на международной спортивной арене. Победителем международных соревнований стал Ревин Егор, серебряными призёрами Фаршатова Адиллия, Камалиева Амелия, бронзовые медали завоевали Бочкарев Виталий, Решетов Роман;
· 30.09 - в г. Октябрьский прошли Республиканские соревнования по спортивной борьбе(дисциплина греко-римская борьба) среди юношей 2009-2010г.р. на призы муниципального унитарного предприятия «Дворец спорта»,  в которых  спортсмены спортивной школы «Зай» приняли участие и заняли следующие места:  3 место Петров Александр в весовой категории до 100 кг., 5 место Талибуллин Марат в весовой категории 68 кг. Тренирует спортсменов тренер-преподаватель Маврин Радик Максимович;
· 29-30.09 - в пгт. Камские Поляны прошло Первенство Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан по плаванию среди девушек 2011-2012 г.р., девушек и юношей 2009-2020 г.р., юношей 2007-2008 г.р. «Осенний старт». В соревнованиях приняли участие воспитанники спортивной школы «Зай». Победителями стали: Ахтямова Дина на дистанции 50+100 м на спине, Замалетдинов Алмаз на дистанции 100 м комплексное плавание, Богомазов Никита на дистанции 50 +100 м брасс. Серебряные призеры: Насырова Айсылу на дистанции 50+100 м брасс, Красильников Даниил дистанция 50+100 м на спине, Богомазов Никита на дистанции 100 м комплексное плавание, Замалетдинов Алмаз на дистанции 50+100 м. вольный стиль. Тренер Галимова Раиса Хусаиновна;
· 30.09 - в г. Нижнекамск прошёл Республиканский турнир по вольной борьбе среди юношей 2012-2013, 2014-2015 г.р. Участвовали более 170 спортсменов со всей Республики Татарстан.  Воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты:  стали чемпионами в весовой категории до 22 кг Минеев Егор и в весовой категории  до 24 кг Фаршатов Данис тренер Хайруллин Ильнар Гайсович, Садреев Салават стал бронзовым призером  (тренер Салихова Регина Равильевна), в весовой категории до 26 кг Айгузин Артём стал серебряным призёром (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), в весовой категории до 28 кг Мугурбиев Абубакар стал чемпионом  (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), в весовой категории до 30 кг Хисматуллин Арслан стал бронзовым призером (тренер Калимуллин Ленар Мударисович), в весовой категории до 33 кг Хуснутдинов Амир стал чемпионом (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), в весовой категории до 36 кг Хафизов Данил стал бронзовым призёром (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), в весовой категории до 40 кг Ямбаршев Георгий стал бронзовым призером  (тренер Салихов Равиль Фаилович), в весовой категории до 50 кг Якупов Адэль стал чемпионом (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович).

В молодежной сфере:
· [bookmark: _GoBack]22-24.09 в Казани прошел финал Республиканской спартакиады среди молодежных формирований по охране общественного порядка «Форпост». Участниками стали юноши и девушки из одиннадцати муниципальных районов. Нашу команду представляли учащиеся Заинского политехнического колледжа. Соревнования прошли по 9 видам спорта:
- «Толчок гири»;
- «Стрельба из пневматической винтовки»;
- «Неполная разборка и сборка автомата»;
- «Бег 100м»;
- «Бег 1,5км и 3км»;
- «Подтягивание на перекладине»;
- «Перетягивание каната»;
- «Прохождение туристической полосы припятсвия»;
- «Метание гранат»
Наши ребята стали победителями и призерами в личных и командных зачетах: 1 место «Подтягивание на перекладине» и 2 место «Бег 100м» – Матвей Задавин; 2 место «Бег 3км» - Илья Кырмагин; 2 место «Стрельба из винтовки среди девушек» - Назиля Хасаншина; 3 место в командном зачете «Прохождение туристической полосы препятствия».
    	 


Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес Liana.F@tatar.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул. Крупской, д. 6
