Муниципальный вестник № 167
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(октябрь 2023 года)

Местная власть
Приняты: 
Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
· Об утверждении Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет извещения о проведении открытого конкурса на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок и внесенных в него изменений на территории Заинского муниципального района Республики Татарстан;
· Об утверждении нормативных затрат образовательных организаций дополнительного образования детей туристско-краеведческой, эколого-биологической, военно-патриотической, социально-педагогической, социально-экономической, естественно-научной, технической и культурологической направленностей и многопрофильных образовательных организаций дополнительного образования детей муниципального образования «Заинский муниципальный район Республики Татарстан» на 2024 год;
· Об утверждении нормативных затрат на оказание муниципальной услуги по предоставлению дополнительного образования в образовательных организациях дополнительного образования детей художественно-эстетической направленности муниципального образования «Заинский муниципальный район Республики Татарстан» на 2024 год;
· Об утверждении нормативов финансировании деятельности образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования муниципального образования «Заинский муниципальный район Республики Татарстан» на 2024 год.

В сфере занятости населения:
На 01 ноября 2023 года:
· уровень безработицы составил 0,14%;
· в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрировано 43 безработных гражданина; 
· с начала 2023 года в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы обратились 640 человек. Всего трудоустроено за этот период 539 чел.
· потребность в работниках, заявленная работодателями на 01 ноября текущего года, составила 590 вакансий (из них, по рабочим профессиям – 397).

Прошли:
В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· 13-15.10 - Всероссийские соревнования по корэш памяти Р.Ш. Фардиева. В соревнованиях принимали участие 260 борцов и 25 регионов РФ.

В сфере культуры:
· 17.10 - Патриотический марафон «Все свои».

В сфере образования:
· 02.10 - школьный этап республиканской олимпиады школьников по русской литературе для обучающихся школ с родным языком обучения;
· 03.10 - семинар для директоров образовательных организаций с участием Главы Заинского муниципального района по теме: «Мониторинг образовательных результатов, анализ и перспективы развития», Татарская гимназия;
· 12.10 - родительское собрание по теме: «Профориентация – инвестиции в будущее», родители обучающихся 10-11 классов, директора школ, представители ВУЗов;
· 18.10 - встреча с мобилизованными на базе МАНШ;
· 23.10 - 28.10 - муниципальный этап Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» 2023-2024 уч. года, школа №7.
В молодежной сфере: 
В течение месяца конкурс-выставка «Тыква-тыквочка».
· 03.10 - профилактическая беседа «Нет табакокурению и алкоголю» совместно с Госалкогольной инспекцией РТ;
· 04.10 - развлекательная программа «Мы вместе» для детей и подростков, находящихся в социально-опасном положении;
· 10.10 - подведение итогов летней оздоровительной кампании;
· 12.10 - проектная сессия «Что я хочу видеть в МЦ «Дуслык»;
· 12.10 - день призывника-2023;
· 20.10 - день открытых дверей в Молодежном центре Заинск-2;
· 21.10 - отчетно-выборная конференция Штаба Студенческих отрядов Заинска;
· 21.10 - финальные соревнования «Конкурс отцов»;
· 26.10 - мероприятия в рамках рабочей поездки в Заинский муниципальный район Заместителя министра по делам молодежи Республики Татарстан;
· 27.10 - выставка «История в движении и презентация книги «Тебе, моя Родина»;
· 29.10-04.11 - осенняя смена проекта «Лагерь моего двора»;
· 31.10 - развлекательно-игровая программа «Привет, каникулы!».

В сфере социальной защиты населения:
· 11.10 - групповое занятие «Мое комфортное пространство в социальных сетях», направленное на изучение основных правил поведения в интернете, которые позволят организовать безопасное пространство;
· 27.10 - межведомственный выезд по многодетным семьям и семьям, находящимся в социально-опасном положении, с целью установки противопожарных оповещателей. 

В сфере сельского хозяйства:
· 19.10 - семинар глав сельских поселений района в селе Чубуклы; 
· 27.10 - слет работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в ДК «Энергетик». В торжественном мероприятии приняли участие и поздравили сельчан с профессиональным праздником Глава района Разиф Каримов, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан Гелюс Баязитов, куратор от Правительства Республики Татарстан - председатель комитета Республики Татарстан по охране объектов культурного наследия Иван Гущин. 

Знай наших!
Наши результаты:
В сфере сельского хозяйства:
· 27.10 - за большой вклад в развитие агропромышленного комплекса республики и многолетний добросовестный труд медалью Республики Татарстан «За доблестный труд» награжден Багаутдинов Дамир Хабирович - тракторист-машинист Агрофирмы «Заинский сахар», Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации награждена Минниханова Рамзия Махмутовна - начальник финансово-экономического отдела Управления сельского хозяйства и продовольствия.

В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· 01.10 - в г. Нижнекамск прошло открытое Первенство МБУ ДО «СШ № 8» НМР РТ среди лыжников-гонщиков. Спортсмены соревновались в кроссе. Заинские лыжники показали следующие результаты: на дистанции 3 км среди девушек 2006-2007 г.р. Козенкова Софья 1 место, на дистанции 5 км среди юношей 2006-2007 г.р. Нехаев Данил 1 место. Тренер спортсменов Габидуллин Ракиф Марсович. Среди женщин Утяганова Анастасия 1 место, среди мужчин Комендантов Михаил 3 место. Среди девочек 2010-2011 г.р. Гибадуллина Амалия на дистанции 1,5 км 2 место. Тренер Ахунзянова Галия Ильгезеровна;
· 06.10 -  в г. Казань прошёл открытый Республиканский турнир по вольной борьбе среди юношей до 16 лет 2008-2009 г.р. памяти Заслуженного мастера спорта России Шамиля Садриева, в котором участвовало около 170 спортсменов из регионов России:   Удмуртии, Чувашии, Ульяновской области, Республики Марий Эл и города Москвы. Воспитанники спортивной школы «Зай» приняли участие в соревнованиях и заняли следующие места: 2 место Землянов Данис  в весовой категории до 41 кг (тренер Хайруллин И.Г.), 3 место Юнусов Рауль  в весовой категории до 35 кг (тренер Хайруллин И.Г.), 4 место Медведев Федор (тренер Салихов Р.Р.);
· 06-08.10 - в г. Чистополь прошел турнир по хоккею среди команд 2013 г.р. Команда «Яшьлек» г.Заинска заняла 3 место;
· 07-08.10 - в г. Чебоксары прошли I Всемирные игры национальных видов единоборств по виду спорта по виду спорта курэш, спортсменка Хузина Лейсан 3 место (тренеры Салихов Р.Ф.,Салихов Р.Р.);
· 13-15.10 - в ледовом дворце «Яшьлек» прошли Всероссийские соревнования по корэш памяти Р.Ш. Фардиева. В соревнованиях принимали участие 260 борцов и 25 регионов РФ. Спортсмены из команды Заинска показали следующий результаты: Салахов Радик стал чемпионом в весовой категории 130 кг, Ибрагимов Жамиль стал чемпионом в весовой категории 60 кг среди юношей 2005-2006 г.р., 1 место Валиев Булат в весовой категории 60 кг среди юношей 2007-2008,  Закиров Арслан 3 место в весовой категории 65 кг среди юношей 2007-2008, Гадершин Булат стал бронзовым призером в весовой категории 80 кг, Павлик Сергей стал бронзовым призером в весовой категории свыше 130 кг. В командном зачете среди районов РТ 1 место заняла команда Заинска, 2 место команда Набережных Челнов, 3 место команда Альметьевска;
· 14.10 - в г. Нижнекамск завершился второй этап соревнований по вольной борьбе детской бойцовской лиги «ВОИН». В соревнованиях участвовали 285 спортсменов из 17 регионов России, таких как Смоленская область, Москва, Волгоград, Пенза, Чувашская Республика, Удмуртская Республика, Республика Марий Эл, Республика Башкортостан и т. д. Результаты воспитанников спортивной школы «Зай»: в весовой категории до 24 кг Фаршатов Данис стал чемпионом, в весовой категории до 28 кг Мугурбиев Абубакар стал чемпионом, в весовой категории до 33 кг Хуснутдинов Амир стал бронзовым призёром, в весовой категории до 36 кг Юнусов Рауль стал серебряным призёром, в весовой категории до 40 кг Землянов Данис стал серебряным призёром, и весовой категории до 50 кг Якупов Адэль стал бронзовым призёром. Тренер спортсменов Хайруллин И.Г. В весовой категории до 45 кг Габдрахманов Альмир занял 1 место. Тренер Салихов Р.Р.;
· 14.10 - в г. Нижнекамск прошел Открытый турнир по тхэквондо (WT), «Нижнекамская осень» среди юношей и девушек 2009-2011г.р., младших юношей и девушек 2012 г.р., мальчиков и девочек 2013-2014г.р.  Город Заинск представляли воспитанники тренера МБУ ДО «Спортивная школа «Зай» Вышенской Виктории Владимировны и показали следующие результаты:  Шалапаев Юрий и Зиганшина Ясмина - 1 место, Гусева Полина - 2 место, Емельянова Лиана, Будилкин Эмиль, Меньшов Егор, Иванов Егор, Иванов Амир, Овчинников Иван - 3 место.

В сфере культуры:
· 05.10-05.11 – в международном конкурсе-фестивале «Славься, отечество» в рамках национальной премии в области культуры в г. Санкт – Петербург, фольклорный ансамбль «Чылтыр-чишмә» (преподаватель Красильникова Н.В.) стал лауреатом I степени.
· 15-21.10	- по итогам I Московского открытого фестиваля-конкурса народно - инструментального искусства для детей и юношества «Детская академия» к 150-летию со дня рождения Е.Ф. Гнесиной	 в г.Москва, оркестр народных инструментов (преподаватель Коклина Е.А.) стал лауреатом II степени.
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Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес Liana.F@tatar.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул. Крупской, д. 6
