Муниципальный вестник № 168
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(ноябрь 2023 года)

Местная власть

В сфере занятости населения:
На 01 декабря 2023 года:
· уровень безработицы составил 0,14%;
· в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрированы 42 безработных гражданина; 
· с начала 2023 года в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы обратились 664 человек. Всего трудоустроено за этот период 557 чел.;
· потребность в работниках, заявленная работодателями на 01 декабря текущего года, составила 527 вакансий (из них, по рабочим профессиям – 330).

Прошли:

В сфере культуры:
· 04.11 - праздничный концерт, посвященный Дню народного единства;
· 24.11 - праздничный концерт «Тепло сердец для милых мам» ко Дню мамы.

В сфере образования:
· 07.11 - секционное заседание ММО учителей географии по теме: «Реализация Концепции развития географического образования в РФ на практике», МБОУ «Татарская гимназия имени Р.Ш.Фардиева;
· 09.11 - секционное заседание ММО учителей логопедов по теме: «Фонематический слух – основа правильной речи. Выявление уровня развития фонематического слуха у дошкольников. Роль логоритмики в развитии фонематического слуха», ДОУ «Радуга»;
· 13.11 - посвящение обучающихся начальных классов в «Орлята России»;
· 14.11 - секционное заседание ММО учителей математики по теме: «Современные образовательные технологии в учебно-воспитательном процессе в условиях ФГОС ООО», СОШ №2;
· 17.11 - VIII республиканская научно-практическая конференция исследовательских, проектных и творческих работ учащихся и педагогических работников имени Т.Ялчыгола, СОШ №7;
· 18.11 - выезд учителей русского языка и литературы на республиканский практико-ориентированный семинар «ГИА-2024 по русскому языку: особенности содержания и рекомендации от разработчиков КИМов», г.Казань;
· 19.11 - международная просветительская акция «Географический диктант»;
· 23.11 - совещание руководителей образовательных организаций с участием Главы по теме «Концепции развития системы предпрофильной подготовки и профильного обучения в Заинском муниципальном районе: от идеи до реализации», ЗПК;
· 24.11 – II республиканская НПК «Горизонты поиска и достижений»;
· 24.11 - методический десант;
· 30.11 - республиканский семинар для директоров школ для детей с ОВЗ, школа №9 для детей с ОВЗ.

В молодежной сфере: 
· 01.11 - игровая программа «Задорные каникулы!», для пришкольного лагеря;
· 02.11 - «В единстве со СВОими», плетение маскировочных сетей для СВО;
· 08.11-11.11 - всероссийский слет студенческих отрядов;
· 14.11 - торжественное вручение ордена участника ВОВ;
· 13-15.11 - реализация проекта «Наставник. От парты до станка»;
· 16.11 - экскурсия в музей МВД;
· 16.11 - защита проектов среди конкурса грантов среди муниципальных учреждений молодежной политики на реализацию молодежных проектов в городах и районах РТ;
· 16.11 - участие в профориентационном марафоне «Впервые с РСО»;
· 23.11 - встреча Президента РМОО «Лиги студентов» Шамиля Якупова со студенческой молодежью ЗМР;
· 23.11 - игровая программа для детей СОП;
· 24-26.11 - слет актива волонтерских центров;
· 21-26.11 - мероприятия, приуроченные ко Дню матери!

В сфере социальной защиты населения:
· 01.11 - обучающий семинар по работе в информационной системе «Автоматизированная система «Учет и мониторинг семей и детей, находящихся в СОП» на базе МБОУ «СОШ №7 с углубленным изучением отдельных предметов»;
· 03.11 - для несовершеннолетних получателей социальных услуг Комплексного центра «Радость» Заинского муниципального района в преддверии празднования Дня народного единства сотрудники МБ учреждения культуры «Центральная библиотека» межведомственный информационно-познавательный час «День народного единства»;
· 15.11 - в Комплексном центре социального обслуживания населения «Радость» Заинского муниципального района занятие для несовершеннолетних получателей услуг, посвященное Всероссийскому Дню призывника. Ребята познакомились с историей становления Российской Армии, о долге, чести, службе Отечеству;
· 17.11 - сотрудники отделения социальной помощи семье и детям Комплексного центра социального обслуживания населения «Радость» совместно с Государственным учреждением «Центр занятости населения г. Заинска» организовали обзорную экскурсию на АО «Заинский крекер» с целью проведения профориентационной работы с несовершеннолетними получателями социальных услуг.

В сфере сельского хозяйства:
· 15.11 - объезд сельхозформирований района. Участники объезда ознакомились с ходом ремонта техники в механических мастерских и подготовки техники к весенне-полевым работам ПК «Александровский» агрофирмы «Восток», ПК «Кадырово» агрофирмы «Зай», ПК «Чубуклы» агрофирмы «Заинский сахар». 

Знай наших!
Наши результаты:

В сфере сельского хозяйства:
· 09.11 - в праздничном мероприятии АО «Агросила», посвященном Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности были награждены - за многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве, личный вклад в развитие агропромышленного комплекса и высокие производственные показатели Почетной грамотой Главы Заинского муниципального района главный инженер - начальник производства ООО «Заинский элеватор» Рамиль Хабибрахманов, статист службы главного экономиста ООО «Агрофирма «Заинский сахар» Гузель Набиуллина.

В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· 10.11 - в г. Азнакаево прошло районное соревнование по корэш, посвящённое памяти Почётного работника ЖКХ России, Заслуженного работника ЖКХ Республики Татарстан Султанова Инсафа Саитовича. Воспитанник спортивной школы «Зай» Ибрагимов Жамиль стал победителем соревнований. Тренирует спортсмена Мингазов Айрат Рашитович;
· 11-12.11 - в г.Казань прошёл Международный турнир по каратэ Киокусинкай «Казанский Кремль», в котором принимали участие более 500 спортсменов из 13 регионов России, Белоруссии и Казахстана. Заинск представляли воспитанники Алексея и Владимира Ревиных. Статус Международных соревнований подтверждали жесткие и бескомпромиссные поединки! Наши спортсмены выступили на сильном уровне показав высокие результаты! Победителями в своих категориях стали  Ревин Егор, Решетов Роман, Хуснутдинов Марат, Селиверстов Радаль, Ларионов Кирилл, Маракин Артем, Терентьев Эмир, Агапова Элиза, Ашрапова Екатерина, Фаршатова Адилия, Шайморданова Юстина. Серебряными медалями награждены Тарасов Кирилл, Тимофеев Александр, Большеглазов Илья, Семенов Владислав, Ихинданов Ибрагим, Камалиева Амелия, Фаршатова Азалия. Бронзовыми призерами стали Алиев Алибек, Алиев Абдул Басир, Валишин Айрат, Семенов Артем, Москова София, Ихинданова Умукурсум. По итогам Международных соревнований команда Заинска заняла первое общекомандное место;
· 11.11 - в городе Заинск прошел межрегиональный турнир по греко-римской борьбе памяти Багаутдинова Ильмира Вадутовича. Участие приняло 180 спортсменов из 9 районов нашей республики. В параде открытия турнира приняли участие Руководитель Исполнительного комитета Заинского муниципального района Галеев Эмиль Эдуардович, Заслуженный работник физической культуры Республики Татарстан Ашрапов Илфат Зиннурович, ветераны спорта Заинского муниципального района, друзья и спонсоры турнира, мама Багаутдинова Ильмира Вадутовича - Оркия Мирзагитовна, а также дети Ильмира Вадутовича.  Места распределились следующим образом: среди юношей 2008-2009 г.р. в весовой категории 41 кг: 1 место- Землянов Данис (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), 2 место- Кузнецов Алексей (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), 3 место -Селезнев Никита (тренер Салихов Рамиль Равильевич), 3 место - Феоктистов Роман (тренер Калимуллин Ленар Мударисович). Среди юношей 2008-2009 г.р. в весовой категории 50 кг: 1 место -Спирин Глеб (тренер Терентьев Анатолий Александрович). Среди юношей 2008-2009 г.р. в весовой категории 68 кг: 3 место- Талибуллин Марат (тренер Маврин Радик Максимович). Среди юношей 2008-2009 г.р. в весовой категории 100 кг: 3 место-Петров Александр (тренер Маврин Радик Максимович). Среди юношей 2010-2011 г.р. в весовой категории 36 кг: 2 место-Юнусов Рауль (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович). Среди юношей 2012-2013 г.р. в весовой категории 28 кг: 1 место -Мугурбиев Абубакар (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович) 2 место - Шарафеев Надир (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович). Среди юношей 2012-2013 г.р. в весовой категории 31 кг: 1 место - Хуснутдинов Амир (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), 3 место - Хисматуллин Арслан (тренер Калимуллин Ленар Мударисович). Среди юношей 2012-2013 г.р. в весовой категории 33 кг: 2 место - Валитов Максим (тренер Салихов Равиль Фаилович), 3 место- Юнусов Айнур (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович). Среди юношей 2012-2013 г.р. в весовой категории 35 кг: 3 место-Хафизов Данил (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович). Среди юношей 2012-2013 г.р. в весовой категории 75 кг: 3 место-Якупов Адэль (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович). Среди юношей 2013-2014 г.р. в весовой категории 30 кг: 2 место-Комаров Алексей (тренер Хайруллин Ильнар Гайсович), 3 место- Спирин Егор (тренер Терентьев Анатолий Александрович). Среди юношей 2013-2014 г.р. в весовой категории 35 кг: 2 место - Попов Герман (тренер Терентьев Анатолий Александрович), 3 место-Файзуллин Павел (тренер Терентьев Анатолий Александрович).
· 10-12.11 - в городе Менделеевске прошли Всероссийские соревнования по борьбе на поясах памяти Заслуженного работника сельского хозяйства Ибрагима Галимова и Заслуженного работника физической культуры Минхалита Гильманова.  Заинские спортсмены показали следующие результаты: среди девушек в весовой категории 66 кг Макарова Вера заняла 3 место (тренер Салихова Регина Равильевна). В весовой категории 76 кг Салихова Регина заняла 1 место (тренер Салихов Равиль Фаилович), Белых Карина 3 место (тренер Салихова Регина Равильевна), среди мужчин в весовой категории 75 кг Цыганов Игорь занял 3 место (тренер Зиатдинов Ильсур Раисович);
· 11.11 - в г. Чистополь прошли Республиканские соревнования по плаванию среди малых городов РТ «Лидер Закамья». Воспитанница СШ «Зай» Григорьева Радмила заняла 1 место на дистанции 100 м брассом и 2 место на дистанции 100 м в комплексном плавании. Тренер Галимова Раиса Хусаиновна.
· 11.11 - в Набережных Челнах прошёл открытый турнир по тхэквондо ВТФ среди юниоров и юниорок 2006-2008 г.р., юношей и девочек 2009-2011 г.р., младших юношей и девочек 2012-2013 г.р., мальчиков и девочек 2014-2015г.р. младших мальчиков. Воспитанники спортивной школы «Зай» показали следующие результаты: 1 место Лебедева Ева, Меньшов Егор, Подвалов Владимир, Рязанов Александр, Гильманов Азамат, Исакова Виктория, 2 место - Шалапаев Юрий, Исаков Имиль, Иванов Амир, Гумеров Самир, 3 место - Копейкин Ярослав, Емельянова Лиана, Шалапаев Андрей, Иванов Егор. Тренер Вышенская Виктория Владимировна;
· 11-12.11 - в ледовом дворце «Яшьлек» состоялся Турнир на призы Федерации хоккея РТ (1 этап) среди команд 2014 г.р., принимали участие: «Яшьлек» г.Заинск, «Соколы» г.Азнакаево, «Ледок» г.Нурлат, «Батыр» с.Абдрахманово и «Юность» пгт.Джалиль. Результаты по итогам игры: 1 место «Соколы» г.Азнакаево, 2 место «Яшьлек» г.Заинск. Команда «Яшьлек» выходит на 2 этап Турнира на призы Федерации хоккея РТ среди команд 2014 г.р. тренер Кривенко Денис Юрьевич;
· 11.11 - в г.Елабуга прошел Открытый турнир по художественной гимнастике «Золото Осени». В соревновании приняли участие воспитанницы СШ «Яшьлек»: 2 место – Савгильдина Дарина, 2 место – Захарова Устина, 3 место – Халикова Азэль. Тренер Журавлева Альбина Азатовна;
· 16.11 - в г. Бугуруслан прошли Всероссийские соревнования по вольной борьбе среди младших и старших юношей памяти Ш. Л. Сафина и Ю. В. Гаврилова, участвовали 240 спортсменов 15 регионов России. Республику Татарстан представляли воспитанники тренера Хайруллина Ильнара Гайсовича. Мугурбиев Абубакар в весовой категории до 30 кг занял третье место, уступив только победителю с минимальным счётом, Землянов Данис в весовой категории до 41 кг занял третье место;
· 17-18.11 -   в спортивном комплексе  «Шинник» прошли   Межрегиональные  соревнования  среди  ДЮСШ   городов  Поволжья по легкой атлетике, памяти  Жадовского  Ю.Г.,  среди учащихся  2006-2007 гг.р.,  2008-2009 гг.р. Участие принимали  участники  из городов  Казань, Елабуга, Заинск, Лениногорск, Бавлы, Уруссу,  Набережные Челны,  Нижнекамск, Заинск, Удмуртии, Башкортостана. Аглямов Рифат  2007 г.р.  на  1500м  занял 2 место;   800м – 3 место; Комендантов  Максим 2009 г.р. на  800м занял 5 место. Тренер- преподаватель Лисов В.В.;
· 17-18.11 - в г.Актаныш прошёл турнир по спортивной борьбе корэш среди юношей посвященный памяти МС РСФСР по национальной борьбе А.И.Закиевича где спортсмены трена Мингазова Айрата Рашитовича заняли следующие места:  1 место - Ибрагимов Жамиль в вес кат.65 кг., 2 место-Ибранимов Фаиль в вес. кат.28 кг.;
· 18.11 - в г.Нововоронеж проходило Первенство России по каратэ киокусинкай среди юниоров в возрасте 16-17 лет. В соревнованиях принимали участие более 300 спортсменов из 30 регионов России. Наш город представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных, Бочкарев Виталий который является двукратным Победителем Первенства России, двукратным призером Первенства Европы и Павлов Даниил трехкратный призер Первенства России. Наши спортсмены в очередной раз подтвердили высокий уровень каратэ Киокусинкай г.Заинска, проведя свои поединки на высоком техническом уровне, не оставляя шансов своим соперникам Виталий и Даниил вышли в финал первенства, где между собой разделили пьедестал. Виталий Бочкарев стал трехкратным победителем Первенства России, Павлов Даниил стал серебряным призером Первенства России;
· 19.11 - в г.Уфа прошёл Открытый республиканский турнир по вольной борьбе памяти Башкирского национального героя Салавата Юлаева. В соревнованиях приняли участие из регионов: Республика Татарстан, Оренбургская область, Пермский край, Республика Ингушетия, Удмуртская Республика, Татышлинский район, Миякинский район, г. Пермь, г.Барда. Воспитанники спортивной школы «Зай» приняли участие и заняли следующие места: 2 место Хуснуллина Алина, 3 место Газизов Шамиль, 3 место Валиахметова Диана, 4 место Селезнев Никита. Все спортсмены занимаются у тренера Салихова Рамиля Равильевича;
· 18.11 - в г. Мамадыш прошёл Всероссийский турнир по вольной борьбе, посвящённый памяти Балякина Ю.А. и Мулахметова Р.Р. В соревнованиях участвовало 170 спортсменов из 7 регионов России. Воспитанники спортивной школы «Зай» приняли участие и заняли следующие места: в вес.кат. до 42 кг Землянов Данис стал чемпионом (тренер Хайруллин И.Г. ) и среди девочек в вес. кат. до 42 кг Ямбаршева Валерия заняла второе место(тренер Калимуллин Л.М.);
· 19.11 - в универсальном спортивном зале «Айтуган» с. Сарманово прошел XIII традиционный республиканский турнир по настольному теннису среди мальчиков и девочек 2012 г.р. и моложе памяти заслуженного агронома Республики   Татарстан    Мунавира Фатыховича Хуснуллина. Никитин Александр 2012 г.р. занял 3 место. Тренер- преподаватель Уразманов М.Ш.
· 23-25.11 - в городе Казань прошел Чемпионат Республики Татарстан по корэш среди мужчин.  Радик Салахов стал чемпионом в своей весовой категории 130 кг., Рамиль Фаршатов занял 3 место в весовой категории 115 кг.  В Чемпионате приняли участие спортсмены из 41 района.

В сфере культуры:

· 04.11 - международный фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Новое поколение» в г. Санкт-Петербург. Ансамбль преподавателей «Забава» (преподаватель Красильникова Н.В.) стал лауреатом I степени;
· 30.11 - международный конкурс искусств «В ритме времени» в г. Казань. Трио «Каприс» (концертмейстер Рыцова С.В., преподаватель Кадырова Л.П.) стал лауреатом I степени.

В молодежной сфере: 
· 17-19.11 - в зале Поволжского государственного университета физической культуры, спорта и туризма прошел суперфинал XI ежегодного открытого республиканского телевизионного фестиваля творчества «Наше время-Безнең заман», в котором приняли участие более 1400 представителей работающей молодежи.
[bookmark: _GoBack]Участники традиционно соревновались в номинациях «Хореография», «Музыка» и «Минута славы». Заинский муниципальный район представляла сборная команда Исполнительного комитета и Заинской ГРЭС, которые выступали в составе команды АО «Татэнерго». Команда Исполнительного комитета района завоевала: 
1 место в номинации «Музыка» (Ансамбли);
2 место в номинации «Хореография»;
2 место в номинации «Музыка» (Соло);
3 место в номинации «Визитка-презентация». 
В общекомандном зачете сборная Исполнительного комитета заняла 3 место.
Команда Заинской ГРЭС в номинации ансамбли заняла – I место, в номинации «Малые формы» Борис Гришин занял – I место, в номинации «Минута славы» – III место.


Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес Liana.F@tatar.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул. Крупской, д. 6
