Муниципальный вестник № 169
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(декабрь 2023 года)

Местная власть

Приняты: 
Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
· О проведении конкурса "Зимняя сказка" на лучшее новогоднее оформление в 2023 году;
· Об утверждении муниципальной программы "Кадровый капитал" "Дефицит педагогических кадров" на 2024-2031 годы";
· Об утверждении муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан на 2024-2026 годы»;
· Об утверждении муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Заинском муниципальном районе на 2024 год».
 
В сфере занятости населения:
На 01 января 2024 года:
· уровень безработицы составил 0,14%;
· в Центре занятости населения г. Заинска зарегистрированы 42 безработных гражданина; 
· с начала 2023 года в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы обратились 685 человек. Всего трудоустроено за этот период 572 чел.
· потребность в работниках, заявленная работодателями на 01 января 2023 года, составила 418 вакансий (из них, по рабочим профессиям – 267).

Прошли:

В сфере физической культуры:
· 26-29.12 - 1 тур Чемпионата и Первенства Республики Татарстан «Гонка сильнейших лыжников-гонщиков». в Центре спортивной подготовки «Ялта-Зай».

В сфере культуры:
· 15.12 - открытие городской Ёлки;
· 25-27.12 - новогодние представления «По щучьему велению – новогоднее настроение»;
· 28.12 – мероприятие, посвященное подведению итогов Года.

В сфере образования:
· 07-08.12 - республиканский форум «Концепция безопасного интернета»;
· 04.-08.12 - муниципальный этап Республиканского конкурса «Воспитатель года»;
· 08.12 - слет молодых педагогов «С наставником рядом»;
· 12-15.12 - муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России» Республике Татарстан;
· 12.12 - секционное заседание ММО учителей логопедов по теме: «Инновационные технологии развития фонематического слуха у детей с ОВЗ», ДОУ «Дружная семейка»;
· 22.12 - закрытие Года педагога и наставника;
· 23.12 - Елка Главы;
· 29.12 - предновогодний турнир по хоккею среди команд общеобразовательных организаций, имеющие открытые корты (коробки).

В молодежной сфере: 
· 03.12 - день неизвестного солдата;
· 01-10.12 - мероприятия, приуроченные к декаде инвалидов;
· 05.12 - экскурсия в Пожарную часть-88 для детей и подростков СОП;
· 05-08.12 - мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией;
· 09.12 - памятное мероприятие «День Героев Отечества»;
· 10.12 - участие в соревнованиях по АРБ;
· 11.12 - торжественное мероприятие, приуроченное к 30-ти летию Закона «О молодежи и государственной политике в Республике Татарстан»;
· 13-15.12 - итоговый форум добровольцев (волонтеров) Республики Татарстан;
· 15.12 - стратегическая сессия по проектной деятельности среди студенческих отрядов Республики Татарстан на тему профориентации и трудоустройства;
· 11.12 - День памяти воинов, погибших в ходе контртеррористической операции в Чечне;
· 25.12 - торжественное мероприятие, посвященное Дню памяти: «Ввод ограниченного контингента Советских войск в Афганистан»;
· 26.12 - танцевальные флешмобы «Новогодний микс»;
· 27.12 - новогодняя зажигательная программа «Новогодние проделки» для детей СВО, СОП;
· 28.12 - новогодняя дискотека «Диско-Морозко».

[bookmark: _Hlk162019949]В сфере социальной защиты населения:
· 05.12 - межведомственное мероприятие для воспитанников отделения дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения «Радость» Заинского района. 
· 08.12 - концертная программа творческих коллективов МБУ ДК «Энергетик». 
· 05.12 - получатели социальных услуг отделения социальной помощи семье и детям Комплексного центра социального обслуживания «Радость» посетили поисковый военно-патриотический клуб «Гвардия» на базе клуба «Ялкын». 
· 12.12 - мероприятие, посвященное 30-летию конституции Российской Федерации. 
· 26.12 - новогоднее театральное представление, на котором получатели социальных услуг отделения дневного пребывания смогли продемонстрировать свои творческие таланты, перевоплотившись в сказочных героев татарской национальной сказки «Что дороже золота?»

Знай наших!
Наши результаты:

В сфере сельского хозяйства:
· 8.12 - присвоено почетное звание «Почетный гражданин Заинского муниципального района» в развитие района. 

В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· [bookmark: _GoBack]01-02.12 - в г. Нижнекамск прошёл 3 этап KWL детской борцовской лиги «ВОИН». В соревнованиях приняли более 350 участников из 17 регионов России. В весовой категории до 20 кг Минеев Егор  стал бронзовым призёром, и весовой категории до 24 кг Фаршатов Данис - серебряным призёром, в весовой категории до 28 кг Мугурбиев Абубакар  - чемпионом, в весовой категории до 30 кг Юнусов Айнур  - серебряным призёром, в весовой категории до 33 кг Хуснутдинов Амир - бронзовым призёром, в весовой категории до 40 кг Землянов Данис - чемпионом, весовой категории до 40 кг Минькин Анатолий - бронзовым призёром, в весовой категории до 45 кг Кузнецов Алексей - бронзовым призёром, весовой категории до 45 кг Набиуллин Амир - бронзовым призёром. По итогам трёх турниров лучшими спортсменами стали Мугурбиев Абубакар и Землянов Данис и удостоились пояса чемпиона турнира. 
· 09.12 - прошло Первенство по плаванию «День Кролиста» в г. Альметьевск, в котором приняли участие спортсмены спортивной школы «Зай» тренера Галимовой Раисы Хусаиновныи заняли следующие места: 1 место- Баринов Дамир на дистанции 50 м вольным стилем, 2 место Григорьева       Радмила на дистанции 200 м вольным стилем, 3 место Юсупова Лейля на дистанции 800 м вольным стилем, 3 место Замалетдинов Алмаз на дистанции 50 м вольным стилем;
· 08-11.12 - в городе Нижнекамск прошли Всероссийские соревнования по борьбе на поясах среди юношей и девушек 2006-2008 г.р. памяти Заслуженного мастера спорта России Шамиля Садриева. Город Заинск представляли спортсмены тренеров спортивной школы «Зай» Салихова Равиля Фаиловича и Салиховой Регины Равильевны. В долгой и упорной борьбе воспитанник Салихова Равиля Фаиловича – Багурин Кирилл в весовой категории 95 кг занял 3 место;
· 21-22.12 - в г. Бугульма прошли открытые республиканские соревнования по лыжным гонкам на призы МСМК, Чемпиона СССР Розалина Бакиева. В соревнованиях приняли участие спортсмены СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева г. Заинска. В первый день соревнований среди девушек 2008-2009 г.р. на дистанции 3 км свободным стилем Пылаева Софья заняла 3 место, Белякина Арина 10 место (тренер Колесов Сергей Владимирович). Среди девушек 2010-2011 г.р. на дистанции 2 км свободным стилем Тихонова Азалия заняла 1 место (тренер Габидуллин Ракиф Марсович). Во второй день соревнований на дистанции 3 км классическим стилем Пылаева Софья заняла 1 место, Белякина Арина 6 место. На дистанции 2 км классическим стилем Тихонова Азалия заняла 2 место. Плешаков Матвей 13 место классический стиль. Командное 7 место;
· 21-23.12 - в городе Тетюши прошло первенство Республики Татарстан по вольной борьбе среди юношей и девушек 2009-2010 г. р. в честь героев России и участников СВО Кузина А.И. и Соколовского А.А. в соревнованиях приняли более 200 спортсменов со всей нашей республики, в весовой категории до 38 кг Минькин Анатолий стал серебряным призёром, в весовой категории до 41 кг Карпов Данил стал бронзовым призёром, в весовой категории до 44 кг Землянов Данис стал чемпионом (тренер Хайруллин И.Г.) и вошёл в состав сборной Республики Татарстан где будет представлять наш регион на первенстве Приволжского федерального округа. В весовой категории до 52 кг Хуснуллина Алина стала серебряным призёром тренер Салихов Р.Р.;
· 23.12 - в городе Заинск прошел Открытый турнир по корэш памяти Заслуженного работника физической культуры Республики Татарстан Салахова Сирена Хамитовича. В турнире приняли участие 8 команд из Азнакаевского района, Альметьевского района, Лаишевского района, Мамадышского района, Сармановского района, Тукаевкого района, Набережных Челнов и Заинского муниципального района. В упорной и красивой борьбе места на турнире распределились следующим образом: среди юношей 2006-2010 г.р. в весовой категории 45 кг.: 2 место – Баязитов Дмитрий (Заинск), 3 место – Салахутдинов Айнур (Заинск). В Весовой категории 50 кг.: 3 место – Тучин Руслан (Заинск). В Весовой категории 55 кг.: 1 место – Абзалетдинов Инсаф (Заинск), 3 место – Кузнецов Рамиль (Заинск). В Весовой категории 60 кг.: 1 место – Ибрагимов Жамиль (Заинск), 3 место – Гайсин Аяз (Заинск). В Весовой категории 70 кг.: 3 место – Омаров Динар (Заинск). В Весовой категории св.70 кг.: 2 место – Шайдуллин Ильназ (Заинск), 3 место – Закиров Ильназ (Заинск); среди юношей 2011 г.р. и младше: В Весовой категории 30 кг.: 2 место – Ибрагимов Фаиль (Заинск), 3 место – Самилькин Дмитрий (Заинск). В Весовой категории 35 кг.: 2 место – Мыслецов Денис (Заинск); в Весовой категории 40 кг.: 3 место – Шабалин Роман (Заинск); в Весовой категории св.40 кг.: 2 место – Кожемякин Вадим (Заинск), 3 место – Масленкин Александр (Заинск);
· 26-29.12 - в центре спортивной подготовки «Ялта-Зай» прошёл 1 тур Чемпионата и Первенства Республики Татарстан «Гонка сильнейших лыжников-гонщиков». Среди женщин на дистанции 5 км свободным стилем: 2 место Ибрагамова Ирина, 3 место Валиуллина Алина, 4 место Утяганова Анастасия. Среди юношей на дистанции 10 км: 1 место Бирюков Вадим, 2 место Нехаев Данил. Среди девушек на дистанции 5 км, 2 место Козенкова Софья. Во второй соревновательный день спортсмены бежали спринт свободным стилем. Результаты заинских лыжниц: 1 место заняла Валиуллина Алина, 4 место Утяганова Анастасия, 5 место Козенкова Софья. В заключительный день соревнований в гонке раздельным стартом на 10/15 км классическим стилем. Показали следующие результаты: среди девушек Козенкова Софья заняла 1 место, среди юношей Бирюков Вадим 1 место, Нехаев Данил 2 место.  По итогам Чемпионата команда Заинска заняла 3 место (1070 очков), по итогам Первенства 3 место (752 очка).

В сфере культуры:
· 01.12 - IV Всероссийский конкурс исполнительского искусства «ARTterra». Струнные инструменты г.Уфа (заочно) Столярова Арина (концертмейстер Рыцова С.В., преподаватель Кадырова Л.П.) стала лауреатом III степени;
· 01.12 – в Республиканском конкурсе юных пианистов «Посвящение» памяти Луизы Климовой в г. Набережные Челны Цыганова Полина, Денисов Никита, Сосенкова Мария стали лауреатами II и III степени;
· 02.12 – в открытом Республиканском конкурсе юных музыкантов имени Фарида Яруллина в номинации «Общее фортепиано» (соло), г. Альметьевск, Григорьева Софья, Вафина Гульсум, Стогова Софья, Федорова Арианна, Урамова Влада стали лауреатами I и II степени;
· 09.12 - в открытом Республиканском конкурсе им. Фарида Яруллина для преподавателей и концертмейстеров, посвященном 60-летию со дня основания Альметьевского музыкального колледжа в номинации «Педагогическое мастерство», «Концертмейстерское мастерство» в г. Альметьевск,	инструментальный ансамбль «Забава», инструментальный ансамбль «Позитив», Соло - Ярцева А.В. (концертмейстер Рыжова И.С.), Вокальный ансамбль «Квинтоль», Квартет «Элегия» Фортепианный дуэт Рыцова С.В. Красильникова Н.В., Шамов А.А., Ярцева А.В., Гилаева Л.Р., Бурмистрова Н.Н., Жигалова Т.П., Федюнина О.Б. стали Лауреатами I и II степени;
· 10.12 – в Всероссийском конкурсе-фестивале «Урсал Тауда» им. Раиса Нагимова в номинации «Конкурс исполнительского мастерства преподавателей» г.Альметьевск, инструментальный ансамбль «Забава», квартет «Элегия», вокальный ансамбль «Квинтоль», фортепианный квартет	(преподаватели Красильникова Н.В., Бурмистрова Н.Н., Гилаева Л.Р., Кускова Е.А.) стали Лауреатами I и II степени;
· 18.12 – по итогам II Регионального конкурса пианистов на лучшее исполнение этюда «ALLEGRO» в г.Нижнекамск Боровой Александр, Сосенкова Мария, Цыганова Полина, Тимофеева Т.А., стали Лауреатами I степени, Лауреат I степени, Лауреат II степени;
· 19.12 – в IV Всероссийском конкурсе с международным участием вокального, инструментального, театрального, декоративно-прикладного творчества «Осенние истории» в г. Чебоксары квартет «Элегия» Бочкарева Арина (концертмейстер Рыжова И.С.), Гурова Маргарита (концертмейстер Филимонова Т.Н., Бурмистрова Н.Н.) стали  Лауреатами I и II степени;
· 21.12 – в Международном конкурсе исполнителей на деревянных духовых инструментах «Волшебная флейта» в номинации «Флейта (солисты)», номинации «Флейта (ансамбли)», Бочкарева Арина (концертмейстер Рыжова И.С.), Гурова Маргарита (концертмейстер Филимонова Т.Н.), Трио «Аллегретто» (концертмейстер Рыжова И. С.) стали Лауреатами I степени.

В молодежной сфере: 
· 11-14.12 - в казанском IT-парке имени Рамеева прошел республиканский молодежный форум «Наш Татарстан». В рамках форума прошло награждение победителей конкурса грантов по реализации социально значимых проектов в сфере молодежной политики для учреждений отрасли. Управление по делам молодежи Заинского района выиграли гранты на сумму 1 000 000 рублей и 750 000 рублей. Молодежный центр «Дуслык» одержал победу с проектом «Молодежный акселератор «Создавай»». 

В сфере социальной защиты населения:
· 08.12 - в Казани в культурном центре им. Якова Емельянова состоялась выставка картин получателя социальных услуг отделения дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения "Радость"-Кузьмина 
В течение месяца:
· ГАУСО «КЦСОН «Радость» занял 1 место в конкурсе «5S Лин-офис - 2023» среди учреждений, подведомственных Министерству труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан по номинации «Сопровождение вновь принятого сотрудника»;
· Коллектив «ARTYXL» принял участие в зимнем Всероссийском многожанровом фестивале-конкурсе исполнительских искусств «Новогодняя палитра талантов» с танцевальным номером «Tomboy». И стали Лауреатом 1 степени;
· Подведены промежуточные итоги конкурса "Новогодняя палитра талантов", в котором активное участие приняли получатели услуг отделения дневного пребывания. Воспитанники соревновались в следующих номинациях: "ДПИ. ИЗО" и "Ораторское исполнительство". Результаты:
- лауреаты 1 степени (Валеева Римма, Ямилова Римма);
- лауреаты 2 степени (Асанов Анатолий, Лигостаев Данил);
- лауреаты 3 степени (Кудрявцев Дима, Лигостаев Дима). 
· ГАУСО «КЦСОН «Радость» совместно с Местной общественной организацией ветеранов (пенсионеров) Заинского муниципального района Республики Татарстан победили в конкурсе на предоставление грантов некоммерческим организациям, реализующим социально значимые проекты на территории муниципальных образований Республики Татарстан с проектом «Добрый помощник». Сумма гранта 232748 рублей.




Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес Liana.F@tatar.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул. Крупской, д. 6
