Муниципальный вестник № 170
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(январь 2024 года)

Местная власть

Приняты: 
Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
· О проведении муниципального конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление года Республики Татарстан" в Заинском муниципальном районе.

В сфере занятости населения:
На 01 февраля 2024 года:
· уровень безработицы составил 0,13%;
· в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрирован 40 безработных граждан; 
· с начала 2024 года в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы обратилось 24 человека. Всего трудоустроено за этот период 15 чел.
· потребность в работниках, заявленная работодателями на 01 февраля текущего года, составила 428 вакансий (из них, по рабочим профессиям – 274).

Прошли:

В сфере культуры:
· 07.01 - праздничный концерт «Рождественские встречи»;
· 24.01 - праздничная программа «Универсальный студент», посвященная Дню Российского студенчества;
· 27.01 - открытие Года семьи;
· 31.01 - зональный этап Республиканского конкурса «Женщина года. Мужчина года: женский взгляд»;

В сфере образования:
· 15-20.01 - встречи учащихся с писателем Р. Батуллой;
· 23.01 - муниципальный этап республиканского конкурса «Секреты дружного класса» на базе МБОУ «ЗСОШ №7 с УИОП».

В молодежной сфере: 
· 03.01 - открытие года традиций, ценностей и корпоративной культуры студенческих отрядов ЗМР;
· 03-09.01 - проект «Лагерь моего двора», смена «Зимний двор»;
· 03.01 - развлекательно-игровая программа «Новогоднее ассорти»;
· 07.01 - поздравление воспитанников с Рождеством «Звуки рождества»;
· 15.01 - патриотический час «Героями не рождаются – героями становятся», приуроченный Году мужества и единства в Заинском районе;
· 18.01 - агитационное мероприятие «Воинская обязанность -  военная служба»;
· 18.01 - беседа - обсуждение «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде» по противодействию терроризму и экстремизму для подростков;
· 23-25.01 - профориентационная экскурсия в Отдел МВД;
· 26.01 - урок мужества, посвященный 80-ой годовщины со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады;
· 26.01 - развлекательные мероприятия, приуроченные к Году семьи;
· 27.01 - памятное мероприятие, посвященное 80 годовщине снятия Блокады Ленинграда.

В сфере социальной защиты населения:
· с 19.01 познавательные мероприятия, приуроченные к году научно-технологического развития в Республике Татарстан;
· 26.01 - виртуальная экскурсия «По страницам истории. Блокада Ленинграда»;
· 26.01 - мероприятия в рамках реализации программы «Терапия воспоминаниями». 

В сфере сельского хозяйства:
· 13.01 - на центральной площади ДК «Энергетик» состоялась первая в новом-2024 году сельскохозяйственная ярмарка. В продаже была представлена продукция товаропроизводителей города и района, частных предпринимателей, фермеров, личных подворий, сельских поселений;
· 15.01-02.02 – прошли традиционные встречи с населением сельских поселений по итогам 2023 года и планами на 2024 год.

Знай наших!
Наши результаты:

В сфере физической культуры, спорта и туризма:
· 04.01 - в с.Базарные Матаки состоялись Республиканские соревнования «Рождественский турнир» по каратэ киокусинкай. Город Заинск представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных. Победителями в своих категориях стали Ревин Егор, Хуснутдинов Марат, Решетов Роман, Гумеров Раиль, Селиверстов Радаль, Алиев Абдул Басир. Серебряными медалями награждены Ларионов Кирилл, Саидов Закриё, Тарасов Кирилл, Валишин Айрат, Тимофеев Александр Фаршатова Азалия. Третьи места заняли Филиппова Полина, Бердыев Абдурахман, Ихинданов Ибрагим, Яхин Матвей, Павлов Серафим, Семенов Артем, Подъячев Илья, Комиссаров Алексей.
· 05.01 - в городе Набережные Челны прошло Первенство Республики Татарстан по греко-римской борьбе среди юношей до 16 лет (2009-2010 г.р.), памяти Журавлева Юрия Ивановича, в котором приняли участие воспитанники спортивной школы «Зай» Маврина Радика Максимовича. Талибуллин Марат в весовой категории 68 кг занял 3 место, Петров Александр в весовой категории 100 кг стал чемпионом Первенства;
· 11-13.01 – в г. Казань прошло Первенство Республики Татарстан по корэш среди юношей 2006-2007 г.р. на призы газеты «Татарстан Яшлэре». Воспитанник тренера Мингазова Айрата Рашитовича - Ибрагимов Жамиль в весовой категории 60 килограмм занял 3 место.
· 12-14.01 - в спортивно-оздоровительном комплексе "Старт" прошло Первенство Республики Татарстан по вольной борьбе среди юниоров и юниорок 2004-2006 г.р.  Среди юниорок в весовой категории 50 кг 2 место Горошко Анастасия (тренер Салихов Р.Р.), в весовой категории 53 кг. 3 место Данилова Мария (тренер Салихов Р.Ф.), в весовой категории 76 кг. 1 место Хузина Лейсан (тренер Салихов Р.Р.), 3 место Белых Карина (тренер Салихова Р.Р.). Среди юниоров в весовой категории 61 кг. 3 место Галимов Артур (тренер Салихов Р.Р.), в весовой категории 65 кг. 3 место Хисамиев Эльдар (тренер Салихов Р.Р.);
· 13.01 - в г. Канаш Республики Чувашии прошёл открытый турнир по вольной борьбе среди юношей 2012 года и младше памяти кандидата в мастера спорта Григорьева А. С. В соревнованиях приняли участие более 180 спортсменов из республике Чувашии, республики Татарстан и Ульяновской области. В весовой категории до 24 кг Фаршатов Данис занял второе место, уступив только победителю, тем самым был отдельно награждён кубком за волю к победе; весовой категории до 29 кг Мугурбиев Абубакар занял третье место, в весовой категории до 33 кг Хуснутдинов Амир занял второе место. Тренер команды Хайруллин Ильнар Гайсович был награждён благодарственным письмом за активную жизненную позицию и вклад в поддержку и развитие спорта Чувашской Республики;
· 17-21.01 - в Кирово-Чепецке прошло Первенство Приволжского федерального округа по лыжным гонкам (2 этап XII зимней Спартакиады учащихся России (юношеской) 2024 года. В составе сборной команды Республики Татарстан выступили спортсмены СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева Козенкова Софья, Бирюков Вадим и Нехаев Данил. Тренер спортсменов Габидуллин Ракиф Марсович. В первый день соревнований Козенкова Софья и Бирюков Вадим заняли 5 места в индивидуальной гонке классическим стилем на дистанции 10 и 15 км. Нехаев Данил занял 15 место. Во второй соревновательный день в спринте свободным стилем Софья Козенкова заняла 4 место. В третий соревновательный день в разделке 10 км свободным стилем уверенную победу одержал Бирюков Вадим, Данил Нехаев занял 10 место. На дистанции 5 км свободным стилем Софья Козенкова заняла 5 место.  В четвертый соревновательный день в эстафете (4 чел. х 3 км) девушки Республики Татарстан (Полина Конькова, Софья Козенкова, Раиля Гусманова, Алия Исрафилова) заняли 2 место. Команда юношей Республики Татарстан (Роман Владыкин, Данил Нехаев, Вадим Бирюков, Адель Никифоров) в эстафете (4 чел. х 5 км) заняла 4 место;
· 18-21.01 - в г. Новочебоксарск прошло Первенство ПФО по легкой атлетике среди юношей и девушек до 18 лет. В соревнованиях принимал    участие Аглямов Рифат в составе сборной команды Республики Татарстан, воспитанник спортивной школы «Барс» тренера-преподавателя Лисова Валерия Владимировича. В беге с препятствиями на 2000 метров среди юношей 18 лет Аглямов Рифат занял 4 место;
· 18-19.01 - в Ульяновск прошло Первенство ПФО по вольной борьбе среди юношей и девушек до 16 лет, отборочный этап на первенство России. В соревнованиях приняли 420 участников из 14 субъектов РФ. В составе сборной Республики Татарстан спортсмены спортивной школы «Зай» Землянов Данис (тренер Хайруллин И.Г.) в весовой категории до 44 кг завоевал бронзовую медаль, Хуснуллина Алина - место 3 место (тренер Салихов Р.Р.);
· 23-27.01 - в г. Зеленодольске прошло Первенство Республики Татарстан по лыжным гонкам на призы Заслуженного мастера спорта Андрея Ларькова. Всего на гонки было заявлено 223 спортсмена, 105 девушек и 118 юношей из 22 городов и районов республики.  Заинские лыжники из СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева также приняли участие в соревнованиях. В первый день спортсмены бежали гонку раздельным стартом на 5/10 км классическим стилем.  Среди девушек 4 место заняла Пылаева Софья, 7 место Тихонова Азалия. Во второй день спортсмены соревновались в спринте. 1 место заняла Пылаева Софья (тренер Колесов Сергей Владимирович), 6 место Тихонова Азалия (тренер Габидуллин Ракиф Марсович). В завершающий соревновательный день в индивидуальной гонке свободным стилем на дистанции 3 км Пылаева Софья сала победительницей, 4 место заняла Тихонова Азалия, 6 место Белякина Арина (тренер Колесов Сергей Владимирович). В командном зачете по итогам трех дней соревнований команда Заинска заняла 5 место (881 очко) из 10 команд городов;
· 24-25.01 - в ледовом дворце «Яшьлек» прошли классификационные соревнования по фигурному катанию на коньках. В соревнованиях приняли более 170 юных участников из городов: Уфа, Набережные Челны, Альметьевск, Мамадыш, Туймазы, Бавлы, Казань, Нижнекамск, Буинск, Оренбург, Елабуга. Воспитанницы спортивной школы «Яшьлек» заняли следующие места: 1 место Зотова Едвига, 2 место Мухаметшина Илина. Тренер спортсменок Эканем Диана Алексеевна. 1 место Исправникова Анастасия. Тренер спортсменки Козякова Валерия Сергеевна.
· 24-26.01 - в г. Саранск прошло Первенство Приволжского федерального округа по греко-римской борьбе среди юношей до 16 лет.  В соревнованиях приняло участие 419 участников из 13 регионов Поволжья. Заинский спортсмен Спирин Глеб стал победителем в весовой категории 52 кг. Тренер Терентьев А.А.;
· 26.01 - в г. Нижнекамск прошло Первенство Республики Татарстан по вольной борьбе среди юношей и девушек до 18 лет 2007-2008 г.р. В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов со всей республики. В весовой категории до 42 кг Землянов Данис стал чемпионом, в весовой категории до 55 кг Калимуллин Карим стал бронзовым призёром, среди девушек в весовой категории до 42 кг Газизова Эвелина - серебряным призёром, в весовой категории 63 кг Соколова Карина - бронзовым призёром. Победители в составе Республики Татарстан будут выступать на первенстве Приволжского Федерального округа. На соревнованиях за отличное выступление на первенстве Приволжского Федерального округа Землянову Данису вручили комплект спортивной экипировки для участия на первенстве России среди юношей до 16 лет.  Тренеру команды Хайруллину И.Г. было вручено Благодарственное письмо от Вице-президента Федерации спортивной борьбы Республики Татарстан Гаянова Л.И.;
· [bookmark: _GoBack]28.01 - в городе Казань проходили Республиканские соревнования по каратэ киокусинкай - зимний фестиваль единоборств «Наследие» среди детей младшего возраста, в которых приняли участие более 300 спортсменов из Республики Татарстан, Чувашии и Ульяновской области. Город Заинск представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных. В состав нашей команды вошли как совсем юные, начинающие бойцы, так и ребята имеющие опыт выступления на соревнованиях международного и российского уровня. Победителями в своих категориях стали Агапова Элиза, Ихинданов Ибрагим, Ихинданова Умукурсум, Камалиева Амелия, Маракин Артём, Подъячев Илья, Ревин Егор, Селиверстов Радаль, Тарасов Кирилл, Фаршатова Азалия, Фаршатова Адилия, Шайморданова Юстина. Серебряные медали завоевали Москова София, Тимофеев Александр, Яхин Матвей, Ларионов Кирилл, Филиппова Полина. Бронзовыми медалями награждены Алиев Абдул Басир, Ашрапова Екатерина, Бердиев Абдурахман, Павлов Серафим, Самохин Тимур, Саидов Закриё, Семёнов Артем.




Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес Liana.F@tatar.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул. Крупской, д. 6
