
Муниципальный вестник № 172
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(март 2024 года)

Местная власть

Приняты: 
Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
· Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Заинского муниципального района Республики Татарстан на 2024-2028 годы»;
· О проведении весеннего и осеннего двухмесячников в Заинском муниципальном районе в 2024 году;
· О подготовке и проведении призыва граждан Заинского муниципального района 1994-2006 годов рождения на военную службу в апреле-июле 2024 года.

В сфере занятости населения:

На 1 апреля 2024 года:
1. уровень безработицы составил 0,14%;
1. в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрировано в качестве безработных 41 человек; 
1. с начала 2024 года  в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы обратились 100 человек. Всего трудоустроено за этот период 82 чел.
1. потребность в работниках, заявленная работодателями на 1 апреля текущего года, составила 447 (из них по рабочим профессиям – 287). 


В сфере физической культуры, спорта и туризма:
Прошли:

· 02-04.03.2024 -  2 тур Чемпионата Республики Татарстан по лыжным гонкам «Приз ЗМС СССР В.А. Бекасова» (ЦСП «Ялта-Зай»);
· 30.03.2024 -  Открытый республиканский турнир по вольной борьбе посвященный памяти М.В. Данилова. В соревнованиях приняли участие более 200 спортсменов из Нижнекамска, Лаишево, Ижевска, Алексеевска, Тукаевского района, Мензелинска, Оренбурга, Альметьевска, Менделеевска, Казани и Республики Башкортостан (СОК «Старт»).

Знай наших!
Наши результаты:

· 01.03.2024 -  в г. Зеленодольск прошла Спартакиада муниципальных служащих РТ по лыжным гонкам. Команда Заинского района в составе Уразайкина Петра, Гадершина Ильфата, Токмаковой Татьяны и Валеевой Гульнары заняла 1 место (1 группа). Заместитель Главы района Уразайкин Петр в личном зачете завоевал «бронзу»;
· 01-03.03.2024 -  в г. Чистополь прошёл Турнир по хоккею среди команд 2015 г.р. В турнире принимали участие команды: "Чёрные пантеры" г. Чистополь, "Олимп" г.Мамадыш, "Комета" г. Самара, "Соколы" г. Азнакаево, "Челны" г. Набережные Челны, "Яшьлек" г . Заинск. Команда Яшьлек заняла 1 место. Тренер Хуснутдинов Айнур Рамилевич;
· 02-04.03.2024 -  в ЦСП «Ялта-Зай» прошел 2 тур Чемпионата Республики Татарстан по лыжным гонкам «Приз ЗМС СССР В.А. Бекасова». Мацокина Христина заняла 1 место, Козенкова Софья - 3 место;
· 06-07.03.2024 -  в г. Набережные Челны Открытые Республиканские соревнования по лыжным гонкам на призы Заслуженного мастера спорта И.С. Утробина. Среди девушек 2010-2011 г.р.  на дистанции 3 км  2 место заняла Тихонова Азалия (тренер Габидулин Р.М.), среди девушек 2008-2009 г.р. на дистанции 3 км  2 место заняла Пылаева Софья (тренер Колесов С.В.);
· 08-09.03.2024 -  в городе Нижнекамск прошли открытые Всероссийские соревнования по вольной борьбе среди юношей 2007-2008 г.р. и 2011-2012 г.р. Город Заинск представляли 8 спортсменов: Мугурбиев Абубакар, Хисматуллин Арслан, Хуснутдинов Амир, Минькин Анатолий, Кузнецов Алексей, Якупов Адэль, Землянов Данис (тренер-преподаватель Хайруллин И.Г.), Калимуллин Карим (тренер- преподаватель Калимуллин Л.М.) В весовой категории до 29 кг Мугурбиев Абубакар занял третье место, в весовой категории до 32 кг Хуснутдинов Амир также занял третье место; в весовой категории до 45 кг Землянов Данис занял второе место. В весовой категории до 55 кг Калимуллин Карим уступил в схватке с минимальным счётом за третье место;
· 08-10.03.2024 -  в г. Чистополь прошел Турнир по хоккею среди команд 2014 г.р. с участием команд Торнадо (Чистополь), Биектау (Высокая гора), Яшьлек (Заинск), Нефтяник (Альметьевск), Ледок (Нурлат), Авиатор (Казань). По итогам турнира команда «Яшьлек» г. Заинск заняла 3 место;
· 15-16.03.2024 -  в городе Бугульма прошел межрегиональный турнир по греко-римской борьбе среди юношей 2012-2013 г.р., посвященный памяти Заслуженного работника физической культуры РТ А.А.Шипилова. Воспитанник спортивной школы «Зай» Егоров Артем в весовой категории 26 кг занял 3 место (тренер - Терентьев Анатолий Александрович);
· 15-16.03.2024 - в городе Нижнекамск  прошла  матчевая  встреча  ДЮСШ  городов  Поволжья  по  легкой атлетическому  3-борью  среди  учащихся 2007-2008 , 2009-2010, 2011 – 2012 гг.р.  Среди девушек  2009-2010 гг.р. (60м+ 1000м +600м) Бирюкова Елизавета 2010 г.р. заняла 3 место (тренер - Лисов  Валерий  Владимирович);
· 15-17.03.2024 -  в городе Пермь прошли Всероссийские соревнования по греко-римской борьбе памяти Шварёва В.Д. среди юношей до 16 лет. Воспитанники тренера Маврина Радика Максимовича показали следующие результаты: в весовой категории 68 килограмм  Талибуллин Марат занял 2 место, в весовой категории 100 килограмм  Петров Александр занял 3 место;
· 17.03.2024 -  в городе Казань состоялось первенство Приволжского федерального округа по каратэ киокусинкай среди младших юношей и девушек в возрасте 10-11, 12-13 лет. Победителями в своих категориях стали воспитанники тренеров Владимира и Алексея Ревиных: Ревин Егор оформил золотой дубль, Селиверстов Радаль, Решетов Роман, Камалиева Амелия, Ихинданова Умукурсум. Серебрянную медаль завоевал Комиссаров Алексей. Бронзовыми призерами соревнований стали Фаршатова Адиллия, Агапова Элиза, Москова София, Валишин Айрат, Гумеров Раиль. 
· 17.03.2024 - в г. Набережные Челны прошёл межрегиональный турнир по вольной борьбе памяти мастера спорта СССР Охотникова С.П. Воспитанники спортивной школы «Зай» приняли участие в соревнованиях и заняли следующие места (тренер Хайруллин И.Г.): 1 место Мугурбиев Абубакар, Минькин Анатолий, 2 место Хафизов Данил, Карпов Данил, 3 место Хуснутдинов Амир,   3 место Кузнецов Алексей; воспитанники  тренера Салихова Р.Р.: 1 место Газизов Шамиль, 3 место Бутин Арсений , 3 место Садреев Динар;
· 21-22.03.2024 -  в г. Бугульма прошло Первенство РТ по лыжным гонкам среди спортивных школ. Воспитанники СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева завоевали призовые места: 1 место Бирюков Вадим, Козенкова Софья, 2 место Тихонова Азалия, 4 место Пылаева Софья, 6 место Нехаев Данил, 9 место Плешаков Матвей. По итогам соревнований заинская команда заняла 4 место из 30 спортивных школ по лыжным гонкам Республики Татарстан;
· 27-28.03.2024  -  в г. Мурманске прошли Всероссийские соревнования по лыжным гонкам «Праздник Севера». Спортсменка СШОР имени олимпийского чемпиона Ф.П. Симашева Анастасия Утяганова, представляющая Республику Татарстан, завоевала бронзу на дистанции 5 километров свободным стилем;
· 30.03.2024 -  в городе Пенза состоялось Первенство Приволжского федерального округа по карате киокусинкай среди юношей 14-15 лет и юниоров 16-17 лет. Город Заинск представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных. Бочкарев Виталий, который является 3-х кратным победителем Первенства России, 2-х кратным призером Первенства Европы и Хуснутдинов Марат, который уже становился победителем Первенства России и победителем международных соревнований;
· 30.03.2024 -  в спортивно-оздоровительном комплексе «Старт» г. Заинск прошёл Открытый республиканский турнир по вольной борьбе посвященный памяти М.В. Данилова: 1 место: Землянов Данис, Минькин Анатолий, Карпов Данил, Мугурбиев Абубакар, Хуснутдинов Амир, Фаршатов Динар, Якупов Адель (тренер Хайруллин И.Г.); Калимуллин Карим, Ямбаршева Валерия (тренер Калимуллин Л.М.); Машрафова Накхат (тренер Годейко Е.Н.); 2 место: Насиров Фидан (тренер Калимуллин Л.М.); Карпов Данил, Газизов Шамиль, Тучин Ильяс, Алахвердиев Аслан, Габдрахманов Шамиль, Хуснуллина Алина (тренер Салихов Р.Р.); Бормотин Максим (тренер Калимуллин Л.М.); Власевнина Карина,   Иванов Илья,   Минеев Егор,   Рыскулов Богдан,   Фаршатов Данис   (тренер Хайруллин И.Г.); 3 место: Кузнецов Алексей,  Юнусов Айнур (тренер Хайруллин И.Г.); Бутин Арсений, Давлятова Дина, Кондратьев Вячеслав,  Кириллов Арсений, Садреев Салават (тренер Салихова Р.Р.); Аглямова Айза, Мубараков Ильназ (тренер Калимуллин Л.М.); Ишмянова Анастасия (тренер Гордейко Е.Н.);
· 29-31.03.2024 - в городе Киров состоялся Всероссийский турнир по греко-римской борьбе памяти Заслуженного тренера РСФСР Пушкарёва В.В. Воспитанник  спортивной школы «Зай» (тренер Маврин Радик Максимович)  Петров Александр в весовой категории 100 килограмм занял 3 место;
· 30.03.2024 -  в г. Набережные Челны прошло Первенство «КЭМПО» по тхэквондо. Воспитанники спортивной школы «Зай» заняли следующие места: 1 - место Гильманов Азамат, Лебедева Ева, Меньшов Егор,  2 место - Зиганшина Ясмина, Шалапаев Андрей, 3 место - Мухин Михаил, Шалапаев Юрий, Иванов Егор (тренер - Вышенская Виктория Владимировна).


В сфере социальной защиты населения:

Прошли:

· 05.03.2024 - беседа «Мои внуки – моя радость!»; 
· 05.03.2024 -  мастер-класс по рукоделию «Родные-Любимые»;
· 20.03.2024  -  фольклорный праздник «Навруз – праздник солнца и весны»;
· 21.03.2024 - информационная беседа «Всемирный день людей с Трисомией 21». 


В сфере сельского хозяйства:

Прошли:

· 22.03.2024 - семинар-совещание по вопросам пчеловодства, безопасной обработки пестицидами и снижение себестоимости зерновых культур. В совещании приняли участие представители Россельхозцентра, Заинского РГВО, Роспотребнадзора, главы сельских поселений, главные агрономы хозяйств района.
· 26-28.03.2024 –  в рамках подготовки техники к весенне-полевым работам  инспектор ГосТехНадзора Валентин Григорьевич Гончаров провел технический осмотр тракторов и прицепов в агрофирмах Заинского муниципального района. 

В молодежной сфере:
Прошли:

· 01.03.2024 - памятное мероприятие, посвященное 24-летию подвига 6 роты 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии;
· 02.03.2024 - зимние корпоративные игры среди работающей молодежи, приуроченные к Году семьи;
· 06-08.03.2024 - мероприятия, приуроченные к Международному женскому дню;
· 11.03.2024 - участие в Республиканском молодежном проекте «Кадровый резерв»;
· 11-17.03.2024 -мероприятия, приуроченные ко Дню воссоединения Крыма к России;
· 13.03.2024 - развлекательное мероприятие «Блинная перезагрузка» с приглашением детей СОП;
· 15-17.03.2024 - республиканская школа проектного центра «Деньги на идею»;
· 20.03.2024 - профориентационная встреча с сотрудниками МЧС;
· 23-30.03.2024 - весенняя смена проекта «Лагерь моего двора»;
· 27.03.2024 - экскурсия в научно-интерактивный центр «Альметрика».


В сфере образования:
Прошли:

· 04.03.24 - муниципальный этап «Без бергэ»;
· 06.03.24 - первенство ЗМР по волейболу среди женских команд предприятий, организаций и учреждений в зачет Спартакиады «Сэламэтлек-2024»;	
· 07.03.24 - секционное заседание ММО учителей математики по теме: «Образовательная подготовка учащихся с позиций современных требований к обучению»;
· 12.03.24 - муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»;
· 13.03.24 - семинар учителей русского языка и литературы с приглашением Виноградова В.Л.;
· 13.03.24 - первенство ЗМР по волейболу среди женских команд предприятий, организаций и учреждений в зачет Спартакиады «Сэламэтлек-2024»;	
· 15.03.24 - проведение муниципального конкурса  среди педагогов ДОО «Лучшая методическая разработка по речевому развитию»;
· 19.03.2024 - участие в республиканской коллегии МОиН РТ «Эффективные муниципальные механизмы поддержки педагогических работников и управленческих кадров», Рыбно-Слободской МР;
· 18-22.03.2024 - участие учителя татарского языка и литературы и русского языка и литературы Татарской гимназии  в заключительном  этапе Всероссийского конкурса «Лучший учитель татарского языка и литературы» и «Учитель года в Республике Татарстан», г.Казань;
· 19-22.03.2024 - муниципальный этап турнира по футболу в рамках реализации Республиканского проекта «Школьная футбольная лига» среди команд  общеобразовательных организаций Заинского муниципального района, футбольный манеж «Старт»;
· 19-22.03.2024 - муниципальный смотр строя и песни, посвященный 79 годовщине Победы в ВОВ и  Году единства и мужества  в Заинском муниципальном районе на базе школы №7;
· 29.03.2024  - региональный семинар-практикум для педагогов ДОО «Детское экспериментирование – путь познания окружающего мира» на базе ДОУ «Дюймовочка»;
· 30.03.2024  - выездное мероприятие  в рамках проекта «Футбол в школе» в Республике Татарстан, г.Нижнекамск.

В сфере культуры:
Прошли:

07.03.2024 - праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню;
13.03.2024 - тематическая игра «Масленица хороша – широка её душа»;
14.03.2024 - интерактивная викторина «Как наука помогает нам в жизни»;
15.03.2024 - информационно-познавательная игра «Что такое выборы»;
15.03.2024 - открытие персональной выставки картин «Наедине с кистью» Андрияновой Динары Мансуровны (Центральная библиотека имени С. Рафикова);
16.03.2024 - информационный час «Экскурсия в Крым»;
18.03.2024 – информационный час «День воссоединения Крыма с Россией»;
21.03.2024 - музейное занятие «Навруз – праздник весны»;
21.03.2024 - праздничный концерт, посвященный Дню работника жилищно-коммунального хозяйства;
22.03.2024 - концерт народной хореографической группы «Магия» «В кругу любимых и друзей» в рамках проекта «Пушкинская карта»;
22.03.2024 - беседа «Терроризм не имеет границ»;
26.03.2024 - профилактическая акция БДД «Я знаю дорожные знаки»;
30.03.2024 - открытый республиканский турнир по вольной борьбе  памяти М.В. Данилова.

Наши результаты:

· В марте в г. Набережные Челны состоялся Международный конкурс-фестиваль «Планета талантов», на котором Хореографический ансамбль «Заиночки» (руководитель Нестягина Л.И.) стали Лауреатами II степени.

· Детский образцовый хореографический ансамбль «Улыбка» (руководитель Нестягина Л.И.) во Всероссийском конкурс-фестивале  искусств «Серпантин искусств» (г. Севастополь) получили Гран-При с танцем «Подплясочка».
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