15 июля «Фонд поддержки предпринимательства» Республики Татарстан отметил своё 10-летие.
За время своей деятельности было выдано почти 5 тысяч микрозаймов. 
Татарстанский Фонд входит в тройку самых эффективных аналогичных государственных фондов микрофинансирования страны по размеру капитала и объему выдачи.
В 2019 году Фонд начал реализацию мероприятий в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». В структуре Фонда появляется Центр «Мой бизнес», созданный для реализации целей и задач нацпроекта по комплексному развитию республиканского бизнеса.
 	Одна из задач Фонда – акселерация предпринимателей, их качественный рост, в том числе за счет выхода на внешние рынки. Фонд сопровождает и поддерживает бизнес Татарстана от идеи расширить географию продаж, до ведения экспортной сделки. 
В 2024 году в рамках закона 417-ФЗ Фонд начал осуществлять поддержку предпринимателей в рамках пилотного проекта по партнерскому (исламскому) финансированию. В портфеле Фонда два продукта Мурабаха и Иджара, разработанные совместно с Российским исламским институтом и согласованы с Советом улемов ДУМ РТ. 
Сегодня все программы поддержки и услуги доступны онлайн на Цифровой платформе МСП.РФ и реализуются в рамках нацпроектом «Малое и среднее предпринимательство». 
Следите за самым важным в Telegram-канале Мой бизнес | Республика Татарстан,а (https://t.me/dom_pred_fpp_rt) также читайте нас в «Дзен» (https://dzen.ru/dom_pred)
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