
Муниципальный вестник № 173
Совета и Исполнительного комитета Заинского муниципального района 
(апрель 2024 года)

Местная власть

Приняты: 
Постановления Руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района:
· О подготовке и проведении празднования 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в Заинском муниципальном районе
· Об утверждении Порядка организации рассмотрения обращений и приема граждан в Исполнительном комитете Заинского муниципального района Республики Татарстан
· Об утверждении состава Координационного Совета по охране труда при Исполнительном комитете Заинского муниципального района 

В сфере занятости населения:

На 01 мая 2024 года:
1. уровень безработицы составил 0,13%;
1. в Центре занятости населения г.Заинска зарегистрировано в качестве безработных 38 человек; 
1. с начала 2024 года  в Центр занятости населения в целях поиска подходящей работы обратились 124 чел. Всего трудоустроено за этот период 102 чел.
1. потребность в работниках, заявленная работодателями на 1 мая текущего года, составила 442 (из них по рабочим профессиям – 290). 


В сфере физической культуры, спорта и туризма:
Прошли:

· 3-4.04.2024 -  2 этап республиканских классификационных соревнований по фигурному катанию на коньках «Кубок Яшьлек»;
· 13.04.2024 - Межрегиональный турнир по вольной борьбе среди юношей и девушек памяти МС России Константина Волкова;
· 20.04.2024 -  чемпионат и первенство Республики Татарстан по триатлону (дисциплина – акватлон), для самых юных спортсменов Детская лига II этап.

Знай наших!
Наши результаты:

· 4-6.04.2024 -  в г.Сыктывкар прошли Всероссийские соревнования среди юношей до 16 лет, Землянов Данис стал бронзовым призёром (тренер Хайруллин И.Г.);
· 05.05.2024 -  в г. Бугуруслан  прошёл открытый областной турнир по вольной борьбе на призы муниципального образования города Бугуруслан. Наши спортсмены приняли участие и заняли следующие места: воспитанники тренера Хайруллина И.Г. -  Минеев Егор, Хуснутдинов Амир - стали чемпионами,  Фаршатов Данис,  Мугурбиев Абубакар - серебряными призёрами, Кузнецов Алексей - бронзовым призёром; воспитанники тренера Салихова Р.Р. -  Шамурзаев Риналь стал серебряным призёром, Карпов Данил, Алахвердиев Аслан  -  бронзовыми призёрами; 
· 5-6.04.2024 -  в г. Елабуга прошли Республиканские соревнования по плаванию среди малых городов и сельских районов РТ. Заинск представляли 16 спортсменов - воспитанники спортивной школы «Зай» тренера-преподавателя Галимовой Раисы Хусаиновны. По итогам соревнований на дистанции 200 м кролем, 1 место заняли: Богомазов Никита, Замалетдинов Алмаз, Юсупова Лейля; Ахтямова Дина заняла  2 место, 3 место заняла Юсупова Лейля; 
· 4-7.04.2024 - в г.Нурлат прошло Первенство Республики Татарстан по борьбе на поясах. В первенстве приняли участие 326 участников. Наши спортсмены показали следующие результаты: Садреев Динар (тренер Салихова Р.Р.) занял  1 место и отобрался на ПФО, Ишмянова Анастасия (тренер Гордейко Е.Н.)  и   Бормотин Максим (тренер Калимуллин Л.М.) заняли 3 место. 
· 5.04.2024 -  в городе Набережные Челны прошли Всероссийские соревнования по греко-римской борьбе Памяти Александра Александровича Улеева, где воспитанник тренера Маврина Радика Максимовича Петров Александр завоевал золото;
· 7.04.2024 -  в городе Набережные Челны прошёл открытый Всероссийский турнир памяти погибшего офицера в зоне СВО Сергеева Романа Анатольевича. Участие приняли 7 регионов России 200 участников. Воспитанники тренера Хайруллина И.Г.: Мугурбиев Абубакар стал чемпионом, Хуснутдинов Амир стал серебряным призёром; Фаршатов Динар, Минеев Егор, Иванов Илья - стали бронзовыми призёрами. Воспитанники тренера Салихова Р.Р.: Газизов Шамиль стал серебряным призёром, Габдрахманов Шамиль - бронзовым призёром.
· 7.04.2024 - в городе Нижнекамске состоялось первенство Нижнекамского Муниципального района по каратэ Киокусинкай. В котором приняло участие более 200 юных спортсменов в возрасте от 8 до 13 лет, из городов Альметьевск, Бугульма, Лениногорск, Чистополь, Нижнекамск, Казань. Заинск представляли воспитанники Алексея и Владимира Ревиных. Победителями в своих категориях стали  Алиев Абдул-Басир, Агапова Элиза, Бердыев Абдурахман, Валишин Айрат, Зинатуллин Ислам, Ихинданова Умукурсум, Камалиева Амелия, Ревин Егор, Решетов Роман, Семенов Артём, Тарасов Кирилл, Тимофеев Александр, Фаршатова Азалия. Серебряные медали завоевали:  Ихинданов Ибрагим, Комиссаров Алексей, Маракин Артём, Москова София,  Подъячев Илья, Самохин Тимур, Фаршатова Адиллия, Филиппова Полина, Яхин Матвей. Третье место заняли: Ахметшин Радель, Ашрапова Екатерина, Павлов Серафим, Саидов Закриё, Шаймарданова Юстина. 
· 11-14.04.2024 - в г. Елабуга прошел Чемпионат Республики Татарстан по борьбе на поясах. Заинские спортсмены успешно выступили на соревнованиях: Салихова Регина заняла 1 место (тренер Салихов Равиль Фаилович), Карина Белых  -  3 место (тренер Салихова Регина Равильевна);
· 14.04.2024 -   в городе  Елабуга  прошли  16-е  республиканские соревнования по легкой  атлетике  памяти Заслуженного тренера России В.А. Ачинцева. В соревнованиях приняли участие воспитанники спортивной школы «Барс». Воспитанники тренера Лисова В.В.: Слепцов  Данис  занял  1 место, Комендантов   Максим - 4 место, Кильганов  Максим занял  5 место (тренер - Дылевская И.В.);
· 13.04.2024 -  в спортивно-оздоровительном комплексе «Старт» г. Заинск прошёл Межрегиональный турнир по вольной борьбе среди юношей и девушек памяти МС России Константина Волкова. В церемонии открытия приняли участие заместитель Главы Заинского муниципального района Уразайкин Петр Сергеевич, и.о. начальника Управления по физической культуре, спорту и туризму Халикова Ирина Павловна, друзья и родственники Константина Волкова, ветераны спорта района и спонсоры турнира. Заинские спортсмены показали следующие результаты: среди девочек 1 место Хуснуллина Алина (тренер Салихов Р.Р.), Калимуллин Карим (тренер Калимуллин Л.М.), 2 место-Ямбаршева Валерия (тренер Калимуллин Л.М.), 3 место Никогосян София и Чуракова София (тренер Салихов Р.Р.), Ишмянова Анастасия (тренер Гордейко Е.Н.); среди юношей 1 место  Габдрахманов Шамиль (тренер Салихов Р.Р.), Минеев Егор, Хуснутдинов Амир, Мугурбиев Абубакар, Землянов Данис (тренер Хайруллин И.Г.), 2 место - Карпов Данил, Фаршатов Динар (тренер Хайруллин И.Г.), 3 место воспитанники тренера Хайруллин И.Г. - Кузнецов Алексей, Хайбрахманов Марсель, Иванов Илья, Шайфиев Батыр, Фаршатов Данис, Юнусов Айнур, Якупов Адэль, Кириллов Арсений; тренера Салихова Р.Р.: Карпов Данил, Тучин Ильяс, Шамурзаев Риналь. 
· 14.04.2024 - в г. Нижнекамск прошёл Республиканский турнир по вольной борьбе на КУБОК РАМАЗАНА участие приняли 140 спортсменов. Заинские спортсмены заняли следующие места: 1 место - Хуснутдинов Амир, Мугурбиев Абубакар, Минеев Егор, 3 место - Шарафеев Надир, Хисматуллин Арслан, Фаршатов Динар, Рыскулов Богдан. Все воспитанники тренера Хайруллина Ильнара Гайсовича;
· 14.04.2024 - в г. Елабуга прошло Открытое  первенство Елабужского муниципального района по художественной гимнастике «Жемчужинка». В соревнованиях приняли участие воспитанницы спортивной школы «Яшьлек», тренера Рыцовой Ксении Леонидовны Места разделились следующим образом: 1 место - Хузина Малика, Угольникова Дария,  2 место - Абдулхакова Мадина, Муханова Дарина, Куприянова Дарья, Рогожникова Полина, 3 - место Куприянова Ксения, Фёдорова Валерия, Кузьмина Анастасия, Мокеева Евангелина,  Афанасьева Ксения, Калимуллина Самира, Сахабиева Халида,  Солдатова Ксения, Хуснутдинова Румия, Хасанова Аделина, Смирнова Владлена.;
· 19-21.04.2024 -  в с.Высокая Гора прошел Кубок Республики Татарстан по вольной борьбе среди юношей до 16 лет посвященный памяти Заслуженного тренера РСФСР А.Ш.Шайдуллина.  2 место заняли: Карпов Данил (тренер Хайруллин И.Г.) и Садреев Динар (тренер Салихов Р.Р.). Так же с 19 по 21 апреля в с.Высокая Гора прошли Всероссийские соревнования по вольной борьбе среди юношей до 18 лет посвященный памяти МС СССР МЕЖДУНАРОДНОГО КЛАССА ТИМОФЕЕВА С.Ф. 1 место- Землянов Данис (тренер Хайруллин И.Г.) и Калимуллин Карим (тренер Калимуллин Л.М.).место -Шамурзаев Риналь (тренер Салихов Р.Р.);
· 20.04.2024 - в Заинске, на стадионе «Энергия» и в бассейне спортивно-оздоровительного комплекса «Старт» прошел чемпионат и первенство Республики Татарстан по триатлону (дисциплина – акватлон), а также для самых юных спортсменов Детская лига II этап. В соревнованиях принимали участие воспитанники спортивной школы «Зай». Среди мальчиков 1 место занял Баринов Дамир, среди девочек 3 место Гордеева Ева;
· 20.04.2024 - в городе Санкт-Петербург состоялось Первенство России по каратэ киокусинкай среди юношей и девушек 12-13, 14-15 лет, в котором приняли участие 550 спортсменов из 45 регионов России. Заинск представляли воспитанники тренеров Алексея и Владимира Ревиных.  Хуснутдинов Марат стал 2-х кратным победителем  Скопинцев Георгий завоевал серебряную медаль, Камалиева Амелия и Ихинданова Умукурсум стали бронзовыми призерами;
· 26-28.04.2024 -  в спортивно-оздоровительном комплексе  «Старт»  прошло Первенство Республики Татарстан по баскетболу среди юниорок до 17 лет (2009 г.р. и моложе) группы «Б». Соревнования были направлены на выполнение основных задач национального проекта «Демография. В соревнования приняли участие 8 команд: Спасского, Нижнекамского, Ютазинского, Алексеевского, Буинского, Пестречинского, Кукморского муниципальных районов и команда МБУ ДО «Спортивная школа  «Барс» Заинского муниципального района под руководством тренера Асадова Камрана Хасановича. По итогам первенства 1 место заняла команда   спортивной школы «Барс» Заинского  района.  Лучшим игроком MVP первенства РТ среди девушек 2009 г.р. стала представительница заинской команды Ханнанова Рамиля.


В сфере социальной защиты населения:

Прошли:

· 5.04.2024 - мастер-класса по лепке пасхальных сувениров из глины, который прошел на базе «Дворца культуры «Энергетик» под чутким руководством опытного педагога Лилии Кузьминой.
· 12.04.2024 - информационно-познавательное мероприятие «Вперед – к космическим далям!». Была организована квест-игра «Поехали!».
· 26.04.2024 - групповое занятие - «Герои чернобыля – уроки мужества!»;
· 24.04.2024 - занятие в рамках Всероссийского социального проекта по профориентации и киберсоциализации детей и молодежи «Справочно-игровой сервис Город навыков SkillCity»;
· 22.04.2024 - практическая тренировка по правилам поведения при пожаре;
· 19.04.2024 - семинар-практикум в рамках проведения стажировочной площадки «Участковая социальная служба», функционирующей на базе «Комплексного центра социального обслуживания населения «Радость» Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в Заинском муниципальном районе». 



 В сфере сельского хозяйства:

· 3.04.2024 -  с благословения имама - мухтасиба Заинского района Фатиха хазрата дан старт посевным работам в Заинском районе. 

В молодежной сфере:
Прошли:

· 3.04.2024 - заседание координационного совета в сфере профилактики правонарушений в ЗМР
· 3.04.2024 - встреча с участником специальной военной операции, в рамках Всероссийской проекта «Диалоги с Героями»
· 3.04.2024 - выездная выставка военно-патриотического клуба «Гвардия», в рамках Республиканской акции «Марш памяти»
· 4.04.2024 - интенсив проектного центра студенческих отрядов, в рамках подготовки к Всероссийскому конкурсу молодежных проектов Росмолодежь. Гранты. 1 сезон
· 8.04.2024 - агитационная компания Заинского штаба СТО
· 8-10.04.2024 - мастер-класс по КВН 
· 11.04.2024 - памятное мероприятие, посвященное «Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей»
· 13.04.2024 -  открытие Республиканской акции «Вахта Памяти — 2024»
· 16.04.2024 - профилактическая беседа «Осторожно туберкулез!»
· 19.04.2024 - IV Республиканский молодежный образовательный форум «Работа молодым»
· 19.04.2024 - курсы повышения квалификации «Инклюзивная среда»
· 20.04.2024 - патриотический фотопроект «Чем крепче тыл, тем сильнее фронт»
· 23.04.2024 - торжественные проводы поисковиков в экспедицию «Вахта памяти-2024
· 23.04.2024-8.05.2024 - Всероссийская поисковая экспедиция «Вахта памяти -2024»
· 24.04.2024-9.05.2024 - Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»
· 25.04.2024 - гала-концерт XXIV Ежегодного открытого республиканского телевизионного молодежного фестиваля эстрадного искусства «Созвездие– Йолдызлык»
· 26.04.2024 - памятное мероприятие «День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах»
· 27.06.2024 - турнир по военно-тактическим видам спорта среди допризывной молодёжи «Кубок героев!», посвященный памяти солдата Дмитрия Милочкина
· 29.04.2024-1.05.2024 - школа вожатского мастерства кураторов дворовых лагерей

В сфере образования:
Прошли:

· 02-03.04.2024 - муниципальный этап турнира по футболу в рамках реализации Республиканского проекта «Школьная футбольная лига» среди команд  общеобразовательных организаций Заинского муниципального района,  футбольный манеж «Энергия Старта»
· 03.04.2024 - муниципальный конкурс среди воспитанников ДОО «Маленький профессор» 
· 04.04.2024 - муниципальный семинар для директоров школ и их заместителей «Управление качеством образования:  первые итоги и актуальные задачи» 
· 05.04.2024 - обучающий семинар учителей русского языка и литературы с председателем предметной комиссии ГБУ «РЦМКО» 
· [bookmark: _GoBack]08-09.04.2024 - муниципальный этап фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций ЗМР РТ 
· 11.04.2024 - методический семинар учителей химии и биологии «Современный урок: формирование и оценка функциональной грамотности» 
· 11.04.2024 - II региональный конкурс чтецов «Бәхетле балачак-2024» среди воспитанников старшего дошкольного возраста 
· 16.04.2024 - семинар учителей русского языка и литературы по теме «Результаты деятельности учителей русского языка и литературы по совершенствованию образовательного процесса. 
· 17.04.2024 - республиканский методический семинар для директоров и зам. директоров по УР «Актуальные вопросы образования: внутренняя система оценки качества» 
· 20.04.2024 - зональный этап Турнира по волейболу среди обучающихся общеобразовательных организаций Республики Татарстан в рамках проекта «Школьная волейбольная лига Республики Татарстан», г. Менделеевск
· 23.04.2024 - семинар учителей английского языка  по теме «Инструменты современного учителя в контексте совершенствования предметных УУД» 
· 24.04.2024 -  XIVрегиональная научно-практическая конференция школьников «Тукай укулары» 
· 25.04.2024 - VI муниципальный конкурс юных чтецов «Звонкое эхо Победы!» 
· 26.04.2024 - диктант Победы на базе школы №6 и в Заинском политехническом колледже

  
В сфере культуры:
Прошли:

· 3.04.2024 -  2 зональный этап  VII Республиканского фестиваля самодеятельных исполнителей среди ветеранов "Балкыш" (г. Альметьевск, ДК "Нефтьче")
· 3.04.2024 - социально-ориентированную игру «Теория  безопасности»
· 5.04.2024 - тренировочное занятие по пожарной безопасности  «Искру тушим до пожара, жизнь спасаем от  удара»
· 5.04.2024 - зональный этап Республиканского фестиваля родословной "Эхо веков в истории семьи. Тарихта без эзлибез" (г.Менделеевск)
· 10.04.2024 - муниципальный этап татарской лиги КВН "Эйдэ, Шаярт" (МЦ "Дуслык")
· 12.04.2024 - музейное занятие «Он сказал: «Поехали!»
· 12.04.2024 - литературная  встреча  с писателями из Набережных Челнов Ф. Сафиным, А. Ситдиковой, З. Мингазовой, Л. Гибадуллиной.  
· 16.04.2024 - открытие выставки участников муниципального конкурса «Космическая сказка»,».
· 23.04.2024 - информационный час «Чернобыль – наша общая боль»
· 24.04.2024 - Отчетный концерт МБУДО «ЗДМШ» «Симфония семьи»
· 25.04.2024 - Тематическая беседа «Поэт и сказочник – Габдулла Тукай»
· 26.04.2024 - встреча с участниками ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС (ЦБС)

"Одни из лучших" в апреле 2024г.
10 апреля в МЦ "Дуслык" состоялся муниципальный этап татарской лиги КВН "Эйдэ, ШаяРТ". Места распределились следующим образом: «Гран при» -  команды "Пяташники" (РДК) и "Подружки" (ГДК), 1 место - команда "Без генэ" (ГДК).
13 апреля в г. Набережные Челны состоялся Всероссийский конкурс искусств "Будущее России", где Хайруллина Амелия стала Лауреатом I степени.
23 апреля в г. Лаишево прошел V Всероссийского конкурса "Жаворонок", Фольклорный ансамбль «Чылтыр - чишмә», Ансамбль преподавателей «Забава», «Семейный ART-проект» (Трошина Екатерина, Трошин Антон Александрович) семья Селиверстовых: (Зульфия Харисовна, Александр Владимирович, Валерий и Радаль) стали Лауреатами I степени



Вестник выходит один раз в месяц. Размещается на официальном сайте Заинского муниципального района в рубрике «Официальная информация»: http://zainsk.tatar.ru
Вопросы и предложения Вы можете направить на электронный адрес Elena.Haybrahmanova@tatar.ru
Издатель: Совет Заинского муниципального района, 423520, Республика Татарстан, город Заинск, ул. Крупской, д. 6


