Уведомление 
о проведении публичных консультаций по проекту распоряжения 
Палаты имущественных и земельных отношений Заинского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального земельного контроля в границах Заинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с постановлением Исполнительного комитета Заинского муниципального района Республики Татарстан от 14.04.2017г. № 674  «Об утверждении положения о проведении  оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Заинского муниципального района Республики Татарстан» проводятся публичные консультации  по проекту распоряжения Палаты имущественных и земельных отношений Заинского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального земельного контроля в границах Заинского муниципального района Республики Татарстан».
Разработчик – Палата имущественных и земельных отношений Заинского муниципального района.
 Ответственное лицо: начальник отдела экономики Исполнительного комитета Заинского муниципального района Марданшина Г.А.

Контактные данные:
1) электронная почта: G.Mardanshina@tatar.ru
2) адрес: 423520, РТ, Заинский район, ул. Крупской 6;
3) телефон: 8(85558) 3 41 33

Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения: с 29 ноября 2024 года по 20 декабря 2024 года.
Предложения по проекту постановления принимаются на адрес электронной почты или в письменном виде на почтовый адрес.
Текст проекта решения доступен в разделе «Публичные консультации по проектам муниципальных НПА, в отношении которых проводится ОРВ».
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