Дорогие ветераны и труженики тыла! 
Уважаемые заинцы, участники торжественного митинга!  
[bookmark: _GoBack]                               Хөрмәтле ветераннар, тыл хезмәтчәннәре!
Кадерле зәйлеләр, шәһәребез кунаклары!
От всей души поздравляю с Днем национальной гордости и народной памяти - с 71-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! 
Сезне чын күңелдән бөтенхалык бәйрәме – Бөек  Җиңүнең 71 еллыгы белән котлыйм!
11600 заинцев ушли на фронт, из них 7410 не вернулись с поля брани. 2800 заинцев награждены боевыми медалями и орденами. Ларионов Григорий Федотович и Майков Николай Иванович стали Героями Советского Союза, Васильев Александр Афанасьевич - полным кавалером ордена Славы.
Честь и слава советскому воину, храбро защищавшему мир от фашистской чумы!
Заинцы, оставшиеся в тылу, стойко переносили тяготы военного времени.  Превозмогая боль утраты близкого человека, запрятав свое горе глубоко в душе, женщины, дети, старики своим трудом помогали бить фашистскую нечисть.
    Илебезнең данлыклы сугыш елъязмасында якташларырыбыз да лаеклы урын алып тора. Сугышның бөтен авырлыгын үз җилкәләрендә кичергән  тыл хезмәтчәннәренә чын йөрәктән рәхмәт белдерәм!
За годы войны колхозы района сдали государству 3 миллиона пудов хлеба, 63 тысячи пудов мяса, 2 миллиона литров молока, 51 тысячу килограммов шерсти, 18 тысяч килограммов меда и большое количество других продуктов. Колхозники и служащие района в фонд Победы внесли из своих сбережений 1 миллион рублей наличными, 14,3 миллиона рублей - по государственным займам. 
Население внесло 3,5 миллиона рублей на строительство танковой колонны и эскадрильи самолетов.
Май 1945 года - великое счастье и безмерная боль потерь! Это праздник каждого из нас, в том числе, кто только появился на свет - все мы наследники великого подвига народа-освободителя. Пожелаю молодому поколению: гордитесь подвигом своих прадедов, внимательно изучайте историю, рассказывайте о том, что знаете, следующим поколениям. Наши заинские молодые поисковики, участвуя в экспедициях, возвращают истории имена солдат. Святой памятью перед бессмертным подвигом советского солдата храните правду о Великой Отечественной войне, не позволяйте переписать историю.
Җиңү көне ул шатлыклы да, кайгылы да, үзенчәлекле көн. 1945 нче елның бу шатлыклы көнен никадәр генә вакыт үтсә дә, без беркайчан да Җиңү  яулаган батырларны онытмаячакбыз!
Участники войны уходят от нас как подобает умудренным жизненным опытом: тихо, незаметно… Оставляя нам горький привкус утрат: 60 лет Победы встречали 272 участника войны, 65-тилетие - 111, 70-тилетие - 57 участников войны, 71-ую годовщину встречает 44 участника войны.
Уважаемые фронтовики, труженики тыла, ветераны!
С низким поклоном за великий ратный и трудовой подвиг благодарность вам. Живите долго! Будьте здоровы!
Хөрмәтле ветераннар  һәм тыл хезмәтчәннәре!
Сезгә һәм якыннарыгызга имин тормыш, озын гомер, сәламәтлек телим. Илебез күге һәрвакыт аяз һәм тыныч булсын. Җиңүчеләргә дан һәм хөрмәт! 
Бәйрәм белән!
С ПРАЗДНИКОМ ВАС! 
С ДНЕМ ПОБЕДЫ!
